l|=2

[1]-14

AJP

[1]-16

JtolE eLE

KGUA

[1]-18

[uy
T
=
0

4

ACP

[11-26

ACD

[1]-28

ACS2

[1]-42

o (AEQl2)A £8)

ACS3

[1]-54

ACS4

[1]-58

O (2EQl2|A JE, o0 F4)

o
<
80
4

ACS5

[1]-62

ACR

[1]-65

1160

ACM

[]-78

1160
==

ACL

[1-97

ACX

[1]-101

KLC

[1]-103

[

KLCS

105

1]

AF, ADF

[1]-127

[

AFM, ADFM

129

1

ANG

[1]-134

Juy
o
N
X
zn

AL

FM, FMD

[1]-137

=
iof

X

Af

FMK, FMDK

[1]-140

1160

143

(1

KBP

[1]-148

KAP

[1]-151

to|=2 B

5|

of|of

CCTS

[1]-156

KLDAI

[1]-158

KLDBAI

KLD(B)AI




_H_
0

.

Ho

sY71719] 1

HZ7|7|

B

A0

AOAAES (F)

-5 717l

CC]| KCC Co., Ltd.

~
=0 H ORI 3
w 70 zn_ =
< i
< ol
ol KU
Ho 9
o)
B2
s @ NS
< DR
or % | | on
~ x| KUz
o N
g
~
RO Y
ﬁ pr | ERT
To o) Ho S 4
<] . =<
2 ™
5 1 _
O ﬂ —_ ~N
o A Wed | R
o) ol i =)
I | w <
S uy o _
ki &) gD
o oJ ~
ol zozom@ mM
roy! < 3
I—:-AI—I — —
) ~
o ~
S|
B3 3
~
- ~
or mu_ wm.v_
0 - -

247|7]




KCC] Kcc Co., Ltd. .

AOAAES (F)

OH
a2
0
kJ
]
all

Ok
i8S
d
N
10
rx
ox

=] [e]
Z 477 2 H 77
2tz
AJP
KGUA
ACP
ZU:E:(_] Pre Filter ACD
ACS2
m
N E ACS3
0 A T
\@ ACS4
§ Filter ACSS
23 == = =FeAM
CEEE sooime ame | At
=7|o L4 X = :=|='-To ‘c'>_ TEE otx=xy|=o - e
_I%EEI-%EI otas I FEHX| :%_B!tioﬂ A%I& XA stod .7_ 3715 :‘-;é Kﬂf‘l AES7| 2
=1 M =2 A |X‘||—‘— I ACM
|_on=| I =S I
ACL
) L=
37|19 0| &35 ACX
LHO| Thel= 2] 712 TRI7FAREE D o0, AT AI(S | T2)E =/st] dalol= SYet & o @ LTt KL
LH2 U7 LS 7|22 o HO|A| YA, HUZE 7222 oF HoigHn JISYH0| JAEUH T -
2 122 0= AH0|A| LA kof/cri(bar)2 HA| E|ASLICE KLCS

AU Y = AO| X YH+LH 7| Y= LHAA A Z=H+1.033

AF, ADF
2B | B il AFM,
! ! ADFM
1.033 0 5 10
= =4 — O/ @ T o T g Ane
s = LA =
] . 50 100 1142
@Al Lz e RS T R T T O
gee ]
1.013 0 5 9.8 110
— H} o} bar : (RN Y S S S
| I 1
5 9.7 110
7| Et 5| of strm : i IR SN N (N N NN SN N N i
cH{A| o 760 0 5000 17356
:‘;—_I'T[ ‘1 mmHg : : | l | | ] | : |
— O|E
Sl :I B 0.101 0 ., o5 0.98 !
: L1 N Y N N
ChAH| At MPa — L
= i I 1
|
ST | g
1
= 24 .0 1.033 5 10 11,033
Bl olE{| Kter L L 1
SHRIA|



=
q

mlr

| Sy
N0

10

10

.

Ho

o

=
71712 0|

210

ek

F

ol L]

@15
/
—

MHo °.

1 P(kgf/er)

7
4 P(kgf/or)
z
210
-

yd

—

4
Iozll- =

oLz
=

P N
/

W
0 ) \ | —
.__,ArAeur__H / / | o ~_
KU _— Ll
DM A_I S - o M =] S | -
T orw 2zl g |8 & gl
U ol = 8% S SE o
0wl =4 =3 o 0 [ ~
e ar g g g 8 2 3 2 5
o3 U ol
JJ il L=
< E._HF..H /\__uﬁ._uh.__u_
& S o o LR el
1ol 110
_)_I __oo__o
W o
mu_u AE%
Ho o =l
._, noH
T LI
W
-
ol < 5
+ Nk a o
— _ w - AE._._A.o e e
~Ho _||.._|._ Mno Jy U —~ g 2
— 3 A_l (e (e = =
ox ol I wu_.ﬁ 2 2 o ow
U= ml 0 a = = T T = =
= P W Rr= X . - — - < <
= o1 Y Io . Bl ArOAr o e U omom
= -y I ST s % o § 5 &
— i T N T = - o o
Ue o = ..@:_._M__uu x W W s E m U 0 5 &
X W S oola SN} °© ° & 2 U moB o
u_.__._u <n :._._mv._ N -~ of o = T M o
0 oy oKy X e T =z B = =2 = =
L|_._._ ™ T il B<t B < X X =< Ml_ ol - _._._._._ =< =< ~dJ ~dJ
G ar R Z-on X Koo D < R OROF
_z_l = oll = = X ol __o_v v - & __o_l
c Ty umu___o_er__ Il I TR X = W g & bk T
o or olJ - ~ - - o . -~
- Fof L6 % s s 22

nd T o Wsr
N @ m DA

WA or




MEs(F)

KCC Co., Ltd.

E | O] Al

A
=sM2IG
S5z 2Ed | xzupsr | Aotz Areera (kgf/en)
(mm) (mm) | eSS | TEEs 2 3 4 5 6 7 8 9 10
. 3 ouT 0.283 0.57 0.85 1.13 141 1.70 1.98 - - -
IN 0.212 0.42 0.64 0.85 1.06 1.27 1.48 - - -
10 5 ouT 0.785 157 2.36 3.14 3.93 4.71 5.50 - - - AJP
IN 0.589 1.18 1.77 236 2.95 3.53 412 - - -
= 6 ouT 1.767 3.53 5.30 7.7 8.84 10.60 12.37 - - -
IN 1.484 2.97 4.45 5.94 7.42 8.91 10.39 - - - KGUA
16 s ouT 2.01 4.02 6.03 8.04 70.1 12.1 4.1 - - -
IN 7.81 3.62 5.43 7.24 9.05 10.9 2.7 - - -
e 10 ouT 3.14 6.28 9.42 12.57 15.71 18.85 22.0 15.1 28.3 314
IN 236 4.71 7.07 9.42 11.78 14.14 16.49 18.85 21.2 23.6 ACP
5 e ouT 491 9.82 14.73 | 19.693 245 29.4 34.4 39.3 44.2 49.1
N 3.78 7.56 11.33 15.11 18.89 22.7 26.4 30.2 34.0 37.8
30 1 ouT 7.07 1414 21.2 283 353 424 495 56.5 63.6 70.7 ACD
N 5.94 11.88 17.81 23.8 29.7 35.6 416 475 53.4 59.4
= - ouT 8.04 16.6 241 32.2 40.2 483 56.3 64.3 72.4 80.4
IN 6.91 13.8 20.7 27.6 34.6 415 48.4 55.3 62.2 69.1
20 16 ouT 12.57 25.1 37.7 50.3 62.8 75.4 88.0 101 113.1 125.7 ACS2
N 10.56 21.1 31.7 422 52.8 63.3 73.9 84.4 95.0 105.6
- e ouT 19.63 38.3 58.9 78.5 98.2 117.8 137.4 157.1 176.7 196.3
IN 16.49 33.0 495 66.0 82.5 99.0 115.5 131.9 147 .4 146.9 ACS3
P 20 ouT 312 62.3 935 124.7 155.9 187.0 218 249 281 312
IN 28.0 56.1 84.1 112.1 140.2 168.2 196.2 224 252 280
20 25 ouT 50.3 100.5 150.8 201 251 302 352 402 452 503 ACSA
IN 485 90.7 136.1 181.4 227 272 317 363 408 454
- 30 ouT 78.5 157.1 236 314 393 471 550 628 707 785
IN 715 142.9 214 286 357 429 500 572 643 715
125 35 ouT 122.7 245 368 491 615 736 859 982 1104 1227 ACS5
IN 112.5 225 338 450 563 675 788 900 1013 1125
. 35 ouT 153.9 308 462 616 770 924 1078 1232 1385 1539
IN 143.8 288 431 575 719 863 1006 1150 1294 1438 ACR
150 20 ouT 176.7 353 530 706 883 1060 1236 1413 1590 1767
IN 167.1 334 501 668 835 1002 1169 1336 1503 1671
160 20 ouT 201 402 603 804 1005 1206 1407 1608 1810 2011
IN 188.5 377 565 754 942 1131 1319 1508 1696 1885 ACM
B . ouT 254 509 736 1018 1272 1527 1781 2036 2290 2545
IN 239 477 716 954 1193 1431 1670 1909 2147 239
200 50 ouT 314 628 942 1257 1571 1885 2199 2513 2827 3142 ACL
IN 295 589 884 1178 1473 1767 2062 2356 2651 2945
- = ouT 491 982 1473 1963 2454 2945 3436 3927 4418 4909
IN 463 925 1388 1850 2313 2776 3238 3701 4163 4626 ACX
280 20 ouT 6154 | 1230.8 | 1846.2 | 2461.6 | 3077 36924 | 4307.8 | 4923.2 | 55386 6154
IN 576.9 | 1153.8 | 1730.7 | 2307.6 | 2884.5 | 3461.4 | 4038.3 | 4615.2 | 5192.1 7569
ouT 707 1414 2121 2827 3534 4241 4948 5655 6362 7069
300 70 (75) IN 668 1337 2005 2673 3342 4040 4679 5347 6015 6684 KLC
(662.3) | (1324.6) | (1986.9) | (2649.2) | (3311.5) | (3972.8) | (4636.1) | (5298.4) | (5960.7) | (6623)
- g5 ouT 961. 1923.2 | 2884.8 | 3846.4 | 4808 5769.6 | 6731.2 | 7692.8 | 86544 | 9619
IN 904.9 | 1809.8 | 2714.7 | 3619.4 | 45245 | 5429.4 | 6334.3 | 7239.2 | 81441 9049 KLCS
400 100 ouT 1256 2512 3768 5024 6280 7536 8792 10048 | 11304 | 12560
IN 11775 2355 | 35325 | 4710 5887.5 7065 82425 9420 | 10597.5 | 11775
= 100 ouT 1589.6 | 3179.2 | 4768.8 | 63584 | 7948 | 9537.6 | 11127.2 | 12716.8 | 14306.4 | 15896
IN 1494.6 | 2989.2 | 4483.8 | 59784 | 7473 8967.6 | 10462.2 | 11956.8 | 13451.4 | 14946 AF, ADF
_ AFM,
CrEARIG (AT EH) R
S5 2EF | zzupsr | Aokmim Argerd (kgf/cr) ANG
(mm) (mm) | ees e 2 3 4 5 6 7 8 9 10
55 1 ouT 0.049 - 0.03 0.08 0.13 0.174 0.223 - - -
: IN - 0.06
0 5 ouT 0.126 - [ 010 | 022 0.35 8.47 [ 0.60 - - -
IN - 15
6 3 ouT 0.283 017 | 045 | 0.73 7.0 13 | 16 - 1 - -
IN - 0.15
P A ouT 0.785 094 | 17 | 25 33 41 | 49 - - -
IN - 0.25
e c ouT 1.767 21 | 39 | 57 7.4 92 [ 11.0 - 1 - -
IN - 0.45
16 5 ouT 2.01 26 | 461 | 662 868 106 | 12.7 - - -
IN - 0.7
o 10 O|HT 3.14 21 | 52 | 84 12 359 [ 18 21 | 24 27
P s ouT 491 45 | 94 | 14 19 24 | 29 34 | 39 44
IN - 7.0
- 1 ouT 7.07 66 | 14 | 21 28 35 | 42 49 | 56 63
IN - 15
e 18 ouT 12.57 6 [ 29 | 42 54 67 | 79 92 | 104 117
IN - 2.0
@ SEAZIGO 0|22 EHE HRIAQ HR 242G O|2RHO|M AZO| 2ed 2 W ZfIL|Ct
ZEINQ| HRE ATZO FR ATZO ZHAH LT
@ OAE 2C0| S E[A0| 258 ZA| Y= & ZYLCH



"cc KCC CO, I_td _(le_o|- 2t 212

AOAAES (F)

MRICIZ HBA7|7| 95t 27|40 MalE 821} M2ic] ¥

T
>
o
10
£
e
(U]
X
2
x
-4
ok
4>
$0
>
i
ful

(A;+ Ay))Lx (P+ 1.033)N T

_ - T N - U n2_q2
Q= 1000 A=y xD Ay =y (O7-d)
Q: 27| AH[2F (4/min) Al GIES TAE HHA A RES T|AE CHHA
P: Al"g'oul‘_ﬂ (kgf/sz) D: -,%—E%,' (Cm) d: EE%:! (cm)
L: 2EZ23 (cm)
N: 2 2R

ARIC 2 BiRe] 37| Ab|

— = — o
Azin] 88 x 122 M2If2=(mm/min)
e YURIZI0|1BEt Ala|pietE A
e B0l RE AzngES o Poee & &
15 A AL ,000
i’, :“gc'm S : AR lll'II‘ i
H@_}: q NI \\\\ y, ,?/ /;; @ERP4
& [ 125 NN N A AR % A
T ¢ 00N e 5,000
kY mm) NN A A ™
& NN WAy A% 7
SGP =63 SIS Ilz : IIII :7 ,,, v 4
1%5(52.9) 727 V7 s
3 50 N 227 7. 72
1}4(41.6) 7 ™ TS - 7 W7, A 7/ ]
135NN gl \\\\ - oI /// ';/ A pgyip
NN TN SUERR™ D O ) IR AR v PN A - 444 a1 A
%421 LS ES i NN i1 o //.vlé’ 227
(3 Q) - :n e VAW 4 7/ l’I V4 ’l
. _— — . 747 W 737 Z X7
%(16.1) 15 S ~C 2 7 774 7
3(12.7) N / v/ 77 7
10[ D N RIS A Ve W $'0 7
@R NN N N 8% b 4y
RN T AN Wtvy 400 7
R i~ = o2} 7 e IR
= A AL
e N v, 7 Y b7 777
o A 4 /. a7
Ny N V77 AV NI 77
A, o " AL 204507 AV H
< ]
gVt WA Vs
\\ A A ¢ | 1447 Y11y L
10 5 1 10 5 1 0 01 o1 1 3 8w 100 1,000
AHBetE kgf/om? AHE RS2 kgf/cm? ABIHB7IAHIE Ne/min
S5l

o ® EELh 40m 3 100m 2] Skof/or, 12T 5P ol MRS B7|AHIZS MRACBH 1 2YYRS
=100x5=500(m/min) 22 &f 8N4/min0| & L|C}.
0 @ 4712710 U0IM LI 6m LILE £ 2m= HIEEIS 29 HEZ0lx1 25 RICIYE4=2000x5

=1000(mm/min) 22L& 3N4/min0| ELC}.



Ik o < o
L Y [a) ~ M
~ < > 9] [v] A A b 0 o _
~ IG] > z ] ¢! é; n ] = O > 9} [%) w -
0 < g1¢ 8 g% 2 2|2 2 2|2 2| 2
<2 <
0 | o )
|
—t —
~X ~
| = o
jy
~
~0 Hn_ o o
ol 0 =<
fo | U o H FX o ol
- © | ol o) . e N
ol m B R T = ) g
Mo %) RORC ) I =X
= %00 < o d o
5 or 37 e =
& )
A S
b s
o __oo
o H_Al
m = " — .
™ = #0 3D 100 0 ol oF g
< .HA“_ 50 20 30 s X R0 _ o o
ol of _w__r or L OF Jo X0 d 0 il
0] Ty p R Toa D = T0 U 5 Hil
NF ol o8 o M E i RO o m 4 W s
N s A|_ Ol or S
T W
il
—_— I/I\\ N
—~————
™ v _v I | __O._
N S 7r ; ~
- = o

3N ol ﬁ._ 2z
5 a =
x| B ¥ 1
m L - Bwr o m_n il o o
o Swad oror m xR 7 tu - 1l ~ N o
=)z ol % ool o = A ~
TN qT = L R — X <
. o aw o w oH = ofl ol H__vlm:.lw = Mﬁ/vﬁ\/)._ 0
O~ o 20 M m &1 =g =
+— N A8l w0l RS -
— _ M W ROl X O X
g n Mo OF
nU. Ho %Io Jm W ‘
) «r ~
U ~ = KD Y ~ ofl Mlo )
= = ps o =
- = i Ul e T - = o T | TR | O
C = _nﬂ_ M onon ™ iof I+ | - £ B 2
(\WASY i o I iy e 1| R ol 0 mﬁ i ﬁ_ﬂ ) N
5 3 5 oo &y = : £l o O
< = W A R T - LR
~N [ i = o = w .
U AT
B Loy [T
- I I
Y D= | Iy
— ' ]
= & | g | U O O £
_nﬂ_ [ O I
S 8| 3| > = ~




_H_
0

.

Ho

AOAAES (F)

CC| KCC Co.,, Ltd.

]
N0

ol
[}
ud
<N

.

Ho

Uk
IH

i)

H RO Sy
= ~ iiod
2 x Rl [X|
o i N N
0] ol i 3
u i ek Bl
u i T = Bl
< S l 0 =
o = el o c
o %0 5 = oo
ol = ~ ~N WA
e or ju uj
(] piring
P ) & J g .
o &2 % 5 " o
- . O o o3
O 3 Uk & = SR
T ol T E) a 10
STy ol 6y 0% <F
2ol ol 5
T tod J ~ o3 o ol
o1y o o = o
o= ] x U 3
= < &I Wy O
o5 03D N SN Sar
glv - o il & oju a iy
B 23! e 2 qa
o O |_0A1 —_ =
¥ o B3 £ Loy w2
oI & ol & N
= = _
— — — — 1 —
[
iy
—~ — =)
ul ul u| U o —
o o 5 od —
B0 Bl g0 n mz__m_ﬂ m_
iy TT %0 Y &l
wd ol ) b XN oo
N3N QNN | mm -
ujo ujo o 1o ~ &6
ol ol o or i
<
oD
[aYa)

IUE
I

2

A2 FAof 9

i
i ol 0l
) Ho 750
o+ N 0
N ~ =r
o o il
oy I+ -~
XiIr ElLl o -
=) wa 5
= 1 3 =
_.Ao m_u__m__W Mfg H%w
wr <0 g0 o3P
= m__%.A U<
[y = B
) O yjo r ulo
atey .ﬁlu oF IFok
33 Qe 0
= £y &
e oie ZM
L = Uo < U
| _
X = Of T O
& &
(3]
\mm\
& 1 4
g g
_|_HH_|4 N J AN N ) )
2 5 g
.._A4_| 7 7 AL o
__OO Hu | , Hlu
N il
| [ ul
W | =
, ,
ﬁ ﬁ
j i
- i
= 0 o
H__ul_ 80 — =z =
KR o <L
ms] m o =

H- s



KCC] Kcc Co., Ltd. N

AOAAES (F)

CLEVISE 14F S|H|IAY (CA) RODQ| ZAIAMO EHoroq 2J2p9t5¢0| PIN HOLES 717l Al2i,
(CA. CBE) 1™ (14F CLEVIS) = YRHY (244 CLEVIS)O| (2| RS AJP
T 2D UBLIC Bopt 25ste 29 Sof AFRELICH
KGUA
2AF ACP
ACD
M
o] Il Je RODO| ZA1H0f Cif5l0i 2izhasro| PINS 7171 Maldy,
TRUNNIONE (TC) s o 22t PIN% ra_a*% %7+ TRUNNIONS, RODZ0| ACS2
[ - P PINE 712 #S 2 TRUNN ONo|at 2EL|c.
N CLEVISE 3} 22 E20 r Sl
ACS3
Z7HER{L2E (TC)
ACS4
(F) ( )UHeKSTHHe 22
ACS5
T OF Al [=E=1
2 Al2lfe| THEE
ACR
O IAE : 2o Yor2 A, SEIZURE ¥2|7H L2350, HURE HE 5740 SH0| ZO0HM ALBE|L B5tE9
ZRE SAAE/0|LL ALEE 30| Y0jAS A2t5t0] 2 SHe 2MR 712 UL ACM
@ O|AERE :s45C 0jAte] 3t22t2 AIRSID|, 22 (rE22 6t EHR T 1.650|AL0 2 %2510 ACL
O, =53] U TZ0IRE Z01ECH MHAS Z20|LL E S8 12510} Bict,
ACX
@ A2IE FE : g2 ypo 0j2H2|2 95l 20mAEo| FUED EL AAUN|US 2510 1.65H 0 RHUREZ Q5 KLC
@ 78} - 2ER4|9} SEALE THZ Z2tE0|0| AR PORTS| 37| 23 E0|7|E St KLCS
® EIO|2E : walojel o= 23} 2 o ¢ 7jH1E DYSICY, AF, ADF
AFM,
® 2ER4| 1n2E 2c0] Zols Yoo 2UAR XY HHES 2TjARIE 22{0] 1/200|U7t HEE BT ADFM
ANG

k]
2) S5 1 U2 WH2 20 1 W20| Y2 20| 50 SEALNGE BHe A7IZ 12 9 258 O-RINGT LIPE0| g2{oz 22

SEALINGS 5= & IfZ 2 H2| §2 2or== WIPER RING, DUST SEAL 0| LTt



_H_
0

.

Ho

AOAAES (F)

CC| KCC Co.,, Ltd.

0j0
0lo
ol
o
ud
<N

.

Mo

L=H1Z

al
o

—~
QIOIO=t
i
]
W,

|

L

7

40

o

ryEL

Y

lHo
OH

uy
fll
q

TIITT7777 77777777

HH -2
79| 0

HH -2t

10



KCC] Kcc Co., Ltd.

J0F z2F7)
HOlAAZYZE(R) CERCIR
SO A2l AFZA| FO AL

-dElE DFEA SEO| ALY AE ARSI 20| gl YR
- A2l R0 22 S S8 2 AFSAIZ|AL R2IE F& BRIYAI2 O
-dell 220 HASISO|LE 2ot 0| Ze|A| &A= gL ct AP
* E’ }L' O=A| 5H30| A2y KGUA
IRV EE ey B ACP
FAY K B

ACD

S B
. O {L i ACS2

e ERRERR B R R BRI RRER A e FB & o

ol

I

ACS3

ACS4

i
==

>< ACR

X || ||

ACM
Q Al ___‘_]_ ACL
&= 2 § ACX
[ =E E ]
= | HFES] KLC
= =
:F] Fe gl = v KLCS
i % gLt AF, ADF
B [ -
. !ﬁ‘ A — — AFM
A e - |
> 55
ANG
LBYO| B2 TCYO| B2
O 1
ma=i=T.
i I == ===
b4 -
JéC

2599 3% (CA, CB, TO)

E=237+1000mmO| 2| A2 +EE2IE 5tH FA| FEUL



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

(=]

Z2Al

1. CYLINDER 2p10f) 22420l 317t 22 S8t
2. AIR BHEHS THR52 FLUSHING 510! AR 3HIAIS
3. U2 ZHRIAIO] B2 L0l 4122 S 012 0| SO{717| %EZ FO| SIS
4. 2517} ROD2| 250l Y51 H2I=5 sty

(£50| 3 22 FLOATING JOINTE ALESHCt  BAIX))

ALEA|

1. AHS RAIE B4 TS XS ALST & UES S SYSTEM MENS 44 BT
2. 29 dAl9] 295 TURBINE OIL 1£(S0-VG-32) AFHES ALREHL|C}
3. 229 Y2 S92 AISAIYS 3L A% FRBLIC
4. PISTON ROD E Q10 £0| LiZ| =S SHIAIL. (224 8219)
5. 221 9 87 SPARK7} £ 2221 S0JAl RODS BEE 4 QUi SHE 2B A5t

7184 Aret

1. CYLINDER 1% BOLT 2 NUTS| Z/Atel
. CYLINDER % FRAMEZ] 0|2+ &l 0| A2

2
3. CYLINDERY| &t 4tEf

4. &% U CYLINDER TIMES]| Bi3}

5. AIRS| 2|F =4 2l ROD2| HHEZ AHEN

6. ROD2| MTH2|7, TIE ROD, BOLTEC| O| 2FHAEN
O|=230] &7|7|0f| F= S

1. FILTER ELEMENTS| E2 2+l $40] Y-dsto] st
2. FILTER DRAINS| Bl£4=7|52Fs}

3. R2 20|22 FAsidoz Qs UL

4. ASEE 0|82 FHo= Qs 252

5. & MO R QI5t AZEY

6. SEAL 2 DIAPHRAGMZ| O] &}0fzF 2 Tt

7. A2H 52

12



Flw = < o o
ElSlg << slals|glelz|gls
N0 )
" = < < M < < < z M g 5 |s=| 9
| & < | 2]%3 %
= | = <]
J
M| A 0 o
._.|__“_ [ oW ol 0 I
X o < zn ijoD ol .
o orl - ._Mu_ o < ol Thu Lo
a1 | oF T o 55 W - . : =
Mo o < = 0 i M = o o5 T 3
I + 5 30 X o % o O =) =z v
ru N eﬂ__ T _._ﬂm Il nm_ _.__Amo oo a4 o {ID £3
W] V= o by ._nw__u = - < H e Mm Lmﬂo .
_ 2T IO = E o C o - n ]
ol win © ) T L @ 0 M__ﬂ o i I =
R Lo 2 ] T ao © O T OE R &
o B & Rl 3 ul m_m W o Gy 5 O © b
.Oru = 0 o < o or [ ulo Al - J o ol =
H M T =z < 5 o = o wo o 70
Ho ES = o T o W S ot X 8 oF
i prd —_ m o ol o un ol P O_M_ = o AO 3
i an oF 5 T m < N SR & T v 1
dgh | g " g B o: ¢ 5 g N :
5% & il L OO *ooo > - 53 &
~ [a¥) = - o
L3R = N Ho o x ~ & ﬁ o Ho 2 o
= T 3 B kD O 4 a o X =
J_mt__ W_M Bl ) __ﬂ o 4l oo nl F D < W X m_ _FE
] o =~ - - _|r - - X
53 o ol S o R o o w2 o B 80 X0
w5 Uy o RO o Gu < 9 N0 X B D o <0
Rl N mum_v @ = Nfo ~ = Wu = N oF = &Io el =
g = 0 = U o X g I N < S 7
E ) F o1 K o< F OF Mo = o M0 O oo
cz W = £ <N = MO B L I oa
63 = L N L N = - o o W W 3 J
E® & ol 1 T 5O oo E DO 3 ol wo g1 [}
Ha& % ) ol S — 0 _._m_ ujo %0 .“.-m =) i T = Mo ~r 8 =
- X 5" o o 4] L E o o 4 0 W =Y o
5| 20 = = — g RC o £ RO e T < ur R o 3 piy
M NG o P = SR Hl i %0 g 2 = o
S N o 8 = o s 5 = — K=z T Rr =) = o
X o S = S X oo W o S ol ° = 52 >
._,.AJ ﬂ._ iTkwy Ho _zW_u ._.mw ® o =~ - oTooour = 2|,A_- I = H_E_|._ = = NE
- = —_ = o = hN O o — P = ol =
=4 = of & w5 ooz T c <o o RS Toa &
T~ wala o BT i 2 g = @ 5 M a 24 oA 2
S QAN AT RSN WE - o W £ N A = S W HoZ Mo ar 0
1 Ul ;o = 760 50 o H o m =~ a0 Wo uo 2o ol =l
it H B oy pMo T 5 M = oo B Ko 3 i o
= o 3T o Q@ 0 Ol C WD ol Boor & en o+
O o R T R - A = RO o mie o T s Y
U =~ ol 22 oz &= A S oo 3 IR & 2y = o o
=< Mo~ B3 BN T R o o = oV . ¥ UL & ms ~ w a u
U= AN &3 L I, RN D > ob R DU =30 = M4 o Ui o
= 1ap oo © =R T <0 ooop i T e W= w0 2 o1 H ol ol
o oo & & | NS Y N Y o =g gl Uo of w =G N o o IF - Mo
= W qoor o 1o B . 10 2 2 ol M ™ X = 80 L g = O
X w W5y Uog ces<% % 23 B N o 3 P oW T R o)
SR Hgon s % P2 3 o Fx i g2 ol 20 L %o st o 8§ or . joo Ol
U =iF jiRis f S Bri: Rl @ Soar T FY EsF =
% Tl o 7l = - Wl — ol O =T o N =4d T o
Mo g T o) o X Mo Jly ok W53 =U =y 0 )0l Mo_. Ik < X = -
8 Do T R A = 1 NS ) L moy E= | ISR | ] =3 T gy ded H
c =K O N B o R R i i s 5 o= =Y T B ST <
Ao el e T Tm el W LTy oo by & SU XN MERXT mi X AN
i 12ERE 3iC Rifi Tinid RoRR B s8:3 BesF gt
dos Mote BECEINONS) P spa = o < oluu_w | Ol 75 [0 R = o =S = W X H oo &M
E=io Ho Mo Z ~ o~ ~ L] R~ T —~ HOR OF ujo —pulo =3 |7_A||_ Mo = o - ol
o] ok ~ =4 5~ = W0 g~ o s1% un 2l 71 ) oJ
0 |_.__| o N ~ 37T IS <t ol X0 |__/|A = —~ LI.AA_ II O_n_
fany Shecw Lo © o
&Jdol 4u — o

13

D0+s
F <) l:iﬁlli_o,| }\I-—g-ol %7'_72;1%:!.'__“:'_

o

213

te 522

O]

Al

o
e

FAZIEZE &2 7|

O]

Aol WorkE 4

4

S
()

&

cC

a



AOAAES (F)

E KCC Co., Ltd. AJP series

AJP series

o 329 Helrief B|uste] Mo

27 A2E 23R YU
o Iy {27} 550 R 35 A7k ‘%ﬂ
0| THE 24, J|AHA|} B 288}

guct. o

AT
AP - B (o) - (s () - ()
ORNEIES @ 2 EMEE LIALS] R2
AP T 3158 s ARG EP]E LHAF 918
B LEAL SIS
@ 523
6 emm ®3A '—|%(%ﬁ)
10 10mm RS g2 (HZY)
15 15mm H4 P4-2585E2
H6 06-4 588
@ Hdzy Ay
5 5mm
10 10mm
15 15mm
=
AHQF =g Anegl Bhe
£9l:g EIQLN
Al 242|CHE 5 - - - -
< ceees e (mm) SEUZE | Ad(mm) | BEHA| | HE =
AFERA| 27| =g
5 10 15 @6 |5,10,15 392 147
=|Hotad 7
=S 9.9kgf/ai (1.0MPa) AIP-B6 | 106 | 131 | 156 @10 |5,10,15 598 | 245
2 2 0te: i
1'1”“”% 62-iki’7‘f’"((()°i/l’vf‘?) APBIO| 28 | 33 | 38 @15 510,15 1079 | 441
gf/cni (0. a =~ = =
2|2 AF2 O _ % S ATI2|0o| 5|2 P& QIS |C
BANBYH o = T Skaf/of (0 15MPa) APBIS | 72 82 92 x ALY AT2l0] Ble BE SUBILIC
Zol2E U ABRASE -10c~70¢ * BALSe -(A) DlEY YU,
Al TAE & 50~500mm/s
HzlHS S =
24 o | FYH SALS
oo (|:|- :LOAI
0 TyTT =, 5T
=T E{EIR ISO VG32 L& ARHE) HEFE =
LEARE AL KS 23 ?4-2.5 N4M5
2710 518 +})-0 06-4 N6M5
BEBCHA R85 %g, ¢
2|2 A EREL
SRR BT ﬁ%g(z)

- 14 www.kcepr.com



KCC] Kcc Co., Ltd.

A O A A HZ(2) AJP series

S| AC_HAD
2= IR+ -BEa+
7@;@ 9 LR
— /@ AJP
% 1[] KGUA
[ - ACP
X cHRlimm
Zd H B C ACD
AJP-SNO6 ?6 M10x1.0 3 12 13.9
AJP-SN10 @10 M15x1.5 4 19 22 ACS2
AJP-SN15 @15 M22x1.5 5 27 31
ACS3
Ws | REY Az b2
> gs 28 UEES
1 18 B FHs LA A Erazt ACS4
2 oAE AH[Ql2|AZ - -
3 et 2288 B3 HE ACSS
4 23 Ay g otd A=200|E
5 | mAE Y NBR - ACR
6 4218 HE ogs ol LA
7 | 2esene J LPE"E% ACM
Ct2limm
il HEEHLHE d H B C ACL
AJP-RNO6 6 M3x0.5 1.8 5.5 6.4
AJP-RN10 @10 M4x0.7 24 7 8.1 ACX
AJP-RN15 @15 M5x0.8 3.2 8 9.2
KLC
2|2
9‘|OZ|_|_ KLCS
NN AF, ADF
- M5x0.8 B
_ == @6:C0.5 MM V4 AFM,
210,15:C1 ﬁ j\ ADFM
“ M m\4 ﬂm ﬁrﬂ 1 = G ANG
! o
/9 W -
HZEME LA g2 B2 A . E
- -— — —
B
- H ol S -
z
Telmm
. F S z
""'—LHO A B € E SST 1057 155T G H K MM NN R 55T 1057 1557 W SST 1057 155T (DQ
26 7 |12 139 6 125195265 85| 9 | 3.5 | M3X0.5 M10X1.0] 9 |185|255/325| 3 |27.5 345415 3
@10 10 119 | 22 | 6 (145 21 | 28 | 12 | 12 | 3.5 M4X0.7 [M15X1.5| 13 |205| 27 | 34 | 4 |325| 39 | 46 | 5
@15 12027 31 7 [165/225 29 | 19 | 14 | 42  M5X0.8 |[M22X1.5| 20 |23.5/295| 36 | 5 |37.5/435 50 | 6

www.kccpr.com - 15



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

KGUA series

KGUA series

KGUA 20-100

e M2I) o

Jto|E QUE

2|
©

Jm

o & M2IHE F2t5t0] A EL|C
(ACP,ACS2,ACS3,ACS4,ACS5 Al2| 2 &)

® 010~Q407t2| i S7HsEHL|C.

o HCtAZ 223 H|ojA S AHelsto] e

ST e 511 Y2 Y= AU

HAD|S
KGUA (20 - ( 100
@ ®
OREES ®Hg Yy
[ KGUA | Mz Jj0/E SLE =S BEYH
510 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60,
70,75, 100, 125, 150
@ Mg A2l EE LA 16 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70,
75.100, 125, 150, 175, 200
10 210
16 016 020 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 75,
20 020 025 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350,
25 025 400, 450, 500, 550, 600
®32
= @32 040 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
40 @40 300, 350, 400, 450, 500, 600

5 AP| S| YL =AR 20| HRRILICH
3o ywye zeyzeUt)

STH
tH2lkg
S8 UZ (mm) @10 | @16 | @20 | @25 | @32 | @40
INEEY 0.17 | 026 | 033 | 059 | 064 | 1.24
SOMAESY EIHEZF | 0.06 | 0.09 | 0.16 | 025 @ 0.26 | 0.41
HlAR g

0fl) KUGA 32-500
7125Y:0.64(320) / ~AE23 SIHEE 0.26/50 / @H: 500mm
0.64+(0.26/50X500) = 3.24kg

A AHEAl FofAtE ~
J10|S 2E YELO| SH 7t SUR|HL YHE|0] 4Lt EFHS 2R o
S8 RolFHAIR.

sl 2E 9jRoie YU 3
S B0\t LI FH3te] o)

12 HAE|DE ofzle] HEo|L AXE
|

2
of gLk

7t0|= EL|E R ti= R FHEI 22 AS ABSIHYAI2.

247t 0[5t 40 Ra5HYAI2. B4 AP0l 2|Y0| gl=S MY F

SIP Z20[ES O|SAIH AERIS 23 512 ORUAIR. 5191 Sajo|E
Jh7tolE BO| EE Baia Bag 2E0| 27 P 22Ho| B4t 2
AE23 9/3|9] R2|9} 20| BsHr| Aolo] ELict

N ) | Y,

16 www.kccpr.com




E Lﬁ%% Egg g-? KGUA series

Jl0j|E SLIE

2=
k-3 25Y A
1 710|1E =4 Y20lE &2
@\ @ 2 DU 24 -
%i ) 4 | E8EoE L2015E3
@ ( — 5 A Z2o|E Al KGUA
%§ 6 | Jlo=ges B2
O Sii 7 BeH : ACP
W 8 Mg Etaz
\ ACD
N a— B
N N/
ACS2
ACS3
= ACS4
QAR
ACS5
4-U
r d QT - ACR
B ol . acu
L2 ] L1 \ _
ACL
F1 c ACX
P R2
Tl < 3 D2 ff{ﬂ/
4w i \S2N G — KLCS
i |
NR) V7 s | _lhers o N 4 e
A2 il N
: - N \_J AF, ADF
1°K° 2T Vab AFM
{9 ) ,
|| £\ ADFM
B D1 R1 ‘X‘ Y ‘ z 5
iy . ANG
SHel:mm
2 A B C D1 | D2 | E1 E2 | Fi F2 G H1 | H2 | H3 | H4 | I 12 J K

KGUA10 53 17 50 10 51 26 16 16 39 28 | 014 | 08 | @12 12 25 25 26

KGUA16 66 22 50 10 64 32 20 22 48 | @10 | @20 | @8 | @12 12 30 32 28

KGUA20 80 32 80 10 78 40 30 30 60 | 020 | @29 | @14 | @22 25 38 40 | 210

KGUA32 100 44 90 12 98 60 40 40 76 | 026 (@405 @14 | @22 35 50 52 212

3
3
7
KGUA25 100 40 90 10 7 98 60 38 40 76 | @26 | @35 | @14 | @22 29 50 52 210
9
9

KGUA40 126 54 120 12 124 70 50 50 100 | @32 |@50.5| @21 | @26 | 44 68 74 | 014

el L2 L1 M N P Q R1 R2 R3 S T u \ W X Y z
KGUA10 13 24 12 18 9 10 14 20 RO | 74+¥H 045 - @7DP5 - 5 17 | 14
KGUA16 13 24 16 22 15 14 14 20 R11 | 74+4d | ©5.5 - @9DP6.5 - 5 17 | 14
KGUA20 15 50 22 32 18 22 25 35 R15 | 106+ | @5.5 | M4DP15 | @9DP6.5 | M4 5 15 | 35
KGUA25 20 50 30 36 28 30 25 35 R20 | 119+ | @6.5 | M4DP15 | @11DP7.5 | M4 5 15 | 45
KGUA32 20 50 30 40 28 30 25 35 |R23.5 123+ | 6.5 | M4DP18 | @11DP7.5 | M5 5 15 | 45
KGUA40 25 70 38 55 38 40 26 43 R30 |150+3 | @8.5 | M6DP20 | #14DP9.5 | M6 8 | 20 | 66

www.kccpr.com - 17



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

jrn §
o

ACP series

HA7|E

E2|
- O

il

ra
ofn
R
r
g}

°
R
1z
=
0y
k=l

f
AN
oQ!
e

N

o

o ZmES P22
MBI
o IAE 20| 30| 2T

B

n
on
<
ol
™

AT
ac - () (e) - s(oo) () () () (IO
® @) ® @ ® ® @ ®
(ORNEES ® of| EFHIZE 2|
ACP HZCE T Mzl 26 @10, @16
ACPW Y2C W ARG 2|5 243 (BF) 2430 90°
R - a5k
x G2C, CBEIY2 aiY= 2| &L
@ Z|FA|Z| HA ® 2324
B EES 27|15 ES
LB ZEY s oS #2
FA ERak] T oe 537
CB 242 H|AY (0642]) % LYZC EIYS Y 2] &L
@ Motz
® EHLE = HHHE (EF):271
6 6mm I INIEEEIS
10 10mm v 2t 43 2IE
16 16mm
REARIR ZF
FEH = 243 il
@ HEHyy C72 D-C72K H7AT D-H7ATK
~— Z=orA] C73 D-C73K H7A2 D-H7A2K
~o o 25 oFz2C Ct=
ESE =S == =S C76 D-C76K H7B D-H7BK
5,10, 15, 20, C80 D-C80K
25, 30, 35, 40 ol Dats
@6 rodiedinsd = 15, 30, 45, 60 % ARz 220 A EL(C
435 50, 60, 10, % AN LIZS [10]-10, 19 PAGES 2t1 SHIAIS.
75, 100
5,10, 15, 20,
25, 30, 35, 40, AO|z| A2F
@10 45, 50, 60, 70, | 15, 30, 45, 60 | 15, 30, 45, 60 © 25—_*' |
75, 100, 125, 927|5 294
150 S 174
5,10, 15, 20, N N7H (N: 3,4,5..)
25, 30, 35, 40, olal Sarsiol Ha e
@16 45, 50, 60, 70, | 15, 30, 45, 60 | 15, 30, 45, 60 X 212 20| HEFUC
75, 100, 125,
150, 175, 200
K FEAUANSE 2EMT P HE2 [1]-140PAGES 350 FHAIL,

B 18

www.kccpr.com



KCC Co.,

Ltd.

L:: A Ol Al Al & 2 (_'_) ACP SerleS
o Al
A9 T A2
o)
AP
25Uy CES ] ssgzc o M3l B 32
ARERA 371
23U 9.9kgf/cii (1.0MPa)
AJP
BN = 6.9kgf/cri (0.7MPa)
06 1.2kgf/cri (0.12MPa) 1.5kgf/it (0.15MPa) 2.0kgf/ari (0.2MPa) 2.5kgf/art (0.25MPa)
ZAAEYY KGUA
?10, @16 0.6kgf/art (0.06MPa) Tkgf/art (0.1MPa) 1.5kgf/ert (0.15MPa)
-10C ~ 70C(LEAYZ| 912)
2ol al 2022 =y
FARE L AEBRARE -10C ~ 60T(LEARQIR| 22 ACP
ARBIAE £ 50~750mm/sec
e RUBBER 244 ACD
55 2R (¢ SRAIHEIRISOVG32 £= 4YE)
ACS2
LIAF2 2} KS 25
Y20l 318 10 Acs
ACS4
=] = O] &5 A I =
Z{EZ2A A U BEF SHH
ol ACS5
=] = == & I = 24k B’Tl 9
2|5 212 A BEY FEY | AR Zjuiay o B mHac B o2
L 25 H2C 25 ¥=2C
328 4E ° ° ° - el @6 | 010 | @16 | 96 | @10 | 216 ACR
B | 2C MO HE ° ° ° ° IESY 15 24 55 27 35 70
2y Ag T - ° 158y 2012 2 65 3 6 9 ACM
14k 4=2z01= ° ° ° ° zey 8 20 | 16 | 16 | 40
2 = I 3
== [ ay=zoE ° ° ° ° I;E%l?%l# e 5 5 15 5 5 15 ACL
= =
% 24 2fH|A U 24 L2 2SOl T, ARA0| 3 EFELICH MM - a0 | - -] -
% FRTE 24 Saiju| A0 SIFEHLICY he -
ua |MUEERRE| - 16 24 - - -
A= i By - = 4 323 [ A = R0IE
2|22 g+ FH =7 [28BIRS - | 24 | 2 | - - -
= KLC
i E£85 W& (mm) Cr= A2 CIE =2
2|=2)2| 237 ° S5 (mm) oS 4d oS =4
06 ?10 016 26 | 910 | @16 | @6 | @10 | @16 KLCS
ZEZF ACP B6-LB ACPB10-LB ACP B16-LB 152823 | 11 28 63 17 28 64
U2 37 ACP B6-FA ACPB10-FA | ACPBI6-FA 30£E23 | 16 | 35 | 80 | 21 34 | 80 AF, ADF
45AE23 | 18 | 44 | 102 | 23 | 43 | 100
IT
HEt=7 =8 ey G0ASE3 | 23 | 53 124 | 27 51| 12 AFM,
— — Tee 523 | - - s |- - 140 ADFM
G 910 916
Metgs ——— 100 2E23 | - - 188 | - - 178 ANG
TALZZ01E ACP B10-I ACP B16-l 125 ~E23 | - T ooa | - T 12
282 201E ACP B10-Y ACP B16-Y 150 ~223 | - 250 | - 1 236
- . % 7|ZEYO|E 2 UE, 2C MO HES TR
SIEHHC LE 2|%| s 20 SefU|AHolS 228 LETL Eate|7) oELch
BEZYQ R0l 6l|lE AHBQ| ZE 2{2|7t 0 Tio 90° L&kt 30| 2 Z|AF b
SRt JASLCE T, g6 S0 SiGE LT —c=
1. BEY
of) ACP-LB10-545
. 7123 24(010) / S7H2: 4/15 / He[H#@H: 45mm
3527 37 22k s(EUE BET)
NG 24+(4/15%45)+8=449
2us 90"t
2 o Wy
Ang 23H ol) ACP-LB10-545T
J|EEE 43(010, 45AE2T) / 2|92 3T F: 8(EWE FEY)
§E W42 (mm) 23] A2t 2352 43+8=519
06 3.72 1.77
210 6.86 3.53
016 142 6.86

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

E Aol A A H D (F) ACP serie
PR

Jt
ofn
09

e HRCcH

@10, @16

C 3
—_— O
T@ 6l0 0.9 @O G NE @O j?
_ M ] y
i )
1
B 9 =Y

S 222 A ke 229 e
1 El=H]T] AL 9 7tol= NBR
2 3| =7t AL 10 AT URETHAN
3 Mg g2 Sus 11 A Nd-Fe-B
4 OAE 2C SuUs 12 28 HE MBsBE
5 IAE MBsBE 13 2EMOHE -
6 O-Ring NBR 14 2 2[&[o] L AL
7 IAE T4 NBR 15 Ana| Jto|E AL
8 2y NBR 16 Axa -
20 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACP series

b e
o A 2-M5xP0.8
=z iR e
26 ° — M5xPO.8 o
IR . Irea
LN S
KGUA
H 3| wa WB 8
L+STROKE
TLFSTROKE ACP
i mE ACD
@10, @16 2o PA /2 M5P08 PB -
& KK MD RN TT¥ P M5xP0.8 ACS2
72 e C y/ —
ZJ) —H LHLL 1 ACS3
A [ -
o VA H WA WB
T L+STROKE ACP B10816 SIE718F ZE 9Jx| ACS4
TL+STROKE SRS #2
ACS5
CH2limm
E5A A @C @D H KK L M @NDhs PA PB T TL OVA WA WB ACR
26 15 14 8 M3X0.5 49 M6X1.0| 6 _0_818 14.5 - 28 77 12 16 7
?10 15 14 8 | M4x07 46 |M8X1.0| 8 %, | 8 5 28 74 12 | 125 | 95 ACM
216 15 20 8 M5X0.8 47 M10X1.0/ 10 _0_822 8 5 28 75 18 12.5 9.5
X ACL
== - o ==
oY+ E-25/RET (LB)
ACX
Hhe mE
06 2-M5xP0.8 KLC
T L+STROKE
Me H_3| PA w8 _
KK A e i ZE
CD\%F, R ’_E M5xP0.8 KLCS
= e — = ; -
. HEERL BE
I || x WA & _
S R TL+STROKE AFM,
@D (4o ADFM
N_2—aLC -
LX
Lz ANG
T L+STROKE
WA iR mE WB
010, 016 y PA " 2—M5xP0.8 PB
1 Wzt e
Kk~ o " r ’ M5xP0.8
H ) :
- /
Lz vl x ACP B10,B16 3ll=7tHt ZE 2|x|
5 TL+STROKE SUBR) B
&} &
N_2—aLc
TH2limm
EHIA A @D H KK L @LC | LH LT LX LZ M PA PB T TL WA | WB X Y
06 15 8 M3X0.5| 49 4.5 9 1.6 24 32 | M6XP1.0 | 145 - 28 77 16 7 7 5
210 15 4 8 M4x0.7 | 46 4.5 9 1.6 24 32 | M8XP1.0 8 5 28 74 1125 95 7 5
216 15 8 M5X0.8 | 47 55 14 2.3 33 42 |[M10XP1.0| 8 5 28 75 125 95 9 5

www.kccpr.com - 21



KECS

KCC Co., Ltd.

A O A Al H 2 () ACP series
ko) A
4% T A2l
S A _ = For
QAR |+E-E5/2422H|IAY (CB)
?10, @16
B2 ZE wB
9o PA 2—M5xP0.8 PB +0.03
M Z cD
KK N R W i
(=]
Y a
\_l\_)
A H WA
T L+STROKE U R
Z+STROKE
TL+STROKE
CH2limm
E5U4 A @CD | CX z @D KK L M PA PB R T TL WA | WB Z
@10 15 3.3 3.2 12 4 M4XP0.7 | 46 | M8XP1.0 8 18 28 87 125|225 | 82
216 15 5 6.5 18 5 M5XP0.8| 47 |M10XP1.0 23 8 28 93 10 125|275 | 85
=15 A _ = IT =
IR +E-E5/2ES SHAH (FA)
26 e Ze
2—-M5xP0.8
M PA _
< KK R 2 ZE
M5xP0.8
D—-fON-—DH s A
R \\7) BN B
2-9FC FX 4 FIil3 8
E7 WA WB
T L+STROKE
TL+STROKE
?10, @16
=
) /—2—M5xpo.8 s e
7 ~N KK D_\=F( TTT T P /MSxPO.S
Y ) &
2 N 72\ B <
N - % ]
A v ll
2—-9FC
EX A EL" WA wB
FZ T L+STROKE
TL+STROKE
EH2limm
E8LE A @D @FC FT FX [FY FZ H KK L M PA PB T TL WA WB
26 15 4.5 1.6 24 14 32 8 M3XP0.5 | 49 M6XP1.0 | 14.5 - 28 77 16 7
@10 15 4 @4.5 1.6 24 14 32 8 M4XP0.7 | 46 | M8XP1.0 8 28 74 12.5 9.5
216 15 @45 | 2.3 33 20 42 8 M4XP0.8 | 47 |M10XP1.0] 8 5 28 75 12.5 9.5

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

=15 A _ =
AR LE-E5/LZ2EYH (W)
Hjo ZE
PA 2—M5xP0.8 | PA
= > KK W L
/‘ Y —\
A A
WA WA H
VA L+STROKE T+STROKE
TL+STROKE
hel:mm
S5 A oC @D KK L M @NDhS PA T TL OVA WA
@10 15 14 M4X0.7 | 49 | M8X1.0| 8 %, 28 105 12 | 125
@16 15 20 8 | M5X0.8 | 50 |M10X1.0/10 9 28 106 18 | 125
=15 A _ =
QYR -ThEs/HMRITtSH (S)
A Hi 2 ZE
5xP0.8 PB
y = /M o2+ L E
¥ KK T T , /MSxPO 8
O ,
& i?
- HJ_L ) ;
1
A /
H e o
o T | +STROKE ACP BlO, B16 3| =7tv} T E
TL+STROKE A EHFRY 45
TH2limm
. %L XTL
EUIHA - - - ~ - ~ - ~
S84 | A | @¢C | @D | H KK M @ND PA | PB | T |OVA WA | WB 1555T ;SST 2!155T égST 15SST ;SST 2!155T ggST
26 1514 | 3 8 |M3XP0.5|M6XP1.0| 6 ,0818 145 - |28 8 | 16| 7 | 395|485 |525 665 675|765 |805 945
210 1514 | 4 8 |M4XP0.7|M8XP1.0| 8 _0.822 8 5 128 | 12 [125/95 | 465 | 54 66 78 | 745 | 82 94 106
216 151 20 5 8 |M5XP0.8 M1OXP1A01O,O.822 8 5 128 18 125/95| 46 | 545 |665|785| 74 | 825945 |106.5

www.kccpr.com

AJP

KGUA

ACP

ACD

ACS2

ACS3

ACS4

ACS5

ACR

ACM

ACL

ACX

KLC

KLCS

AF, ADF

AFM,
ADFM

ANG



AOAAE S

3 (%

KCC Co., Ltd.

)

EEt

© 2 —M5xP0.8
26 Mq 2 # B2 ZE
KK—\ 3 M M5xP0.8
A A | I
) —t5 [E
VA A H |3 WA WB,
T+STROKE L+STROKE
TL+2xSTROKE
®10, @16 2 Ze
won, [EA ~2-M5xP0.8
M- <Z
KK a A [
- - S| Z M5xP0.8
A H | WA WB
T+STROKE L+STROKE
TL+2xSTROKE
ChR{:mm
VR A @C @D H KK M @OND"® PA T CVA WA WB
@6 15 14 8 M3XP0.5 | M6XP1.0 = 6 95 145 28 12 16 3
@10 15 14 8 M4XP0.7 | M8XP1.0 = 8 9%, 28 12 12.5 5.5
@16 15 20 8 M5XP0.8 | M10XP1.0 10 .35, 28 18 12.5 5.5
eouE %L XTL
T e 5~15°" 16~30°" 31~45°" 46~60"" 5~15°" 16~30°" 31~45°" 46~60""
@6 51.5 60.5 64.5 78.5 79.5 88.5 92.5 106.5
@10 485 56 68 80 76.5 84 9% 108
@16 485 57 69 81 76.5 85 97 109
24 www.kccpr.com



E Lﬁ%% ES% g-?l ACP series

22t 2ty A2 LA
AJP
F K KGUA
2ND oN F KK
-
% ) L i e
= R R R s =
1 ] 1 —
vo | N ACD
7 L 7 L
ZH UF@ | F KK L | oND"™ | NX | R1 |V e e KK LT onD™ TnX R v ACS2
ACP-B10-1 | @10| 8 | M4XP0.7 | 21 | 33%0%8 |31 8 |9 ACP-B10-Y | @10 8 |M4xP0.7 | 21| 3373%8 32 38 -
ACP-B16- @16 8 | M5XP0.8 | 25 570048 g4 12 14 ACP-B16-Y | @16 11 | M5XP0.8 | 25| 57998/ 65 12 | 14 ACS3
ACS4
ACS5
SYHAg T H=g ¢
A AEQl2 A R AE[OlIZ| A -
ACR
ACM
N T 38 I — nhk
m £ m | J4 m ACL
T T t t
ACX
KLC
ZH | ugd | op® @d | L 2 om |t Eﬁg% =ei Yz | gbp® od | L 0 | m | t %4*}%%%
CP-10 | @10 33133%% 2 152 122 1 |05 E¥2 JP-10 | @10| 333338 2 1521122 1 05| E¥2 KLCS
CP-16 | 016 51998 4 | 227 183 |15 | 07 | E¥4 JP-16 @16 51588 4 | 162 12215 07  E¥4
AF, ADF
AFM,
ADFM
28 HE ZeMo{E —
A2 as 22 ANG

H 1|

LT
= Rk B H M T =Ll L B H M T
RN-06 26 9.2 8 M6XP1.0 4 SN-06 26 6.4 5.5 M3XP0.5 2.4
RN-10 | @10 | 127 | 11 | M8XP1.0 | 4 SN-10 | @10 | 8.1 7 M4xP0.7 | 32
RN-16 | @16 | 162 | 14 | MIOXP1.0| 4 SN-16 | @16 | 9.2 8 M5XP0.8 | 4

www.kccpr.com - 25



KEEC| !

KCC Co., Ltd.

O Al Al H 3 (%) S
H s A
23 PAE A
E |
-/ O
® SR Aol A
24 ERUZSQALIC =
@ 2t & LICH A
® HBtAg0| A ARy HgE
9I3t B2t0| FagUct LEI]
® U0 AR U LD HRHAS Beof
ACD B32-S30 wep MEd IS CH 28/HEE
AT
Aaco -(J(e () - s () (IO
@ @ ©® © ® ® O ©)
ONEES ® dH=a+
ACD 23 B2ty Ay s QUEUE (E=)h
ACDA 2y B2y Mald (Oloj24) I 143208
_ Y 202 R0IE
@SR 5 APHIBE AILS [1]-37PAGES 210 SHUAIS.
| Nil | 228dER) 6 osAgz 22
—_— oTr
_ = o242 ool o242 od
=3 I:lZ 2 o1 Al K= = T4y =
@ Tl"é 224 L 72 D-C72K H7A1 D-H7A1K
ExT TS C73 D-C73K H7A2 D-H7A2K
F TEELE:
76 D-C76K H78B D-H7BK
EEYZ 80 D-C80K
THEA| 20 25 32 40 % A912] 2210 HZEL L. o
TR 020 025 032 040 x HME L8 [10]-10, 19 PAGES 311 sHiAl2
EEAO 2 A2k
*'E“:‘Ig _‘l’l | T o
; 2| 274
El:l\l:Hﬁ\ - BE Z|CH S 174
5 = N N7 (N: 3, 4,5..)
020 | 25,50,75, 100, 125, i A9\2 RS0 HBELICH
@25 150, 175, 200, 250, .
032 300, 350, 400, 450, Moo
% T2 A 0|90 27 HAHS ZLAUALEIL|C}H 2= 2t
s RRHMYE ZEMCTH B B [1]-140PAGES H150 FYAIS. 2 of101=4
==
N =
A =S5 H2E FEUE (mm) @20 @25 ?32 240
AE K2 iy R ENET
=22 27| SE g LB 014 023 032 063
LR 14.7kgf/cri (1.5MPa) ABZEH  0.14 0.22 032 0.62
2 DAB Y 9.9kgf/at (1.0Mpa) SOMHY 27t Z22(kg) | 0.04 0.07 0.09 0.14
2| HALR Y 0.5kgf/ar (o_osmpla) A Arry
= -10C ~ 70C(RLEARIZ| 28)
ROl Ol Al = by
THES R AEEES "10C ~ 60T EAHA F2) of) ACD-B32-5100
AEIAE &5 50~750mm/sec 7|23 0.32(032) / 7153 0.09/50 / A2IH A323:100mm
M SIFEVIR Ty 0.32+0.09/50 X 100 = 0.5kg
= 228 (C, SRA EHYIR ISOVG32 &= 4EE)
LIAtZ 2} KS 25
#¥2o| 38t ~300ST *'!
2222/ Ui, YIS

www.kccpr.com




KCC Co., Ltd.

A Ol Al Al A 2 (=) ACD series
H 25 Al
27 2aks MRl
=15 A _ HSlL=
AR -AUTHE 2L (F)
2—Re(PT
PA FB
KK s < AP
\ f;’:::} [} i i |‘I‘ / \\
r 3o I—fh-——f—————— < GUA
N /
- ~ ACP
[RELHAE Ol
4—N A Bl waA wB OvA
oC T L+STROKE ACD
T1 TL+STROKE
ACS2
E|-0:
#limm ACS3
SEUE | RELARO| A B oc )@ @D QEA KK L N PA PB
@20 15.5 18 5.0 22 27 10 | 20 895 | M8X1.25 76 M5X0.8 10| 9 22 ACSA
@25 19.5 22 5.5 26 33 12 263955 (M10X1.25 76 | M6X1.0Z0[ 11 22
?32 19.5 22 5.5 30 375 12 | 26 895 |M10X1.25 | 78 | M6X1.0 20| 11 22 ACSS
@40 21.0 24 5.0 36 465 16 | 3289%, | M14X15 | 104 |M8X1.250[14 27 11
S2UA Rc(PT) T T T2 TL OVA WA WB ACR
@20 1/8 27 35 30 103 24 29 15
@25 1/8 31 39 36 107 30 29 15 ACM
32 1/8 31 46 42 109 345 29 15
@40 1/4 34 58 52 138 46.5 375 21 ACL
ACX
S| AC._O H2s:
QYR+ -UHE2Y (B)
KLC
Z
2-pLC PA 2-Rc(PT) KLCS
Y PB
KK . — .
T HJ 7 T / <8 AF, ADF
AN i \
| I gj ~f— P — K AFM.,
; ‘ ; ADFM
T 1 N\ /
1 ~
2 ELIAIZO| - ANG
LX A B3 WA WB oVA
Lz T L+STROKE
TL+STROKE
el:imm
SEUZE | [ELARO| A B @C @D BEA KK L @LC LH LX
@20 15.5 18 5.0 27 10 | 20 895 | M8X1.25 76 | ©5.5, @95 LAtH2 2065 | 15 21
@25 19.5 22 55 33 1226 §%5 | M10X1.25 76 ?6.6, @11 LEAt02| 210] 7.5 18 26
32 19.5 22 5.5 375 12 26 %5 | M10X1.25 | 78 @9, @14 LtAto{2] 20| 10 21 30
@40 21.0 24 5.0 46.5 16 328%9 | M14X15 | 104 @11, @17.5 LIAI2] 210 12,5 26 38
E=A LY Lz PA PB Rc(PT) T TL OVA WA WB Y z
@20 30 35 22 1/8 27 103 24 29 15 12 39
@25 36 39 22 1/8 31 107 30 29 15 12 43
?32 42 46 22 1/8 31 109 345 29 15 12 43
340 52 58 27 11 1/4 34 138 465 | 375 21 15 49

www.kccpr.com



E tf,g% Egﬂ !‘g ACS2 series

o
28 MY (YR05 £2)

ACS?2 series

BAI7|Z2
E2|
—/ O
o AA HZE LjZ it 2M0| 7|=QlL|Ct I .
I — oS/
o RoR I BE LIAFYLICH —
svepossexgaugizsl 11 | —JV\]
WA = ASH T
o LIAt X Z2Z R2| E4H40| 20|§HHCt g2e/gzs /s

A5
acs2 - (v J()(32) - s(ooo) () () L)L) U
@ @) @ @ ® ® @ ® ®
@ A2z ©®HE2R2
ACS2 25 HRE 4F Halg 1= WE | EaFoR=
ACS2W 25 Q2C 43 MG CR]E EECERE
ACS2A 25 HZE 2 d2lH (0fofFH) J Lto|2 ErZa 60C
ACS2AW 55 Y2C o9 Hald (0017 H) K Hezmd 224 110T
_ @ =+
@ 578N S EHES HUUE @E) 1
N FERYEESE | 1A ER0E
L 2R 24 (5kgf/crio|5f) Y 244 Léi‘&'i
G A7 (25kgf/cio| 5t -
B REAQ2 ZR
. _ SR =9 ERE =g
@ F{FA[R] HA e - -
: . = T C72 D-C72K H7A1 D-H7ATK
=g =cfb|~ LAY C73 D-C73K H7A2 D-H7A2K
LB FEH TR | =2ESEU=™ 76 D-C76K H7B D-H7BK
FA | SCZEMXY | TH | HcEERiUed C80 D-C80K
FB | GIC=ZAXY | BC | HAZE (BEI) 5 A902) L3O HEYLIC,
CA 140 S| AY BF BAANE SHAY s AMIHUEE [10]-10, 19 PAGES 2t1 SHUAIL.
CB 24 SH| A BT | HEAZE ELI2Y
Q@ RLEALRZ| &%
@ EBLZ FI15 274
=4S S 171
THEA 20 25 32 40 N N7H (N:3,4,5..)
2 20 @25 @32 240 x A912| 22E0) H8YU,
® Mgy © S4ArE
T : FI1= 2 gorst
ssyE 2E 2/ TS CorSi A ARIC (H2ES)
@20 10, 15, 20, 25, 30, 35, 1000 ™w CHEr Y A2 (PRES)
025 40, 45, 50, 60, 75, 1500 D ez
100, 125, 150, 175, AS) 25mmLf ZRIA| 7 3y 2
200, 250, 300, 350, BSJ 50mmuy HZIA| 7P Y ZHY
@32 400, 450, 500, 550, 2001 & Gog Ame
25, 50 7?30300 125 = E= LA
0. 175 200 250 ZHE 5 Al
340 150, 175, 200, 250, T @) ZHE S Al
300, 350, 400, 450, S N
500 600 2715 Ssdzd
’ Ct=
% BE WY 0|9lo] 7 BYS FSMNELT ° ;:;Ef:
% FRAHZAANLE 2EMT A HE2 [1]-140PAGEE 21510 FHAIL. T ===

28 www.kccpr.com



KCC] Kcc Co., Ltd.

A O A A HZ(2) ACS2 series

o

23 ARIE (2R0]5 £8)

o)
R
oo
EQ = - AR UH
2z @ac 25 gzc YRR
AERA| 27| somEe
AP
B3 14.7kgf/cri (1.5MPa)
2 ; 2120 L3 9.9kgf/cri(1.0MPa)
T AR Ok mTE LS
Z.|_LA|'O =it 9,9kgf/cm (1 .OMPa) Z‘I-ﬁ—?:,* Gsci: 2445kgf/crﬁ(2A5MPa) KGUA
= , , Z21:1.8kgf/cn (0.18MPa) )
20t2q p
2| AR Q2 0.5kgf/cii (0.05MPa) 0.8kgf/cii (0.08MPa) B4l 2 3kaf/at (023MPa) 1.8kgf/cri (0.18MPa) o
-10T ~ 70C(LEALR| gig
20| al 29 _<2 =
THEE RAERAZE -10C ~ 600(2EAS|2] 23
2{t] FM4: 50~750mm/s . .
=3 ' A ~ A ~
sl 2ib 4, oo M4 2{H FM 2ib 4
ACS2
LIAFZ 2} KS 25
#HZo| 58t ~250%T: *18 251~500°": *}4 ACS3
ACS4
| & = O] JAI
Z2AAY¥A A BET
ACS5
2|5 22| SHAl =3 285t 262 SES | SHA 4k F22 4 HE= == HAA HAZ EIAZ
v A s =¥ 2Ed | sAny | EANY UMY | Baiay Sebiiy elusy ezUSy BRE | BdXy =dUcy
Az LA @(17H) @(27H)| @(17H) | @(17H) - - - o7 'e(17l) | @17 | @(17H)  @(17h) ACR
OFEFz REMOUE | e ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
seuag® | - | - - - - - “e - - - - - ACM
MH2R0E | @ ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
M| FDRAHERAE| @ ) ) ) ® ) ) ) ) ® ) ® ACL
HRoR ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
x F1) 2EZ EYLRY, o|E2 EL 20z EUR HET 25 £|0f US LT ACX
s 72) 240 2l A Y 24 43 OIS0 B, A¥0| S E3tELICH
x 33) Seu|A Hojle AYRjo| AL} KLC
x YREO|= 2EMENET} 274 ZFELICH
KLCS
= AF, ADF
a3 Iy .
2 E2 X =2+ =4
o AFM,
i, - FEUWZE(mm = ADFM
2922 2 2|h ZR24Y =1F LHe! (24 F& 234
A s 020 ?25 [ 032 40 1) @l 72 224
ZYFRE 12(274) LB 20 LB 25/32 LB 40(H4d) DE ) M2HE 17§ ANG
Z3H3| 174 FA/FB 20 FA/FB 25/32 FA/FB 40(2&) Zaiz| 171, Mx[HE 17§
(NECEIES 174 CA20 CA 25/32 CA 40(948) 14F Z2H| A 174
~ 24 22fH|A 17,
24 2 H|A 174 CB 20 CB 25/32 CB 40(¥¥) ERTEN ]‘IE_| 1|7|'||, i\_l:l‘illlgbl 274
ELe 174 TC 20 TC 25/32 TC40(¥E) E{L2 174, ER{YR HE 174

paagmm) 20 25, 032 940
14 43200 120 125/32 140
2 320E v20 v25/32 Y40

% ACS2 408 MHa7E SYAIZIZ ACM 402 SLFLICE

www.kccpr.com - 29



E Lﬁ%% Egg— !‘g ACS2 series

A% A2 (2205 £2)

SEH
©91: ko
B& I [ B of2C
FEHE (mm) 020 | 025 dijccgz 040 | 320 | 025 og@?z 040
72y 0154 0238 0288 0626 0.176 0283 0329 0.727
ney 0228 0316 0366 0778 0250 | 0361 0407 | 0.879
R 0198 0290 0340 0734 0220 0335 0381 0835
Sajb|A YN 0134 0208 0248 | 0566 - - - -
4 14 Safb|AE 0204 0290 0340 | 0.754 - - - -
§ 24F SH|AY (T2 | 0.214 | 0.298 | 0.348 | 0.788 - - - -
° Ezley 0194 0308 0348 0726 0216 0353 0389 0827
BAZ (BZY) 0144 0218 | 0268 0596 | - - - -
BAZ BAAY 0184 0268 | 0318 0706 - - - -
BAZ E2(L2% | 0184 | 0.288 | 0.328 | 0.696 | - - - -
SOMHEY 2t 2 0.064 0080 0084 0.140 0096 | 0.120  0.137 | 0.205
. PEEELIS] 0.056 | 0.056 | 0.056 | 0.166 | - - - -
S 2uud3z0lE (B2 | 0074 | 0072 | 0072 0220 | - - - -
™ EISE 0.002 | 0.008 | 0.008 | 0.016 | - - - -
ALk

7|EE% 0.366(FE3P32) / S7H5E: 0.084/50 / A2IE{&H™: 100mm
0.366 + 0.084/50 X 100 = 0.534kg

2. 28 YRE
0fl) ACS2W-N-LB32-5100

7|EE 0.407(FEYP32) / E7H53: 0.137/50 / A2I3H™: 100mm
0.407 +0.137/50 X 100 = 0.681kg

- 30 www.kccpr.com



E Lﬁ%% Egg g-? ACS2 series

A3 M2IH (220|5 £8)

oS 2 -

+RE
240242
HEY(R=7Y) ACS2-NB
AJP
KGUA
ACP
ACD
ACS2
ACS3
HAZEH ACS2-N BC
ACS4
ACS5
m 1l I
% \f ACR
ACM
ACL
;(-I‘Igrot:ll-% ACSZ'L ACX
KLC
KLCS
AF, ADF
AFM,
ADFM
ANG
k-2 sz PET Clinl we sz 2 SE4Z
1 2c Etazt A2 32032 220 025 ?32 240
~ 11 2o NBR | DRP10 | DRP12 | DRP12 | DRP16
2 Z2CTHt U205 g2 | @M opeCto|
oaos El=f=F
z " o=0|s BT | A e Cto|d 2388 | 12 NBR S6 S8 S8 S10
oo 2]
7 T g=0)s 513 A= 13 | 23mZ NBR | OPA20 | OPA25 = OPA32 | OPA40
O O}5d O OoF
5 nAs o=0s g2 : HOoHd | 14 | QYWY NBR | HSD20 | HSD25 & HSD32 | HSD40
6 g BB L2015 &= -
7 o 7| -
8 OIadE NBR -
9 ] et -
10 2Al SPCC -

www.kccpr.com - 31



KCC Co., Ltd.

ACS2 series

A O A AH S (F)
23 M0 (YR0|5 F2)
AR+ E-HFEH (B)
VB RcPD RCCPD (¥

A\TH X

&

VA A Hol W W
eE T L +STROKE H
TL+STROKE
T2l :mm
S8 QELIAIZO| A B @D OF H KK L M PA | Rc(PT) | T L
@20 15.5 18 5.0 10 28 13 M8X1.25 62 M20X1.5 1/8 41 116
@25 19.5 22 5.5 12 34 13 | mM10X1.25 | 62 M26X1.5 1/8 45 120
@32 19.5 22 55 12 38 13 | M10X1.25 | 64 M26X1.5 178 45 122
@40 21.0 24 75 16 50 16 | M14X1.50 | 88 M32X2.0 11 1/4 50 154
SEUZ VA VB W
?20 24 12 15
®25 30 12 15
?32 32 12 15
040 46 18 21
=15 A IT =
QAR+ E-EEY (LB)
I VB VB
2-M le—= Rc(PT) Rc(PT> on
P /
KK \ H %'/ N
: \ fatArzol W T 1T
2-0LC @ é ‘%’*’* N Ny T T EX
\/ - A 4-9LD
— S | S
a L *5
A
e Y X L+STROKE X Yy
Lz LS+STROKE
TL+STROKE
Ctel:mm
S5 FELIAIZO A B @D H KK L @LC | @LD LH LS LT LX Lz
@20 15.5 18 5.0 10 13 M8X1.25 62 4 6.8 25 102 3 40 55
@25 19.5 22 5.5 12 13 | M10X1.25 | 62 4 6.8 28 102 3 40 55
@32 19.5 22 5.5 12 13 | M10X1.25 @ 64 4 6.8 28 104 3 40 55
@40 21.0 24 75 16 16 | M14X1.50 | 88 4 7.0 30 134 3 55 75
EBH M PA | RcPT) | T L VA VB w X %
@20 M20X1.5 1/8 41 118 | 24 12 15 20 8
@25 M26X1.5 1/8 45 118 | 30 12 15 20 8
@32 M26X1.5 1/8 45 120 | 32 12 15 20 8
@40 M32X2.0 11 1/4 50 158 | 46 18 21 23 12
32 www.kccpr.com



)

e

KCC Co., Ltd.

A O A ALE S (

ACS?2 series

23 Al2IH (

oS 2

or=

20|15 E1)

4-8FD
=YB Ry RcPTH-YEB 2-M
KK "EﬁL/ \JPA
Ty T
emlig———— -]
FELARZO] A
A Bl 4
H |- W W
T L+STROKE H
TL+STROKE
(®40) (B20~032)
CHelimm
FEWE FELAIZO] A B @D (0] @FD FT FX FY Fz H KK L M
220 15.5 18 5.0 10 28 7 3.2 60 - 75 13 M8X1.25 62 M20X1.5
@25 19.5 22 55 12 34 7 4.5 60 - 75 13 M10X1.25 62 M26X1.5
?32 19.5 22 55 12 38 7 4.5 60 - 75 13 M10X1.25 64 M26X1.5
@40 21.0 24 7.5 16 50 7 4.5 66 36 82 16 M14X1.50 88 M32X2.0
S5LHE PA Rc(PT) T TL VA VB W Y
©20 1/8 41 116 24 12 15 40
@25 1/8 45 120 30 12 15 42
@32 1/8 45 122 32 12 15 42
240 11 1/4 50 154 46 18 21 52
Y| -3 ES SUAIH (FB)
4-¢FD
2-M Egﬂi RcPT) RCPT) Jg%— P
KK *al/
\\ FIm
S # +*4~4*< I — e — 3 iRa R
FELALO|
B h v w | [T
T L+STROKE o
TL+STROKE
(B40) (B20~932>
Chelimm
FEUWE | FELARZOL | A B @D @E | @FD FT FX FY FZ H KK L M
?20 15.5 18 5.0 10 28 7 3.2 60 - 75 13 M8X1.25 62 M20X1.5
@25 195 22 55 12 34 7 45 60 - 75 13 M10X1.25 62 M26X1.5
?32 19.5 22 55 12 38 7 4.5 60 - 75 13 M10X1.25 64 M26X1.5
@40 21.0 24 7.5 16 50 7 4.5 66 36 82 16 M14X1.50 88 M32X2.0
S5U44E PA Rc(PT) T TL VA VB W Y
?20 1/8 41 116 24 12 15 40
@25 1/8 45 120 30 12 15 42
@32 1/8 45 122 32 12 15 42
@40 " 1/4 50 154 46 18 21 52

www.kccpr.com

KGUA

ACP

ACD

ACS2

ACS3

ACS4

ACS5

ACR

ACM

ACL

ACX

KLC

KLCS

AF, ADF

AFM,
ADFM

ANG



E Lf%% Egg— !‘g ACS2 series

48 MY (Y20)5 §2)

Q2|14 22B|AY (CA)

‘MR Rc<(PT> Rc(PT)‘MB*
2-m PA 1368
\ #CD
KK
BRI E 1T
/ A [
R N +
SELIAIRZOl
A B H W W u a.
T L+STROKE CR cX:
Z+STROKE R VA
TL+STROKE 2E
CHlimm
EHHE | SELIARZO| A B @CD CR X @D (0] H KK L M PA
@20 15.5 18 5.0 9 30 10 10 28 13 M8X1.25 62 M20X1.5
@25 19.5 22 5.5 9 30 10 12 34 13 M10X1.25 62 M26X1.5
@32 19.5 22 5.5 9 30 10 12 38 13 M10X1.25 64 M26X1.5
@40 21.0 24 7.5 10 39 15 16 50 16 M14X1.50 88 M32X2.0 11
EQL R |Rc(PT)| T TL U VA VB W Z
@20 9 1/8 41 142 14 24 12 15 133
@25 9 1/8 45 146 14 30 12 15 137
?32 9 1/8 45 148 14 32 12 15 139
@40 11 1/4 50 188 18 46 18 21 177
SHSIAC. = =
QYPR|+E-24F S2H|IAH (CB)
‘MB* Rc(PT> Rc<PT> VB
2-M 18:38
PCD
KK
B [
/D | ]
9 / / % \
| \ | -/
SSLIAROI U N
N L1
A B H W W U 192
T L+STROKE CR ICX_|
Z+STROKE CZ
R va
TL+STROKE oF
CHelimm
SEUZAE | RELIKZO] A B @CD CR X cz @D PE H KK L M
@20 15.5 18 5.0 9 30 10 19 10 28 13 M8X1.25 62 M20X1.5
@25 19.5 22 5.5 9 30 10 19 12 34 13 M10X1.25 62 M26X1.5
?32 19.5 22 5.5 9 30 10 19 12 38 13 M10X1.25 64 M26X1.5
@40 21.0 24 75 10 39 15 30 16 50 16 M14X1.50 88 M32X2.0
EQL PA R | Rec(PT) T TL U VA VB W z
@20 9 1/8 41 142 14 24 12 15 133
@25 9 1/8 45 146 14 30 12 15 137
@32 9 1/8 45 148 14 32 12 15 139
@40 11 11 1/4 50 188 18 46 18 21 177

34 www.kccpr.com



E L<|(o:|§| Egg (L;_(? ACS2 series

A8 ARIE (LR0)5 £2)

o 2

22| -2 H|L LAY (CD)

o VB Rc<PT> Rc<PT> VB
e PA e I
KK
_\ BR ] AP
— TN e
= | \ KGUA
s \ /
RaEUARZ Ol I/ éé ACP
e W e
T L+STROKE U va ACD
Z+STROKE R oE
TL+STROKE
ACS2
THel:mm
souz | saukzo | A B | oD | <X | @b | ©F | H KK L M PA | R ACS3
?20 155 18 5.0 8 12 10 28 13 M8X1.25 62 M20X1.5 8 9
@25 19.5 22 55 8 12 12 34 13 M10X1.25 62 M26X1.5 8 9 ACSA
?32 19.5 22 55 10 20 12 38 13 M10X1.25 64 M26X1.5 8 12
@40 21.0 24 7.5 10 20 16 50 16 M14X1.50 88 M32X2.0 11 12 ACSS
E94Z | RePT) | T TL U VA VB w z ACR
©20 1/8 41 124 12 24 12 15 115
025 1/8 45 128 12 30 12 15 119 ACM
@32 1/8 45 136 15 32 12 15 124
@40 1/4 50 165 15 46 18 21 153 ACL
ACX
Y| eE-2ES E2L2Y (TR)
KLC
z ME, RcePT> RcCPTS =L 2-M KLCS
. __PA PA /> -
ol AE AF, ADF
E 1 ﬁﬁ T— r 9 an AFM,
NS D
SELIAIRO ANG
VA A _[B _‘ﬂL W W -
TX T L+STROKE H
Tz TL+STROKE
ctel:mm
E5A [ELIAIZO] A B @D (9]3 H KK L M PA Rc(PT) T @TD
©20 15.5 18 5.0 10 28 13 M8X1.25 62 M20X1.5 8 1/8 41
025 19.5 22 55 12 34 13 M10X1.25 62 M26X1.5 8 1/8 45
?32 19.5 22 55 12 38 13 M10X1.25 64 M26X1.5 8 1/8 45
@40 21.0 24 7.5 16 50 16 M14X1.50 88 M32X2.0 11 1/4 50 10
SBUd TL T > QTY TZ VA VB W Z
?20 116 10 32 32 52 24 12 15 36
@25 122 10 40 40 60 30 12 15 40
@32 124 10 40 40 60 32 12 15 40
@40 154 11 53 53 77 46 18 21 445

www.kccpr.com - 35



KECS

jrn §

s (F

KCC Co., Ltd.

A O ALAL Y

)

ACS2 series

A3

o

A
=2

EI (OI-E

=T

Ole &2)

=] 5| A = = =
Y24 E-5EE EILR2FY (TH)
VB
- RcCPT> RecPT> =Y B
2-M PA < < PA
KK
\ T T 1 BR
Wiz e
A >
[ -
g 8 =
/N I Kj I
SSLIAO0|
L N W [T VA
T L+STROKE X
Z+STROKE 1z
TL+STROKE
T2l :mm
EdQUA SELIAFZO| A B oD [0]3 H KK L M PA Rc(PT) T @TD
220 15.5 18 5.0 10 28 13 M8X1.25 62 M20X1.5 1/8 41
@25 19.5 22 5.5 12 34 13 M10X1.25 62 M26X1.5 1/8 45
?32 19.5 22 55 12 38 13 M10X1.25 64 M26X1.5 1/8 45
@40 21.0 24 7.5 16 50 16 M14X1.50 88 M32X2.0 11 1/4 50 10
E5LlE TL T TX oTY TZ VA VB W Z
@20 116 10 32 32 52 24 12 15 108
@25 122 10 40 40 60 30 12 15 112
?32 124 10 40 40 60 32 12 15 114
@40 154 11 53 53 77 46 18 21 143.5
=15 A =
QAR L E-HATHESF (BQ)
- an
el N ] A 1 \
o ‘\/l
TL+STROKE
5| 7HHIe| LIAMRE-EE A A5I0] MA|Z0|E 24T EIYez B2t37t0| 2AE HHsIAEL T
cH2l:mm CH2{mm
Compact (RAZES) A 2|4 H|w (Yekdatel B )
S84 TL ?20 @25 @32 @40
©20 103 -13 -13 -13 -16
025 107 x RaAl BEYE(BC), 2EZ S2R™H(BF), 2EEZ EHL2YE(BT)
030 109 s JEk BII5HA| 9 A4 ACS2 BEeiat SUBLIc
@40 138

www.kccpr.com



E K|S:|§| f,:g (LE(? ACS2 series

23 M2IE (22015 £2)

o

(FEE =31 24 42201E
A A Y20, Y25/32 A2 WA Y40 A 2
Va
/1
) Wﬁ 7, AP
KK _@ND
~F oND F N N\ KGUA
KK
~ | . :
¥ . ) 2 ¢ _-|'\ 11 2 ¢ : 3 2 ACP
D
v V|
. L Y ACD
L -
El:mm El:mm ACS2
2 REUWZ | oE | F | L KK |oND"| NX | R | V EH EHUE eE | F | L KK |gND"| NX | NZ| R | V I
120 | @20 |20 | 16 | 36 |M8X1.25| 9 *%%| 9 51 10 14 Y20 | @20 |18 16 36 M8X1.25 9 *%% 9 132/ 18 12|14 ACS3
125/32 | ¢25,32| 20 | 18 | 38 |M10X1.25| 9 %% 9 31| 10 14 Y25/32|@25,32| 18 | 18 | 38 M10X125 9 *%% /9 132118 10 14 -
140 | @40 | 24 | 22 | 55 |M14Xx150[12 *%%7|16 §1/15.5 20 Y40 | @40 |24 30 55 | M14x150 12 *%7 |16 13338 | 13| 25 ACS4
ZeMe e 2218 UE Ao
A A Aa: ea ACR
KK:
« ACM
D) Sk
H ACX
T H
KLC
h2l:mm EH2l:mm -
4 | S2u13 C oD H KK T 4 | S2u13 C oD H KK T KLCS
RN-02 | @20 15.0 12.5 13 M8X1.25 5 SN-02 | @20 34.6 29 30 M20X1.5 8 e
RN-03 | ©25,32 | 19.6 16.5 17 M10X1.25 6 SN-03 | 825,32 | 37 315 32 M26X1.5 8 AF, ADF
RN-04 | @40 254 | 210 22 M14X1.50 8 SN-04 | @40 47.3 40.5 41 M32X2.0 10 e
AFM,
ADFM
IR = I
ANG

T/
|| 8
Mt L t M
N
Ck2l:mm
24 |SEUE| oD® od LI N|m t [fin

CPS02 | @20 | 93952186 Jos 192] 25 (175115 *914|  Y+CBE
CPS03 | 92532 | 93 0076 86 o6/192| 25 11.75/1.15 M| v+CBR
PS04 | @40 |10 3%219.6 J09/302(36.2/11.85 115 "9 (CBE

CPM04| @40 (12 33821115 014]382/44.2/1.85/1.15 Q1

Y
(ACM 400 28)

www.kccpr.com - 37



E tf,g% Egﬂ !‘g ACS2 series

o

3 A orzZnly E
—/t?é EIEI_“:_I (EFTEll_EJ_ ‘I‘FE)
=15 A _ o =
QAR HE=L R (J, K)
R L
g -t — e —f—
@)
] S
8 S F
t+S
TL+ S +STROKE
Ctl:mm
g2 F ?G s t TL 54 Al J K
@20 16 39 0.384%+3 56 131 I L2 EIEE | HeZd 224
@25 16 39 0.33H+3 60 135 Lijd 60T 110
?32 16 39 0.33+3 60 137
@40 18 40 0.253%+3 67 171
x 7|Ef BI|5HA] %2 2|4E ACS2 BESH S UL C
% M2 20| SUSEHES 224510 218}
Az ACC - (0] [
AR eE-E5 LZ2E (W)
o2-M VB rRccPT Ro(PTY B
P PA
KK KK
TTT (I
|
yan) a a
\\.i:‘// A% Sy
FELIAZ O] | saUAZol
B A
Zé a  |B| LH | w W _{ H
T L+STROKE T+STROKE
TL+2 STROKE
el:imm
EHUE | QELIAIZO| A B @D oF H KK L M PA | Rc(PT) T TL
@20 15.5 18 5.0 10 28 13 M8X1.25 62 M20X1.5 8 1/8 41 144
@25 19.5 22 5.5 12 34 13 M10X1.25 62 M26X1.5 8 1/8 45 152
32 19.5 22 5.5 12 38 13 M10X1.25 64 M26X1.5 8 1/8 45 154
@40 21.0 24 7.5 16 50 16 M14X1.50 88 M32X2.0 11 1/4 50 188
e VA VB W
@20 24 12 15
@25 30 12 15
®32 32 12 15
@40 46 18 21

- 38 www.kccpr.com



E 51<|C|C| (f 04 <L ;‘?- ACS2 series

23 ARl (2R0]5 £1)

o

o
2he) MaiE 22
Z

=2 =
FEA BIIY: AYY + BEHY
o) 150+200 (A= =150, BZ =50)

\ \ | \ KGUA

A
]
R

o o o o
® ZEo| 3¢S =5t ®, OY¥ LEO| 3¢S szt OZEO 3¢S S5t BEE 3¢S S=otH ACD
A, BEE =gyt HZIA| 281e] 20| Aoy L|Ct Z Lot BHYO| MRIFLICE ZERF AHO| MRIFLICE —
ACS2
=5 A _ = = Al
IR E-HEEY Tl A2 (TS)
ACS3
B STROKE 1 A STROKE Rl :mm ACS4
FEUE | TA B TL
@20 48 62 164 ACS5
@25 48 62 168
@32 50 64 172 ACR
@40 67 88 221
TB+STROKE B TA+STROKE A S OlEF (317 92 A BEA ACM
TL+STROKECA+B) | I BT,
ACL
5 — = i ACX
2 E S T AlRIE] (TwW)
= = = |5 = = KLC
IE52 2, 2719 H2EE LYASHA|AH dald HHES L5 20 3TAZ A ojgds UGS
Z2A| BI|8: AR + BUY —
o)) 150+200 (A= =150, BZ =200) KLCS

P?P@l B @® A B@DQ ®Cc® A AF, ADF

| 1] | | ' | ' 14 l I
i 7# \ \ \ | \ AFM,
- | - - \ - - \ \ -~ = \ ! - ADFM
B A ANG
®, ® LE0| 52 335tH, ©, OEE 522 3=5tH, ®, OREO ¢S 5aotH, ®, OEE S22 5=5tH,
A, BHFE S A, BHEO| SIS Bay0] 2EBLIC Ast0| HE T
HaIAC--O C & C}s Al
QAU +E-Y=EY CIEHREY Al (TW)
STROKE A STROKE B

EH2limm
= | | e e gouz] 1| X
==&Av - —— e —F @20 | 232 26
I_A VA\AY @25 | 240 @ 26

@32 244 26
240 310 34

X

TL +STROKECA+B)

www.kccpr.com - 39



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACS2 series

eE A2l (TD)
270] MRICIS HUR HAF MRACIZ &
C A

A3

Al2|

o 2

o (2205 E8)

=T

©, OZEO| 3YUS ST, , OZE0| 3US 3354V,
S2U2tSA| 2812 £30| FoFLICH 21 Z2HE A| 2819 £240| AO{RILICH,
SHIIA
o228 22H (TD)
TROKE STROKF
== =t =
o
— 1
] o) _ —
=TIy W
TB+STROKE TA+STROKE
TL+2 STROKE
cHel:imm
FEUE TA B TL
220 48 62 164
025 48 62 168
@32 50 64 172
@0 2 el 221 w7t BYIGHA) 94 Al4E BEYD SYFLICL
A 7ty =28 A2l (AS), BS))
H2E HUA BYE M| HYOM 0~50mm7tA| FES0] B 2YV|FHE F2f5t0] MA|Q] Y S 2YFLICH
B (A
|
ASJ 1 25mm 24
BSJ 1 50mm Z&
AE{HQ XS): Xmm 23 (X= AHg2t 21E)
=15 A = =
QU E-HRIA| 7HHMY 2H A2 (AS), BS))
\ , o
2 KK
R L I /f
=
=
Y
| | —
MK
STROKE ML+ Zme
MH+STROKE+Z &2

TL+2 STROKE+ZEZ

chel:mm
FEUE KK MA MK oMI MH ML TL
220 M8X1.25 12 8 20 47 20 150
225 M10X1.25 17 10 25 49 22 156
@32 M10X1.25 17 10 25 49 22 158
@40 M14X1.50 | 22 12 30 60 26 198

www.kccpr.com



E K&% f,:g (LE(? ACS2 series

23 ARIE (2R0]5 £1)

o

— —_ -
a2t
s [y
_ Rc(PT> RcCPT> AJP
2N PA_/ PA
KK E—
BB LBR KGUA
g \ z 4@; ACP
4% ) x S
2510l
[TEAol ACD
A Bl LH | w W YA
T L+STROKE H ot ACS2
TL+STROKE
ACS3
tE 221y ACs4
Py VB_ Rc(PT) Re(PT) VB
A PA
KK % '/[ ; ACS5
\ i -
ACR
[fi\\ o I _1
\\\TrJJ S l% —
| KRELIAIZO| ACM
Vé A 8 H_|_w W ACL
¢ T+STROKE L+STROKE H
TL+2 STROKE
ACX
KLC
EH2l:mm
EHZA SELIAIZO| A B @D E H KK PA | Rc(PT) | T VA VB W (LGS
020 15.5 18 5 10 28 13 M8x1.25 8 1/8 41 24 12 15
025 19.5 22 5.5 12 34 13 M10x1.25 8 1/8 45 30 12 15
032 19.5 22 5.5 12 38 13 M10x1.25 8 1/8 45 34.5 12 15 AF, ADF
040 21 24 7 16 50 16 M14x1.5 11 1/4 50 425 18 21.5
RPN-LEl 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250 AFM,
SEUE L TL L TL L TL L TL L T ADFM
020 87 141 | 112 | 166 | 137 | 191 - - - -
?25 87 145 112 170 137 195 - - - - ANG
232 89 147 | 114 | 172 | 139 | 197 | 164 | 222 - -
040 113 | 179 | 138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279
A
Lige d2l (SV) EE AHQIZ A (SS)
150C 7HR| 20| FRHNM AL 7tsotH HEE THAE 29| ETH0| MRIA| 20 24 SO2 Qe s U 2A9]
2ot Azl Lot F2471 A= 0l AtERLICE
o o
e AH
ER 2288 ER 2288
ARG £8U1Y @20, 325, @32, P40 ARG £8U1Y ?20, 25, 32, P40
zoles -20~150T 2e 2 AE|012|AZ (SUS 303)
o 22 EAT2(VITON)

www.kccpr.com - 41



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAE S

()

ACS3 series

ACS3

series

ACS3 N-B32-S150

2ed (LHQI2[A FE)

A&

o
o FEAA : AFQle|A
o AM HEF L, 2{t] F440] 7|2 LTt

° 229 IY EE HEHAUC

gg/mzc

o Fafdez 2EXY U LAISHSH0| M

o E[ASLIEL

e 7| ACS2 ECt & 4 37|18 20
Z7t0| ECt o{REHLICH

e
22

i

AT
acss - (v (e J(32)- s(so) () L) L)) L) LY
@ @ ® @ ® ® @ ©) @
HRoz
@D Al2|= ©= i .
. = 1 | HIRoRE
ACS3 =5 H2C 4% dald 575 HMZOX ol
= T =TT — BAT
ACS3 W 55 Y2C oY 4dalg LIo|Z Ef=2l 60C
ACSIA SSU2C A8 JEH Oloi 7 K Hema 224 1100
ACS3A W 55 Y2E a5 dald (001 F4)
@ doa+
= MEHHE (EFE):14
@ 287N | [ESEEETIE
N SIRYES) | Y 24 LS8
REARIZ R
283 o2y CRE oy
C72 D-C72K H7A1 D-H7A1K
® 2|22|2| 34l C73 D-C73K H7A2 D-H7A2K
3 e & EETIENCET C76 D-C76K H7B D-H7BK
LB ZEY TR EI=ENFIEt S0 D-C80K
FA | RS EXE | TH | HSEERURy *o AR MBRUN,
FB FEZE ZaHz|E BC EAFE BZ3 % Mt LHE2 [10]-10, 19 PAGEES 21l stA|2.
CA 14 SYHIAY BF BAZHE Zaiz|3 © SEAL|Z| At
— = — T T o
A Z22|HIASH AHE EZ{LILFH
CB | 243eHAY | BT | WAJE E2LeY =18 3
S 174
iy N N7H (N3, 4, 5..)
@ FEU x A903) $a30| XS ELI
FAHEA| 20 25 32 40
L (mm) @20 @25 032 @40 EALQF
27|15 Hgore
™wW CHEHH ARIC (FREF)
; ASJ 25mmil HRUAI 7HH Y 2HY
© 2UHAY BS) 5ommU| ZZIA| Zhe o 21
g ]
o 5z 20 sV TEEREE
- sS EISPN-EIFIES
@20 25, 50, 75, 100, 125,
@25 150, 175, 200, 250, @ 2= 34Al
032 300, 350, 400, 450, 20 een
200 ] sS4
40 S EERR
w BE 3 0|9jo] 7t HHLS ZRYMELICL T ezl
% REHZAIYZR 2EMCHHA HAL [1]-140PAGEE 2t11610] A2 o e
FEAmNES Juss il HRAAFEAL.  ACS3 B2 mat ksl Ang De Botsa

42

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACS3 series

e

5 A =
Ao delh (AHIl2[A §E)
o
R
oo
Al =R _ 2| 20t5
- S alEE e \ ChE Mzl / S5 33 -
AHEFA| 27 Sotatse
CEINEIE 14.7kgf/cri (1.5MPa) AP
2 TAR Y 9.9kgf/crt (1.0MPa)
T —— 0.5kgf/ai 0.8kaf/ot (0.08MPa) #2021 8kgf/oi (0.18MPa) 1 8kgf/oi KGUA
2= (0.05MPa) -okgtyem (L. a 5320: 2.3kgf/ori (0.23MPa) (0.18MPa)
_ -10C ~ 70C(RLEAR|A| 818)
=o|l@C Ol Al2o c ACP
T2 A AERARE -10C ~ 60T(2EAR|2| £3h)
A 2t F4: 50~750mm/s . 2 R4
LQIIAE & ' yel ~
ABTIAE S5 oo 244: 50~1000mm/s #1874 50-750mm/s 15~300mm/s ACD
sl 2{t 4, oo M4 2 M 2t M
LIAFZ 2} KS 25 ACS2
#HU0| 582t ~500T: {4
ACS3
= 5 o BAI
Z| 2R A QA il T8
ACS4
215 22| HAl ~5 | 298| 2CE | GEE | ZoHA | 1M | TN | ZEE | FEE | BAZ | Az | BAZ
T 212 24 BEY Zey| gl | 2uaiy | QMY | SaHlad 202y el s=USy ERY | BUXY s3USy aces
Mz LIAF @(17l) @7 e(17l) | e(17H) - - - o) T'e(17l) | @17 | @(17H) | e(17H)
BEX2 ZEMUUE | @ ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
sauagE | - - : - - - 0 : : : : : ACR
1A H2Z0E | o ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
M [FRAHERE| @ ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ACM
FEEES ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
x FNZ2EZ E2U2Y, 5|2 EU2Y0l= EHU2 HEV & Zof JAEHCH ACL
# 22)24 282 9 24 U2 Z0IE0)= 1, Adizlo] 58 23tElLic
* £3)32H|AS Hojl= AYZo| BAEI
% YREO|= 2EMCHAET} 274 ZarElLict ACX
KLC
= o =
2 E2 X =+ =4
KLCS
- - S5LHA(mm) -
2|92z 2 2a 22452 w1 L (24 22 452FA
21522 PEET-ES 530 = o 640 Hof (214 22 £24) A6 AOF
ZustnE 1227H) LB 20 LB 25/32 LB 40(¥%) ZE JJf, ARHE 174
Zoyz| 174 FA/FB 20 FA/FB 25/32 FA/FB 40(2&) ZaHz] 17, M2 HE 171 AFM
14AF 23fH]A 174 CA 20 CA 25/32 CA 40(2H) 14 222 1) ADFM
24t Z2jjb|A 170 CB20 CB 25/32 CB 40(248) 28t S~ 174, —
== = SfH|A T 174, A 274 G
. AN
ELz 174 TC 20 TC 25/32 TC40(¢E) EL2 174, ER{Y2 HE 174
o B =
SlEET =
— -
) 020 @25, 332 040
1A H2R0IE 120 125/32 140
242 z01E Y20 Y25/32 Y40
% ACS3 408 M3 7= SHAIZ|R ACM 402 SYFLICH
x MOa7e ACS2 Al2| 22 SY oA AtEE LTt (RIMISH LHE2 [1]-37 PAGEES 211 5HdAIR)

www.kccpr.com



A O ALAL Y

s (F)

KCC Co., Ltd.

ACS3 series

Y8
ctel: kg
B maCc B o2 C
vl i) 020 | 025 j(cla;z 040 | 320 | 025 Of(cla;z 040
BEY 0.150 | 0.228 | 0.280 | 0.568 | 0.171 | 0.271 | 0.320 | 0.659
nEY 0.224 | 0.306 | 0.358 | 0.720 | 0.245 | 0.349 | 0.398 | 0.811
224218 0.194 | 0.280 | 0.332 | 0.676 | 0.215 | 0.323 | 0.372 | 0.767
S2fH|A AAH 0.130 | 0.208 | 0.270 | 0.528 - - - -
7%' 14k S| A8 0.200 | 0.280 | 0.332 | 0.696 - - - -
S 24 23H|AY (W) | 0210 | 0.288 | 0.340 | 0.730 - - - -
° EjL=2Y 0.190 | 0.298 | 0.340 | 0.668 | 0.211 | 0.341 | 0.380 | 0.759
BAZ BEY 0.140 | 0.208 | 0.260 | 0.538 - - - -
BAZ EMAY 0.180 | 0.258 | 0.310 | 0.648 - - - -
BAz EL2Y 0.180 | 0.278 | 0.320 | 0.638 - - - -
S0 A SIS 0.048 | 0.068 | 0.076 | 0.132 | 0.720 | 0.102 | 0.124 | 0.193
= 14 HER0IE 0.056 | 0.056 | 0.056 | 0.166 - - - -
g 2AHHSR0IE (BIR2h | 0.074 | 0.072 | 0.072 | 0.220 - - - -
™ 2CyHE 0.002 | 0.008 | 0.008 | 0.016 - - - -
A e
’| %E ]‘ZLjEE

12

2. 58 Y2t
ofl) ACS3W-N-LB32-5100
22 0.398(FEYP32) / S7t5: 0.124/50 / M2IHH: 100mm
0.398 +0.124/50 X 100 = 0.646kg

7|EE% 0.358(FEYP32) / S7H5E: 0.076/50 / A2I3H™: 100mm
0.358 + 0.076/50 X 100 = 0.51kg

www.kccpr.com

a

=5}

A

=

2

—

O (&H1Ql2(A JFE)



E Lﬁ%% Egg g-? ACS3 series

A8 AL (AHQIZ|A E)

BEZH(2259F) ACS3-NB GEE) (7)(/9 OEC ©
!

i
ve

ACS2

ACS3

HAZES ACS3-N BC ACS4

ACS5

ACR

ACM

ACL

HREY™ ACS3-L @? ACX
[ i f KLC
] @ S
AF, ADF
AFM,
ADFM
S 259 W Bl Hs sz 2 S| ANG
1 2c EtAZ ZZaz ez 920 | 925 | @32 | 940
7 EY=m o=0ls 5T | SAfOpLCO 1| 2eEny NBR | DRP10 | DRP12 = DRP12 | DRP16
— Elnn == = © _
: SISt o20is BT | WAfoRLCio|H 2298 | 12 | 2eed NBR 6 S8 S8 510
4 = o205 B2 HAHES 13 oAEIY NBR OPA20 | OPA25 | OPA32 | OPA40
— 27T -8 5o ZRX=S
5 IAE o=0)s a2 Aeed 14 | OAEIY NBR HSD20 | HSD25 | HSD32 | HSD40
—= 27T -8 5o -
6 delg R SUS304 -
7 flofd FA| -
8 OIa4HE NBR -
9 A QLY FGuA -
10 GHTH 2| -
15 Al = -

www.kccpr.com - 45



E Lf%% Egg— !‘g ACS3 series

A8 Al2IE (AH012]A 1)

- RcPT> RcPT)
eM PA
KK
T h LR J— &
s A
2511A0|
A B H W W OoVA
T L+STROKE H
TL+STROKE
TH2imm
EQUYA SELIAFZO| A B oC @D H KK L M PA Rc(PT) T TL
220 155 18 5.0 27 10 13 M8X1.25 62 M20X1.5 8 1/8 41 116
@25 19.5 22 55 33 12 13 M10X1.25 62 M26X1.5 8 1/8 45 120
@32 19.5 22 55 37.5 12 13 M10X1.25 64 M26X1.5 8 1/8 45 122
@40 21.0 24 7.5 46.5 16 16 M14X1.50 88 M32X2.0 11 1/4 50 154
E8L3 VA W
?20 24 15
@25 30 15
?32 345 15
240 425 21
=15 A _IT =
Az +E-EEH (LB)
.
2-M RcPT> Rc(PTY
H _pA PA__
KK
/x _\%iuxram ‘/_ T T h AT Fm
AN
ﬁ% g. vz H
B| & —
3 = L) 4-¢LD
TiT T TiT TiT M W |- T :':,
Y X L +STROKE X Y !
VA
L7 TL+STROKE
el:imm
eS| SELMAIZO L A B @D H KK L gLC | @D LH LS LT LX
220 15.5 18 5.0 10 13 M8X1.25 62 4 6.8 25 102 3.2 40
225 19.5 22 55 12 13 M10X1.25 62 4 6.8 28 102 3.2 40
232 19.5 22 55 12 13 M10X1.25 64 4 6.8 28 104 3.2 40
@40 21.0 24 7.5 16 16 M14X1.50 88 4 7.0 30 134 3.2 55
SE5U44 LZ M PA Rc(PT) T TL W X Y
@20 55 M20X1.5 8 1/8 41 131 15 20 8
@25 55 M26X1.5 8 1/8 45 135 15 20 8
@32 55 M26X1.5 8 1/8 45 137 15 20 8
@40 75 M32X2.0 11 1/4 50 173 21 23 12

46 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACS3 series

48 A2IE (AFQl2|A £1)
=] 5| A = IT =
RIX|+E-2ES SHUAH (FA)
iy =1
4-gFD a2
/ " Rc(PT> RCPD p,  22M
L 2-gFD KK - — AJP
% % \ 9 T Tl £,
N - KGUA
gl N S‘ A
™~ FSLIAZOl E:é — ACP
\\J \ A B FTH
FX VA H | W W
FX T L+STROKE H ACD
F7 F7 TL+STROKE
(940> (@20~232) ACS2
EH2limm
= ACS3
BHUE | RELAZO| A B @D @FD FT FX FY FZ H KK L M
@20 15.5 18 5.0 10 7 32 60 - 75 13 M8X1.25 62 M20X1.5
@25 19.5 22 5.5 12 7 45 60 - 75 13 M10X1.25 62 M26X1.5 ACSA
@32 19.5 22 5.5 12 7 45 60 - 75 13 M10X1.25 64 M26X1.5
@40 21.0 24 75 16 7 45 66 36 82 16 M14X1.50 88 M32X2.0 ACSS
EdLA PA | Rc(PT) T TL W Y ACR
@20 1/8 41 116 15 40
@25 1/8 45 120 15 42 ACM
?32 8 1/8 45 122 15 42
@40 11 1/4 50 154 21 52 ACL
— _ — _ ACX
Az FE-5|ES SR (FB)
KLC
4-@FD
2-M pp RSP RSP pu / KLCS
KK 1 = L 2-¢FD
\ T TiT
‘ he AF, ADF
- AN
Al 4 >
Sy | LY | g N2 AFM,
SaLtARo| s ADFM
A B i | Y \
H | W W Fi FX VA ANG
T L+STROKE H — FX
TL+STROKE Fz
(@40 @20~632>
CHlimm
SEUZE | RELIAZO] A B @D @FD FT FX FY FZ H KK L M
@20 15.5 18 5.0 10 7 32 60 - 75 13 M8X1.25 62 M20X1.5
@25 19.5 22 5.5 12 7 45 60 - 75 13 M10X1.25 62 M26X1.5
@32 19.5 22 5.5 12 7 45 60 - 75 13 M10X1.25 64 M26X1.5
@340 21.0 24 75 16 7 45 66 36 82 16 M14X1.50 88 M32X2.0
E-Z PA | Rc(PT) T TL W \%
@20 1/8 41 116 15 40
@25 1/8 45 120 15 42
?32 1/8 45 122 15 42
@40 11 1/4 50 154 21 52

www.kccpr.com



E tf,g% Egﬂ !‘g ACS3 series

A% ML (AE|QI2A £85)

elz|eE-14 2B|AY (CA)

M PA Rc(PT) Rc(PT) PA g1

KK #CD
TiTh TiT R

m__z\ /A //i::s;ff
sl [C \A N ]
R ELIARIO0| ktj
A Bl | v T W U e
T L+STROKE CR VA
Z+STROKE R
TL+STROKE
TH2limm
SEUHAE | SELMARZO | A B ocC @CD CR CX @D H KK L M PA
@20 15.5 18 5.0 27 9 30 10 10 13 M8X1.25 62 M20X1.5
@25 19.5 22 5.5 33 9 30 10 12 13 M10X1.25 62 M26X1.5
?32 19.5 22 5.5 37.5 9 30 10 12 13 M10X1.25 64 M26X1.5
@40 21.0 24 75 46.5 10 39 15 16 16 M14X1.50 88 M32X2.0 11
EQA R Rc(PT) T TL u CVA w z
@20 9 1/8 41 142 14 24 15 133
@25 9 1/8 45 146 14 30 15 137
@32 9 1/8 45 148 14 345 15 139
@40 11 1/4 50 188 18 425 21 177
QYz|F+E-24F 2H[AY (CB)
M o Rc(PT) Rc(PT) o -
KK _\ $CD
TiTh i Tl —_— &Y
2\ p D
7 N A
A ) AT
R =LA Y N
A Bl |LH W W u &
r L +STROKE CR I
Z+STROKE R oVA
TL+STROKE
CHelimm
FEUE | |REUARO A B @C @CD CR X z @D H KK L M
@20 15.5 18 5.0 27 9 30 10 19 10 13 M8X1.25 62 M20X1.5
@25 19.5 22 5.5 33 9 30 10 19 12 13 M10X1.25 62 M26X1.5
®32 19.5 22 5.5 37.5 9 30 10 19 12 13 M10X1.25 64 M26X1.5
@40 21.0 24 75 46.5 10 39 15 30 16 16 M14X1.50 88 M32X2.0
E=LE PA R Rc(PT) T TL u OVA W Z
@20 9 1/8 41 142 14 24 15 133
@25 9 1/8 45 146 14 30 15 137
@32 9 1/8 45 148 14 345 15 139
@40 11 11 1/4 50 188 18 425 21 177

48 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

e

KECS

ACS3 series

A% AT (AEQIR|A £8)
S AC. 2 ol =&
QYR +-SefH|A LA™ (CD)
M RcCPTY RcCPTY
PA PA 1868
KK BCD
Y AT / & AJP
D 7
S N KGUA
o PN
25LtA1Z0| % y&/
: —— ACP
8
A B H [ w W cX
1 L +STROKE U ova
Z+STROKE R ACD
TL+STROKE
ACS2
TH2limm
— ACS3
EEUZ | SELARZO| A B @C @CD X @D H KK L M PA R
@20 15.5 18 5.0 27 8 12 10 13 M8X1.25 62 M20X1.5 9
@25 19.5 22 5.5 33 8 12 12 13 M10X1.25 62 M26X1.5 9 ACSA
?32 19.5 22 55 37.5 10 20 12 13 M10X1.25 64 M26X1.5 8 12
@40 21.0 24 7.5 465 10 20 16 16 M14X1.50 88 M32X2.0 11 12 ACSS
ESUA | Rc(PT) T TL u OVA W Z ACR
?20 1/8 41 124 12 24 15 115
025 1/8 45 128 12 30 15 119 ACM
32 1/8 45 136 15 345 15 124
@40 1/4 50 165 15 425 21 153 ACL
— _ ACX
QIR |fE-2EZ E2{LL (TR)
KLC
Z RcPT> RcPT) -M KLCS
PA
KK|
/- TiTh 1R AF ADF
\ L o
28‘ 1 ﬁ% r b a I (K2 AFM,
T I Qy —® ° NS ADFM
r/ RELARIO| T —_—
ML - . ANG
VA A |8 TT W W
TX T L+STROKE H
17 TL+STROKE
Tel:mm
EBUZ | QELIAIZO| A B @D H KK L M PA | Rc(PT) T @TD TL
@20 15.5 18 5.0 10 13 M8X1.25 62 M20X1.5 1/8 41 116
@25 19.5 22 55 12 13 M10X1.25 62 M26X1.5 1/8 45 120
32 19.5 22 55 12 13 M10X1.25 64 M26X1.5 1/8 45 122
@40 21.0 24 75 16 16 M14X1.50 88 M32X2.0 11 1/4 50 10 154
SE2U7 T X @TY Tz W Z
?20 10 32 32 52 15 36
@25 10 40 40 60 15 40
@32 10 40 40 60 15 40
40 11 53 53 77 21 445

www.kccpr.com



E Lf%% Egg— !‘g ACS3 series

A8 Al2IE (AH012]A 1)

Rc(PT) Rc(PT>

o N 23] I f \ =
Sy E/ T J \J L_ s
FELARO|
= . Y
A_BL | W v w__|IT VA
T L+STROKE TX
Z+STROKE 1z
TL+STROKE
CHlimm
ESZ | SELtAIZOl | A B @D H KK L M PA | Rc(PT) | T @TD L
?20 15.5 18 5.0 10 13 M8X1.25 62 M20X1.5 8 1/8 41 8 118
?25 19.5 22 5.5 12 13 | M10X125 | 62 M26X1.5 8 1/8 45 9 122
?32 19.5 22 5.5 12 13 | M10X1.25 | 64 M26X1.5 8 1/8 45 9 124
?40 21.0 24 7.5 16 16 | M14X1.50 | 88 M32X2.0 11 1/4 50 10 154
£8147 T X oTY Tz W z
?20 10 32 32 52 15 108
®25 10 40 40 60 15 112
032 10 40 40 60 15 114
?40 11 53 53 77 21 | 1435
=15 A =,
AR L E-HATEY (BQO)
TTh (L
TL+STROKE
S|E 7HHte| LIAMR-ES A {510 A ZO0|E SAAZ Bt 2 R237t0| SAE MstASLICt
Compact BEAZHES A 2|4 H|w (Yekate| Hl )
EBUZ (mm) L ?20 ?25 ?32 040
©20 103 -13 -13 -13 -16
@25 107 x SRYEA BEYE(BC), 255 S2HAH(BF), 2= ELIZPE(BT)
7 I|512] Ot AL 237} S| C|
032 109 x J|EF BI|SHR| Q2 2|45 ACS3 HEYY SYELCH
@40 138

- 50 www.kccpr.com



E ;<|(o:|§| Egg (L;_(? ACS3 series

A% M2IE (AEQl2|A £1)

HTh 1R
o AJP
[© {;i
b [ A
® KGUA
] ®
ACP
8l s | F
t+S
TL+ S +STROKE ACD
ACS2
TH2:mm
S5 F ?G s t TL Al J K ACS3
220 16 39 0.33%+3 56 131 212 U2 EERl | Yo 22A
@25 16 39 0.38%+3 60 135 HE 60T 110C ACS4
232 16 39 0.38%+3 60 137
@40 18 40 0.2533+3 67 171 ACS5
 J|EF BI|5HA] OF2 2|4 ACS3 EEYH D SUFL|CH
x HELX20|| SUSHHEES ¥2tst0] 208}
ACR
ACM
=|5| A _ =
QAR LE-UZEF (W)
ACL
o Rc(PT) Rc(PT) ACX

PA PA
KK / KK —_—
u H B i u H KLC

: 2 S —
RELIAIZO| FaLIARO| S
L | B A AF, ADF
A B H \ \ H

T L+STROKE T+STROKE AFM,

TL+2 STROKE ADFM

ANG

chel:mm

ECHUNA SSLIAFZO| A B @D H KK L M PA Rc(PT) T TL W
@20 15.5 18 5.0 10 13 M8X1.25 62 M20X1.5 8 1/8 41 144 15
@25 19.5 22 5.5 12 13 M10X1.25 62 M26X1.5 8 1/8 45 152 15
@32 19.5 22 5.5 12 13 M10X1.25 64 M26X1.5 8 1/8 45 154 15
@40 21.0 24 7.5 16 16 M14X1.50 88 M32X2.0 11 1/4 50 188 21

www.kccpr.com - 51



KCC Co., Ltd. ACS3 series

A O Al A H S (F)
A% M2IT| (AFQl2|A £5)
U2 CH CHOY A2iT] (TW)
SIE22 RE 2719 M2IHE YASHA|AH ARG #HY S =20 H20] 3THAHZ AHojg4s &L
ZEA B ASY + BHY
0l) 150+200 (A= =150, B2 =200)
® CD @ B @® A B @D @ ®CcoO® A
| Ll | | " | | ‘] f ' 14 l
[l | \ | \ \ \
- 1 - - \ | - - \ \ - = \ \ -~
B AsH
®, ® ZEO| 22 25t ©, DZEO 2% 225t ®, OREO| 22 25t ®, OZEO 2YS 225,
A BHHE FAC A, BHHO| HEBLICH B o0| 2SI ARHO| ST
=15 A = =
UR|LE-YZEY CHEREY A2iE (TW)
B STROKE A STROKE C._f-c.’—limm
=] = i 1 L
—or) e — @20 | 232 | 26
A:W_u U:UEUZA @25 | 240 | 26
@32 | 244 | 26
X 240 | 310 | 34
TL+STROKECA+BD
HAUA| 7ty 23S dalE (AS), BS))
Al2ih HMZIA| HHS M HYOA 0O~50mm7tR| S|E&0f Y 2Y7|2E F 2610 HZIAQ #HS ZYELIC
B (A)
g I}
ASJ: 25mm 23X
BSJ: 50mm =&
xEfo| XSJ i Xmm 2E (X= AHEAF 2|3)
=15 A = =
QAUR|+E-MIA| 7HAMY =AY A2l (ASJ, BS))
LI R BRI _%"rm /—KK
2 S
1S
— | s
) MK
STROKE ML+E=2 |
MH+STROKE+ =22
TL+2 STROKE+ZZE
Ch2{:mm
EoZ KK MA | MH | oMI | MK ML TL
320 M8X1 .25 12 47 20 8 20 150
@25 M10X125 | 17 49 25 10 22 156
332 M10X1.25 = 17 49 25 10 22 158
240 M14X150 | 22 60 30 12 26 198
- 52 www.kcepr.com



E K&% f,:g (LE(? ACS3 series

48 M2ig| (AEQl2|A §8)

nz2
o [
o RC(PTY RE®D AP
KK
AR 1R KGUA

a / ACP
=51 ARl J
ACD

A H | W W ovA
T L+STROKE H ACS2
TL+STROKE
ACS3
s =Y ACS4
oM Rc(PTY RcCPT)
/ PA —
KK ACS5
\ [T IRAL K
/‘ ACR
A
* J N —
F2LARIO| ACM
A |B H | W W avA ACL
T+STROKE L+STROKE H
TL+2 STROKE
ACX
KLC
CHlimm
ey SAELIAIZO| A B C @D H KK PA | Rc(PT) T OVA | VB w KLCS
020 15.5 18 5 28 10 13 M8x1.25 8 1/8 41 24 15 15
025 195 22 55 | 335 12 13 M10x1.25 8 1/8 45 30 15 15
032 19.5 22 5.5 375 12 13 M10x1.25 8 1/8 45 345 15 15 AF, ADF
@40 21 24 7 465 16 16 M14x1.5 11 1/4 50 425 | 215 | 215
chol:mm AFM,
- ADFM
PN-LE| 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
SHUWF~_ [ L L L L L L L L L L ANG
@20 87 141 | 112 | 166 | 137 | 191 - - - -
025 87 145 | 112 | 170 | 137 | 195 5 5 - -
032 89 147 | 114 | 172 | 139 | 197 | 164 | 222 - -
240 113 | 179 | 138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279
A
Lgg dald (SV) EE AHQlA (SS)
150C 72| D22] FRUNAM AL 7tsotA HEE THES ELCO| BCO| M2IA| 20| 24 S22 QIS U ol 2A]
2ot daif Loy, 9| 2847t Y= R0l AFERLICE
o) o)
AFE Arf
ER 238y ER 238
A2l E2UZ @20, @25, @32, @40 A2l E2UE @20, @25, @32, @40
zoee 20 ~ 150C EISPTEY AE|QI2|AZH(SUS 303)
o 243 =212(VITON)

www.kccpr.com - 53



KCC] Kcc Co., Ltd.

Aol A ALY B (%) ACS4 series

A% A2IE (L20|5 5L2/00{24)

ACS4 series

= .
E2 HA7|E

20 B2 LasielL|ct =, EhS/A2 (5)
o BAIMOR 2EXZ U LYZISHE A0 11

A sl L L——M
o LIAF A ZZ R2| B4 O0[-LCE
e 2C4 W7t 0|gHct,

o 25 THUS HBSIABLICE

=Pkl
Acsaa - (v (] (32) - s (oo () O LI
@ @ © @ ® ® @ ©), @
G2
@ Al2|= = | | z3DRoRe:
— 271 FECEY
ACS4A 2EEHRC 43 42lH (fo]FH) - o= =2l T
HE of2C A3 Al Mofz2Cc N
ACS4AW S5 A2E 43 M2 (fojFM Y25) K Yomel 22A 110G
@ doaz+
205 Al 7= MEHE (BEE)1M
@ e7dAN ) I TAFEE O
\ N \ 2IRIED) \
Y 2t HERRIE
REARR R
® 22212 YA Y [=1=]] 2HY 24
B EES (@) Sefd|A UHH C72 D-C72K H7A1 D-H7A1K
LB ZEF TR 2z ERLey C73 D-C73K H7A2 D-H7A2K
FA 2CZ Z7H TH FIEZ EofL2Y C76 D-C76K H7B D-H7BK
FB FEs ZAY BC BAZE (HZF) c80 D-C80K
CA 14 S8 AY BF BEANE SHAY % 2912 2230 HEF LT
CB 24 2B A Y BT | EAZE 32 2F % 4MISH LHE2 [10]-10, 19 PAGES 211 SHAI2.
Q@ LEALRIR|
2|5 274
@ FEUE 5 H
FHEA| 20 25 32 40 N N7H (N:3,4,5..)
L& 220 @25 @32 @40 s A9)2| Ba0| B
SEAY
2= 2gorst
EEERE TS G AR (HZEY)
e 5= 20 W CH AR (YR EY)
FEUHE - D g2l
220 10, 15, 20, 25, 30, 35, 1000 AS) 25mmUll HZIA| 71 S 22
@25 40, 45, 50, 60, 75, 1500 BSJ Sommuf Z2IA| b Y =2 A3
I T
232 400 450 500, 550, 2000 SS Z2E AFIQl2|A
00 @ =LA
25, 50, 75, 100, 125, == =
@40 150, 175, 200, 250, S0 1= Ss42H
300, 350, 400, 450, S csdy
500, 600 T ths52
x BE 97 0|2|o] 27 #Ee 2EMMELC s A912] 2210l HBEUCh
K FEAHZAIYS 2EMT S HE2 [1]-140PAGES 30510 FHAI2,

54 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

ACS4 series

A O A A EZ (F)
3 Al or=20lL. E
—/'\—%! Eal_lEi ( TD|'EF TrE/O“O'I%Ad)
o)
R
oo
SIAl =T
o EE al=— \ 5sg=c
ALESA| 37|
[CESTTTE 15kgf/cr (1.5MPa)
2| DAr2 et 10kgf/cii (1.0MPa)
2| AL 2 0.5kgf/ait (0.05MPa) 0.8kgf/aii (0.08MPa)
ZoloE Y ABRARE -10C ~ 60T
AIBIAE &0 0fj0f F4: 50~1000mm/s
24 oflo] 44
LEAFZ 2} KS 25
#H20| 5184t ~250°T: 40
= O] JAI
2P| EA QY B
2|5 22| SHAl =3 285t 262 SES | SHA 4k F22 4 HE= == HAA HAZ EIAZ
v A s =¥ 2Ed | sAny | EANY UMY | Baiay Sebiiy elusy ezUSy BRE | BdXy =dUcy
Mz LIAF @(17l) @7 e(17H) | e(17H) - - - o7 'e(17l) | @17 | @(17H)  @(17h)
HEZ2| REMOHE | @ ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
Sejuagm | - - - - - - e - - - - -
MHERIE | @ ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
M| FDRAHERAE| @ ) ) ) ® ) ) ) ) ® ) ®
HRo= ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
% F1) 2EZ EYLRY, o|E2 EL2Y0l= E2HR HEJ 28 &[0 USLICE
x £2) 24t S2H|A 2 24 HE RQUEo|= T, AHYO0| 58 EotaE UL
% 23) 22fH|AL Tojle Alo| BagLC)
x YREO|E REMEHAET} 20) EELICH
= o3
2 E2 X =2+ =4
- - S5LHA(mm) -
2|92)2| 2 EIESESCEAE =2 U (24 22 £2A
A s 020 @25 [ 032 40 1l (3 A
24 ILE 12Z270) LB 20 LB 25/32 LB 40(¥H) DE ) M2HE 17§
ZaH7| 174 FA/FB 20 FA/FB 25/32 FA/FB 40(2&) Zaiz| 17K, Hx| HE 17
(NECEIES 1724 CA20 CA 25/32 CA 40(28) 14F 25|~ 194
~ 24 22fH|A 17,
24 2 H|A 174 CB 20 CB 25/32 CB 40(¥¥) ERTHEN ]‘IE_| 1|7|'||, i\_l:l‘illlgbl 274
EzjLe 174 TC 20 TC 25/32 TC40(¥E) E{L 174, ER{YR HE 174
o By e = 4
SR =
T >
e g mm) 020 025, 932 040
MtHaz00E 120 125/32 140
24 HER0IE Y20 Y25/32 Y40
% ACS4 408 M2 e ZS8A | IE ACM 402 S YL C
x MEZTE ACS2 Al2|2et &Y 5| AFEELICEH (REMISH W82 [1]-37 PAGES &1 sHUAI2)

www.kccpr.com

KGUA

ACP

ACD

ACS2

ACS3

ACS4

ACS5

ACR

ACM

ACL

ACX

KLC

KLCS

AF, ADF

AFM,
ADFM

ANG



ACS4 series

AOAAES (F)

CC| KCC Co.,, Ltd.

—~
b
< o
<) gz . 3o
5 I
<
i)
w0 /7 i\ /0T sl 8]
mla || <R
._|E N ﬁOQDD“ 5
o 7)
._.__..__l EvSO 9
ol IS
~ a (@]
—
[
(L o e
] S— o o~
<n - NEEREER
mm.O O\ QA5 W
4 O— ,
©— I T 555
@/ | | X |Zz/z|z| =2
&~ & I
A3 T 50 %0 | ™0 5o
" 2 FEES
© o Ul gl
=~ - R S
& g
M\\\\\\\I %_5678
. %0 | %0
© Qﬂ _uT__uMMaA_V
i O T W
@, - mﬂ_*.__uu_._uu_._uﬁ.._____.._
H_|=_00A_
8 AEEE
3|30
v MW I D P
. = 7D | oD | 7D | 7D | 76D | oD | oD | oD _OT = | oD
< KUY Je do e dodoide o de g ROOE
! Z.&.._DDDDDDDDA‘_W\___% <+
< Y TR T A T T T
3 = S| S| B | S| B | S| B N
C 1
< <
0 A e e AP AN 5 _
OF < IR A AR e
< n_.m_._._.__u___u__r___LA_.1_|A.__._._02_._”_IOH__|LIM
] — - == mw g ||z & Nl
__oo :.Immala ~ =
LH o | < i
180 i
_.—,mn __M_m_ m._ %_123456789WHQBM

www.kccpr.com

56



E K&% f,:g (LE(? ACS4 series

2 4l (ZF0ls FE/MHFH)

2-M VB RcPD RC(PT) Y. gang
v P PA
KK AJP
TTH i
7 AN
) a 7 o A KGUA
@ g <
| FELtAZol ACP
VA A Holw W
2 T L +STROKE H ACD
TL+STROKE
ACS2
EH2limm
— ACS3
EoyA QELIAZO| A B oD | ©F H KK L M PA |RcPT)| T TL
320 155 18 5.0 8 28 13 M8X125 @ 62 M20X1.5 8 8 | 41 116
@25 195 22 55 10 34 13 | Mi0x1.25 | 62 M26X1.5 8 18 | 45 120 S
?32 195 22 55 12 38 13 | M10X1.25 | 64 | M26X15 8 18 | 45 122
?40 21.0 24 | 75 14 50 16 | M14x150 | 88 | M32x2.0 11 1/4 50 | 154 ACSS
S8U43E VA VB W Y ACR
320 24 12 15 8.5 I
@25 30 12 15 10 ACM
332 32 12 15 12 I
340 46 18 21 | 155 ACL
ACX
x 47| BEHQ 9I§>il¢é @D, Y 2|$E AHel5tn B ACS2 Al2|Ret S s C
(ACS2 Al2|=2E Z15HAI7| BEHLCL) KLC
KLCS
AF, ADF
AFM,
ADFM
ANG

www.kccpr.com - 57



KCC Co., Ltd.

E Aol Al A HB(F)

jrn §
o

ACSS5 series

49 2l
ACS5 series
o B2 : ARjol2[A

ACS5 N-B32-S150

o (AHQIZ|A EE/0|0{2 M)

Al
AcssA - (N (8 )(32) - s(so) () (L) L)LY
@ @ ® @ ® ® @ ©
ONEES ®E2R=
| ACS5A EE HRC AF MM (00fF4) \ s 22 R
| ACS5AW 25 YRE AF 4 (Oo{RH ¥2E) | 2|5 ML= Q8
J LIO|2 EtZE 60C
K EEECEERS 110C
@ w4
| N | 2IRE(EZ) - OdEsT
2= MEHHE (EE):14
I 1 HERQIE
® 2227 B4 Y 2aHE=ns
B BEY D EGLE R
LB ZEY TR 2c= E2L2y REARIZ ZF
FA 2EE SHMAY TH =S ERfL=Y QLHA == 2HA o
FB SES ZUHAE BC BEAZE BEY C72 D-C72K H7A1 D-H7ATK
CA 14 SHIAY BF BAZE SR C73 D-C73K H7A2 D-H7A2K
CB 24 S AH BT | HEAZE E{L=Y C76 D-C76K H7B D-H7BK
C80 D-C80K
s A2 Barso| HgEL|CE
% AMEH LIRS [10]-10, 19 PAGES 21 5H4AIL.
@S54 @ REALZ| 2T
| AFHEA 20 25 32 40 | 27|% 274
| W& (mm) @20 @25 ?32 040 | S 174
N N7H (N:3,4,5..)
x A9 BAso| HEELCH
Al SHZ
\@\\E EI_I H;o”uc;l :TAl'Ok
EE\':H\%‘\:: BE Z|CH 27|15 2015}
W CCri A AIRIC| (Y2 EH)
020 255075, 100,125, As 25mmid A 2ht 97 238
032 300, 350, 400, 450, G0 BSJ S0mmUf ZZIA| 7t Y U
@40 500 SV HEE dzlg
x BE 93 olojo] 37t #ye ZEMMELIC 5 2HEa
K FEAUANSE 2EMT FY HF2 [1]-140PAGES 3510 FHAIL.

58

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACSS series

A% MG (AEQlalA §5/010{F4)

o
R
oo
S{Al e
< Ssw@=c \ gsg=c
ALESA| 37|
B3I 15kgf/cnt (1.5MPa) AJP
EnP\R=tolE 10kgf/cri (1.0MPa)
- KGUA
ERINE =Ll 0.5kgf/cri (0.05MPa) 0.8kgf/cri (0.08MPa)
FA=E L ABRARE -10T ~ 60T ACP
AIBIAE £ oflof 24: 50 ~ 1000mm/s
=4 oflof 744
- ACD
LEAS2E KS 22
#HU0| 5|82t ~250°": 3¢
ACS2
ACS3
A= = o A
Z| 2R A QA il T8
ACS4
215 212 SAl =g | 2UE [ REZ [ FEZ [ZefHA]_ 1M FA [ 2CE [ GEE [ HAZ [ HAZ [ HAH
AT 22 B4 ¥ Zed zany | Uy | UMY 2ediay Sa8Ay sejUsy s=Usy BERE | BUAy =efUSw Acss
Mz LIAF @(17l) @7 e(17l) | e(17H) - - - o) T'e(17l) | @17 | @(17H) | e(17H)
HEY3 REMOUHE | @ ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
sefslag® | - - - - - - e - - - - - ACR
14 H2Z0E | @ ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
S |FRUHEZRE| @ ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ACM
FECES ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
% 21)2E2 E2|LSY, H|S3 E2{LSYOE E2iL2 HET} B3 5lof ALt ACL
s 22)24 S2H|A U 24 42 ZOIE0|= H, Ag2lo] 58 25t
% 23)22HAS TOj= Agzlo| SaL|CE
% Y2EO|= 2EMCHHEY} 278 ZEELICH ACX
KLC
=4 = j IT
2 E2 X =+ =4
KLCS
- - S5LHA(mm) -
2|92z 2 2a 22452 w1 L (24 22 452FA
22212 |2 224 520 1 o3 40 ot (214 22 £2A)) A6 pOF
2 ILE 12Z274) LB 20 LB 25/32 LB 40(¥¥) DE ) MRHE 17§
ETTPY 171 FA/FB 20 FA/FB 25/32 FA/FB 40(2F) ZAM| 17§, AR| LE 17§ AFM
TAF 22~ 174 CA 20 CA 25/32 CA 40(2H) 14 222 1) ADFM
AFZ2Z|H|A 7 9|3 ZNEEﬂHlA 17H, -
24 ZH|A 174 CB 20 CB 25/32 CB 40(¥¢¥) Sab|A T 174 A2 27 .
_ AN
EgjLe 174 TC 20 TC 25/32 TC 40(2%) ELE 174, ERUL HE 174

A; ;’_’%;'Er—%ﬂ\?ﬁ’jﬁj) 020 @25, 332 040
14422012 20 125/32 140
2442 R0IE Y20 Y25/32 Y40

% ACS5 408 dHta+e S-A2|2 ACM 402 SYBfL T

X 5 .
# MERFRE ACS2 Al2/Z0t S 37| ALBELICE (RHMEH LIBS [1]-37 PAGES 22 3HAI2)

www.kccpr.com - 59



ACSS5 series
HQl2|A E8/0|0{FH)

AOCAANE S (F)
) ACS5-N B

{

[ex
=}

CC| KCC Co., Ltd.
(229

]

Is%
[}

=
2T

SERE:
MW_MW

(%]
[a) (@]
S EINE
Mo < | ®
Qx a | v
[a) (@]

)

M)
N\

220
DRP8
OPA20
S6

A
NBR
NBR
NBR
NBR

~

B0
bl

|
E
TS
M1
AT
2ced

15
16
17
18

o]
3l

a
o
Jé’l
oy
0| Al

il
=
=C

of=C}

www.kccpr.com

33
HH AH
i B |
HH AH
-
HH AH
T

L | 10D | o | oD | | | 16D | oD | oD | oD

_ | %0 hSl _
R < % o s T s e n o X
X ml/o|lo|o|dd|o|o|o|o <k
v WE | UE U T R R
fara) on | o | s | < || S| B | B
<
LN
oA [ D P ar ] -
—= (@) — o == =< T T __E____ Qo T = 70
< o BN T MmO TS
Y R R e 0 N | =
T80 L 3 X = oF
| ) "
~
m._ %_123456789W,HQBM

60




E ;<|(o:|§| Egg (L;_(? ACS5 series

A3 A2l (AHQI2|A EH /0|03 M)

_ RcPT) Rc(PTY
2-M oA Y
KK
[ 1L S B AJP
A X J KGUA
[ELIAIZO|
- i — ACP
a Bl [ n [w W ova
T L+STROKE H ACD
TL+STROKE
ACS2
EH2limm B
€507 | 9ELAIZ0 | A B oC | oD H KK L M PA | RPT) | T T ACS3
020 155 18 | 50 | 27 8 13 | M8x125 | 62 | M20X15 8 s | 41 116 S
025 195 22 55 | 33 10 13 | M10X125 | 62 | M26X15 8 18 | 45 | 120 ACSA
032 195 22 55 | 375 | 12 13 | M10X125 | 64 | M26X15 8 18 | 45 | 122 S
040 210 24 | 75 | 465 | 14 16 | M14X150 | 88 | M32x2.0 | 11 174 | 50 | 154 ACSS
84z | ova | w Y
020 24 15 8 ACR
025 30 15 10
032 345 | 15 12 ACM
040 425 | 21 155
ACL
) ) ) ACX
x A7 BEYHR| l¥z|4e= @D, Y 2|2 H2lotl 25 ACS3 Al2|2et SYELIC,
(ACS3 AI2IZE 24 mstAl7| BfeiLict) iy
KLCS
AF, ADF
AFM,
ADFM
ANG

www.kccpr.com - 61



KCC Co., Ltd.

E AOAAES (F)

jrn §
o

ACR series

ACR series

EREE

o
HA7|E
o SR Y205 [
o 213 200/ T2 U3 A2IE L ~E|]
ACR-N B63-5100 o 7|Z A|Z0f Hls &&=t = ASUCE
o ZA|HT} 2 A S22H|AHO| 2 HE H3FL|CH SS/MEE
AT
© A== @ 243
\ ACR \ 8 Moy (FEAY  Y20|E) | THEA 50 63 80 100
LE (mm) @50 263 280 ®100
@ =7g4 ® AHEAHY (mm)
\ N \ 2228 (BF) | s 25, 50, 75, 100, 125,
=T 150, 200, 250, 300
@ ZFA|2|HA ® Mo+
B BZY 27|15 MEHE@ES) 190
FA 2EZ 2y | 14 42 201E
FB o= 2UAY Y 20 HERQIE
CB 240 SYHIAY
# FRHUAYE 2EME A HFE [1]-140PAGES Z510] FYAIR.
o
AP
34 EETES
Azig g @50, @63, @80, @100
ALESA| 371
HELH 14.7kgf/cni (1.5MPa)
Z|OALE 9.9kgf/cri (1.0MPa)
B 0.5kgf/cri (0.05MPa)
. -10C ~ 70C(LEARR| 218)
2ol al 2032 S
2= = AERA2E -10C ~ 60°C($Ei—?-|i| _‘?_a‘k)
ALBIOAE £& 50~500mm/sec
Sl Rubber &4
N KS 22
@ 20lo| 5183t ~ 10007 : +1)~4 ~ 15005 ¢ 8
2221284 BEY, 22 BUAY, HE2 BUAY, BeHAE

B 62

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

ACR series

AOAAE S (F)
23 A2
=5 A = =
9'ngl—l—E'-:ET'_‘%1 (B)
PA 2-Rc(PT> PB
KK ! E AJP
T " T 1RE N ] e-T1c
\ 5 Y . I \
glan 2 N T - ke
77 N g agh?
8 © 1S [t
T - ‘ e
B )< AL(RELEAIZOI) w s ACP
TE
KA \ A BF||TA 1B
o1 6-J TG | TF
ot® T L +STROKE F ” ACD
NA TL+STROKE
ACS2
ACS3
tel:mm
souy | Ezamwe | amEMe | A AL B | Cc | D EF K[ J KA KK L | NA ACod
50 300 | 301-1200 | 35 | 32 7 32 20 30 2 11 s6 MYELI g misxpis 102 55
063 300 | 301-1200 | 35 | 32 | 7 38 20 32 2 11 6 | MIBELS [1g misxeis 102 69 ACS5
@80 ~300 301-1400 40 | 37 10 50 | 25 |40 3 13 &7 MIBHOS 122 maaxers 122 s Ak
@100 ~300 301~1500 | 40 37 | 10 | 60 | 30 | 50 | 3 | 16 108 M1,2,§|P212~75 27 | M26XP1.5 | 122 100
ACM
S5 | PA | PB [RPD| T [ TA | TB | TL TC TDHO | TE | TG
@50 14 12 | 14 58 | - - 82 - - - |- L
063 14 12 1/4 | 58 | 13 | 12 | 162 | M14XP1.5 | 18 {%% [ 115]145
080 20 | 16 | 38 | 71 - - 1% - - - - ACX
@100 | 20 16 | 12| 71 | - | - 19 - - - | - ‘L
. I _ KLCS
Y| FE-2ES SUAH (FA)
AF, ADF
AFM,
ADFM
7\ |
0 7 i ANG
o - -
=
OJF X015 F FT
B T
elimm
sHUYE | @ B | E | F | X | | FT| T
@50 ~750 76 | 30 | 2 | 58 | 9 58
063 ~750 92 | 32 | 2 | 70 | 11 58
280 ~750 04 40 | 3 | 8 | 11 | 11 71
@100 ~750 128 50 | 3 | 100 | 14 | 14 | 71
x b= SUZ(0| 7t3 gLCt
x J|Et 2= BRYEN SYELCH

www.kccpr.com



E tf,g,% Egz <L;C>]| ACR series

SERHE

2| +-5|E5 SAHAY (FB)

/~4-0F L
g
| | M DC\S PR
i ] e VIR
| &1
T FT F CJF X£0.15
TL+STROKE OB
Cl:mm
g2 Ao B E F FX FD FT T TL
@50 ~750 76 | 30 2 58 9 9 58 | 171
063 ~750 92 32 2 70 11 9 58 | 171
280 ~750 104 | 40 3 82 11 11 71 | 207
@100 ~750 128 | 50 3 100 | 14 14 | 71 | 210
x 7|Et x| e BEYEL SYELCH
SSIAC. = S
QAz|E-24F SeH|AY (CB)
@50, 63 CL RR @CD 2% H10
= d9
T T ——
- i @/@ n
nen N -~ . /*\7< H — I
|
i i E
T
TL+STROKE c7
TZ
CL RR o
@80, P100 w
\/ =
\“7
H(w
A
- . — <
TL+STROKE
CHlimm
g2 Aol CD X cz cL RR TL T Tz L
@50 ~600 16 - 60 25 20 | 171 6 8 | 185
63 ~600 18 - 74 30 22 | 171 8 1054 185
280 ~750 18 28 56 35 18 | 207 - 64 | 228
@100 ~750 22 32 64 43 22 | 210 - 72 | 236

% 7|EF 2E BEYN S CH

- 64 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACM series

23wl

ACM series

HA|7|E
s34 % AP
o ZpA EZ LREALICH
e 229 T2 BE LAE YUt ssmac KGUA

o T MR B4 25 o|UR 27t EIY

uct,
o FHL|S o[ BHL|CY. ACP
e E J

STUE ABLR E4 23 ofU2I7 St =

ACM-N B80-5100

ABLICH 53/¥2E
ACD
ACS2
= = ACS3
HA7|E
ACS4
ACS5
AcM - (v (3 (eo] - s (oo () (L (LI I
@ @ © @ ® ® @ © ® ® ACR
ACM
@ Al2|= G®YE=e= REARR Y
ACM BEmac 23 Mg 7|E A | ZAFoRE 27|z 27
ACMW| 25 ¥2C 28 A2l CPlE FECEY 5 s 171 Act
Lo 2 EtE2 60C N N7H (N: 3, 4,5..)
K Hemd 224 110C x AQ|z| Hatsiof M8 L|Ct ACX
@ g7A .
N SR (EE) @ dEtsT ®ELZD KL
L MR (5kgf/oiol5h) Xk HEHE (BF)171 cahmi o
G R (25kgf/crio|5h) [ A HERQIE = LTI =
Q 2 0F2rs Y A H2201E U5 CHEJRE (M228) KLCS
= === ™wW CHEHEARID (Y2EF)
A=) S Al By oY = TD eEdaly
@'?’l_l_x'zl oc>—| zl;(llj:ll T ASJ 25mm|-H 7‘,_"1|_|A| 5224304 AF, ADF
B H-_i_%ci CB 2A|_|' %E‘”Hlﬁ% _‘?_7|§ g“l\% BSJ 5OmmLH 7“'Z|A| =245
Y = = —— ~—=9S -
LB ifg TC| HEf iéa L2d E@g E;;TL%ZTLTE; S crE izl AFM.
== == = AAls 3 ADFM
Al zamm ™ =eussw = ST\/ LHOﬂRE‘{iI_EZ‘_(l’| - ~ ADM
B = . g a2l c
pl ASE g EER @ REAQR| £2 o< TR ANG
EHZ|°i Egye2d o 24 oo [=E3EY oo ==
A54 | D-A54K | F59 | D-F59K ———
AS6 | D-AS6K | Fsp | D-Fspk | @ AOHEEY .
A64 | D-A64K | J59 | D-J59K R SEZEE JHMA|
82 A90(V) | D-A90(V)K| J51 | D-J51K H SIESZE TIAl
. - - s 0P of 28 ELCt
i | a0 50 g5 0| | ASY) DAV BN DMK« A
LHA
12 | @40| @50 @63 @80 | 3100 FOB | D-FOB(VIK R
s A9|2] 22Aof A ELCH ' ]
x AMBHLIBS [10]-9,12,18,21PAGES 22
OFREERE stdAle. —_
T TR = 2|C RCETE JIQYA|
sEUE & 2ch y
040 :
350 25,50, 75, 100, 125, 150, 175,
363 200, 250, 300, 350, 400, 450, 2950 =
500, 550, 600, 650, 700, 750, i
518000 800, 850, 900, 950, 1000 SI=SEE 7HUA
* EE WY ololol 32 e 2EYUBLICH
% FERAHZAYZ 2EMCH YL HH2 [1]-140PAGES 2H15H0 FHAIL.

www.kccpr.com - 65



E 5,%:,% Egz <L:z[-c>]| ACM series

23 A

o
Ay
nl s38 Ao
- SEB®EE | 8Sg=c
ALE-RA| 371 FLASR
23U 14.7kgf/cni (1.5MPa)
- = AS9F L&: 9.9kgf/ar(1.0MPa)
2 0e: =]
Z|IAE Y 9.9kgf/aii (1.0MPa) X2 0F GBI: 24 5kqf/cri(2.5MPa)
2 AAFBY 0.5kgf/ar (0.05MPa) 1.0kgf/cri (0.1MPa)
Z925 U B9 e 55 - 60C
ABTAE £ 50~500mm/sec 0.5~300mm/sec
24 Y2 ofoj 7 M as
LEAFZ 2} KS 2&
HH20| 583} ~250°T: 710 ~1000°T: #14 ~1500°T: }18
SAl O HAD
ZEAAdA U ELT
H 5 =5 5 EE= SEZ 14+ 2 =
iy Al . == By gy saHicy | zeblay | =AU
| 2eMouE ° ° ° ° ° ° °
EE242t
SHA8 H - - - - - ) -
14 42200 ° ° ° ° ° ° °
28 | 24t42z0E ° ° ° ° ° ° °
FEEES ° ° ° ° ° ° °
x 24F SHIA L 24 HF RQIEO|= T, AHYO| & ZEHE L
= e e = o=
22X A 2+ = ST R
T EH|A
He Az anT 10 040 250 063 280 2100 oz ToH2 a0 | 2% | gs0 | @100
med LB40 LB50 LB63 LB8O LB100 1AH42Z01E | 140 | 150/63 @ 180 1100
ERPE FA/FBA0 | FA/FBSO | FA/FB63 | FA/FBSO | FA/FBI00  2AH4ZZOIE | y40 | Y50/63 | Y80 | Y100
1422H|AS (LIRS CA40 CAS50 CA63 CA80 CA100
243 H|AY (TES)  CBAO CB50 CB63 B8O CB100
x LESO| AL Bt Set(271)7t 7|2 L|C}.
=2
STH
T2l kg
=Em=c Sg g=c
EUNA
w= e () 040 @50 063 280 2100 240 250 063 280 @100
23 0790 | 1.134 | 1408 | 2636 | 353 | 0904 1277 1580 | 3.003 & 3.956
mey 0.962 1342 1712 | 3328 | 4364 | 1076 1.485 1884 | 3695 | 4784
2 ZaH2 0924 | 1302 1684 | 3150 | 4218 | 1038 1.445 1856 | 3517 | 4638
1 14 22828 1048 | 1506 | 2146 | 3910 | 5524 - - - - -
24H S2fB|AE (TR | 1076 1596 | 2102 | 4024 | 5694 - - - - -
EajL23 1.150 1614 | 2208 | 418 | 7.206 1264 | 1757 | 2380 | 4553 | 7.626
50y St ST
st 0168 | 0212 | 0268 | 0456 | 0604 = 0252 = 0277 | 0347 | 0662 | 0906
(A 25 =)
o 14 42 z01E 0.166 = 0226 | 0226 | 0488 | 0676 - - - - -
3| 2&tH3z0E @R | 0220 | 0296 | 0296 | 0638 | 0916 - - - - -
= B 0016 = 0032 | 0032 | 0048 | 0.116 - - - - -
AL g

o) ACM-LB40-S100
7125 0.962(FEY 040) / $7t5: 0.168/50 / & AE23: 100mm
0.962+0.168/50X100 = 1.298kg

- 66 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACM series

23 A2l

ARE
AP
KGUA
ACP
ACD
ACS2
(ACM @40, @50, 63 X&)
ACM_"G*_TYPE ACS3
ACS4
ACS5
ACR
ACM
ACL
ACX
KLC
KLCS
AF, ADF
AFM,
#s 2o 22! Bl ws sz pre FEUZ (mm) b1 ADFM
1 S5 2606315 40 50 63 80 100
— 1 CAE 4 NBR | SDR-16 = SDR-20 | SDR-20 | SDR-25 @ SDR-30 |nA{Qets
2 | =2oSomp ALDCI2 L 232 ANG
- 12 =2cm N.BR | DRP-16 | DRP-20  DRP-20 DRP-25 | DRP-30
3 dl= It | ALDCI2 :
12-1 | 2EMZ (G) | NBR | SKY-16 | SKY-20  SKY-20 | SKY-25 | SKY-30 |mAgers
4 zc SM45C
13 DUEA| SPCC | DUB1612| DUB2015 | DUB2015  DUB2015 | DUB3020
5 IAE | ALDCI2
14 =29 NBR | @38X15 ©48X15| S60 577 597
51 | mAE(A) | AC4ac | ACM D80,
== 210028 15 | ZMIZ | URETHANE| KP-20 | KP-24 | KP-24 | KP-30 | KP-35
6 |OIOYE B0 ACAC A(Zjﬁ“go‘ﬁ% 16 | TAEI§Z | NBR | OPA-40 OPA-50 | OPA-63 OPA-80 | OPA100
= eoE= | smaoc 16-1 LAETHZ (G) NBR | HSD-40 | HSD-50 | HSD-63 | HSD-80 HSD-100 | DARLE
B =c .= | ssa00 17 ofadE 040 250 063 @80 | @100
9 [Ef0|=C LE| sM20C 18 2llojy PTFE | SWB40 SWB50 | SWB63 | SWBSO | SWB100
10 24UE ST303 19 LS23 N.B.R S8 S8 S8 S8 S8
20 | zcewd N.B.R - - - 516 520

www.kccpr.com - 67



E tf,g,% Egz <L;C>]| ACM series

23 A

CA CA PBCB
PA 2-Rc(PT> \IBA_
mg\ I S — B
N L
3d =l =
a0l ] i
A B||H W W oC
T L+STROKE Vv or
TL+STROKE
TH2limm
FEUWE | REUARO] A B oc CA CB @D BEA H KK L N PA
240 27 30 6 44 17.5 8.5 16 32 12 M14XP1.5 84 M8XP1.25 | 15.4
?50 32 35 7 52 19.5 11 20 40 12 M18XP1.5 90 M8XP1.25 14
63 32 35 7 64 23 11 20 40 12 M18XP1.5 98 M8XP1.25 15
?80 37 40 11 78 24 14 25 52 17 M22XP1.5 116 | M12XP1.75 | 17.5
?100 37 40 11 92 265 | 145 30 52 17 M26XP1.5 126 | M12XP1.75 | 20
g8 PB | Rc(PT) T aT TL v W
40 6.5 1/4 51 60 138 3 26
50 8 3/8 58 70 151 3 275
263 8 3/8 58 83 159 3 29.5
280 13 1/2 71 102 194 7 34
100 13 12 72 116 205 7 36.5
Y| +E=-FEY (LB)
T L+STROKE or
n B H P%A‘ el ~2-Rc(PT> 4-N ‘g}_glggl
M\ SELpALo| %L4 7777777777777777777777777 RN
N
< 0O
e =—=H-—-———— i .
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 4-gLD I
—
.
X w W x|y ]t
LS+STROKE=LB
TL+STROKE
Celimm
FEUZE | RELIKZO] A B ac CA CB @D QEA H K KK L @LD LH
240 27 30 6 44 17.5 8.5 16 32 12 60 M14XP1.5 84 9 40
?50 32 35 7 52 19.5 1 20 40 12 70 M18XP1.5 90 9 45
63 32 35 7 64 23 1 20 40 12 85 M18XP1.5 98 11.5 50
80 37 40 11 78 24 14 25 52 17 102 | M22XP1.5 | 116 | 135 65
100 37 40 11 92 265 | 145 30 52 17 116 | M26XP1.5 | 126 | 135 75
sy LS LT LX LY N PA PB | Rc(PT) T ar TL W X Y
40 138 3 42 70 M8XP1.25 | 15.4 6.5 1/4 51 60 175 26 27 (13)
?50 144 3 50 80 M8XP1.25 14 8 3/8 58 70 188 | 27.5 27 (13)
63 166 3 59 93 M8XP1.25 15 8 3/8 58 83 206 | 295 34 (16)
80 204 5 76 116 | M12XP1.75 | 17.5 13 12 71 102 247 34 44 (16)
®100 212 5 92 133 | M12XP1.75 | 20 13 12 72 116 258 | 36.5 43 (17)

68 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACM series

7
23 aalg

AJP
L KGUA
Qe = |
fatol ;r
A [BIIFT|_w w ACP
1 L+STROKE v
TL+STROKE ACD
CkRlimm ACS2
EBL|ZA SELIALZO| A B ac CA CB @D QEA FD FQ FT FX FY Fz
@40 27 30 6 44 17.5 8.5 16 32 9 65 12 80 42 100 ACS3
@50 32 35 7 52 19.5 11 20 40 9 75 12 90 50 110
263 32 35 7 64 23 1M 20 40 11.5 90 15 105 59 130 ACS4
?80 37 40 11 78 24 14 25 52 135 110 18 130 76 160
?100 37 40 11 92 26.5 14.5 30 52 13.5 126 18 150 92 180 ACS5
EQUA KK L N PA PB Rc(PT) T aT TL V W ACR
@40 M14XP1.5 84 M8XP1.25 15.4 6.5 1/4 51 60 138 3 26
@50 M18XP1.5 90 M8XP1.25 14 8 3/8 58 70 151 3 27.5 ACM
263 M18XP1.5 98 M8XP1.25 15 8 3/8 58 83 159 3 295
280 M22XP1.5 116 M12XP1.75 17.5 13 1/2 71 102 194 7 34 ACL
?100 M26XP1.5 126 M12XP1.75 20 13 1/2 72 116 205 7 36.5
e — a ACX
2| %ﬂﬂ—,—E-GﬂEé E%_Hzl Céi (FB)
KLC
CA CA -
= w@ 4N PBCB .
KK *1—1 7 7 (WA ) R KL
M e AR KA I )
. s N ==
{ AF, ADF
=g s v awl NS |
8| i
\
| —————— ISl & @kJ@ & A
[atEol | N COVY ADFM
A Bl H W W oC 4—¢FD
T L+STROKE FT ar ANG
TL+STROKE EX
FZ
CH2limm
SE8U43E SELEAZO| A B ac CA CB @D @EA @FD FQ FT FX FY Fz H
@40 27 30 6 44 17.5 8.5 16 32 9 65 12 80 42 100 12
@50 32 35 7 52 19.5 11 20 40 9 75 12 90 50 110 12
263 32 35 7 64 23 11 20 40 11.5 90 15 105 59 130 12
?80 37 40 11 78 24 14 25 52 13.5 110 18 130 76 160 17
?100 37 40 11 92 26.5 14.5 30 52 13.5 126 18 150 92 180 17
S8U4ZE KK L N PA PB Rc(PT) T aT TL W
@40 M14XP1.5 84 M8XP1.25 15.4 6.5 1/4 51 60 147 26
@50 M18XP1.5 90 M8XP1.25 14 8 3/8 58 70 160 275
263 M18XP1.5 98 M8XP1.25 15 8 3/8 58 83 171 29.5
280 M22XP1.5 116 M12XP1.75 17.5 13 1/2 71 102 205 34
?100 M26XP1.5 126 M12XP1.75 20 13 1/2 72 116 216 36.5

www.kccpr.com - 69



KECS

jrn §
o

()

KCC Co., Ltd.

A O ALAL Y

ACM series

2|14 2 BIAY (CA)

23 M2l

PCAA CPAA 2-Rc(PT) PBCB 4-N
KK _Tl\ T T @/
W e I @ RN
N o1
g IR 14— -
N
S=LArol ] @ [ (@
A l8llHl w W X
T L+STROKE or
TZ+STROKE
Chelimm
EELZ | SELARZO| A B oc CA CB @CD cL v (@ @D DEA H
040 27 30 6 44 | 175 | 85 | 10 %% 30 18 | 150 91 16 32 12
@50 32 35 7 52 19.5 11 12 B9 35 23 180 1 20 40 12
063 32 35 7 64 23 11 16 1313 40 27 250 94 20 40 12
@80 37 40 11 78 24 14 20 i3l 48 34 315 3§ 25 52 17
?100 37 40 11 92 265 | 145 | 25 1913 58 43 355 31 30 52 17
8 KK L N PA PB R Rc(PT) T ar Tz w
@40 M14XP1.5 84 | M8XP125 | 154 | 65 (10) 1/4 51 60 165 26
@50 M18XP1.5 90 | M8XP1.25 14 8 (12) 3/8 58 70 183 | 275
263 M18XP1.5 98 | M8XP1.25 15 8 (16) 3/8 58 83 196 | 295
?80 M22XP15 | 116 | M12XP1.75 | 175 13 (20) 1/2 71 102 | 235 34
?100 M26XP15 | 126 | M12XP1.75 | 20 13 (25) 1/2 72 116 | 256 | 365
QAR LE-24F SB[ A (CB)
E_C/ii CPAA 2-RcPTY IEEIQEl 4-N
KK e <JInR @/
N JU L
I e -t
—— |
SELARI| : | :
CX
A Al L+STROKE Lt
TZ+STROKE ol
Eelimm
SBUd | RELAHZO| A B oc CA CB @CD cL QY CX cz @D BEA
240 27 30 6 44 | 175 | 85 | 10 0y 30 18 | 150 137 | 295 16 32
@50 32 35 7 52 | 195 | 11 | 12 B 35 23 180 133 38 20 40
063 32 35 7 64 23 11 ([ 40 27 1250 133 49 20 40
280 37 40 11 78 24 14 | 20 1015 | 48 34 315 193 61 25 52
@100 37 40 11 92 265 | 145 | 25 1013 58 43 | 355 193 64 30 52
EgLA H KK L N PA PB R Rc(PT) T art TZ w
@40 12 M14XP1.5 84 | M8XP125 | 154 | 65 (10) 1/4 51 60 165 26
@50 12 M18XP1.5 90 M8XP1.25 14 8 (12) 3/8 58 70 183 | 275
@63 12 M18XP1.5 98 M8XP1.25 15 8 (16) 3/8 58 83 196 | 295
@80 17 M22XP15 | 116 | M12XP1.75 | 17.5 13 (20) 1/2 71 102 | 235 34
@100 17 M26XP1.5 | 126 | M12XP1.75 | 20 13 25) 1/2 72 116 | 256 | 365
70 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACM series

7
23 aalg

Az +-ME EL2Y (TO), 2E5 EL2d (TA), dlIE= E2{U=2 (TB)

MIEf E2{L2™ (TO)
TC=LZ+1/2 STROKE
= A AJP
PA |, 2=Re(PT) =7y
P L
&\ U | —— | ’T’% 7777777777 [T KGUA
\ i\ I
[=]
g I—R-1—1— & —fr T2l ace
Y
ELAIZO| . n T — i ACD
A Bl |H W TT W
T L+STROKE v ACS2
TL+STROKE
ACS3
22 ERiL2¥ (TA) =2 E2iLI2¥ (TB) ACS4
z ZZ+STROKE
ACS5
LT | e — 1 ! B i
ACR
— 5 — o
e ) - =B =
N1 N1
777777777777777777777 ACM
ACL
CHel:mm ACX
FEUE | REUARZO| A B oc CA cB @D @EA H KK L Lz N
@40 27 30 6 44 175 | 85 16 32 12 M14XP1.5 84 93 M8XP1.25 KLC
@50 32 35 7 52 19.5 11 20 40 12 M18XP1.5 90 103 | M8XP1.25
263 32 35 7 64 23 11 20 40 12 M18XP1.5 98 107 | M8XP1.25 KLCS
@80 37 40 11 78 24 14 25 52 17 M22XP1.5 | 116 129 | M12XP1.75
@100 37 40 11 92 265 | 145 30 52 17 M26XP1.5 | 126 135 | M12XP1.75 AF. ADF
EQZA PA PB | Rc(PT) | T T @TD TL T X TY Tz v w Z 7z AFM
@40 154 | 65 1/4 51 60 |15 3% 138 22 85 62 117 3 26 88 98 ADFM
@50 14 8 3/8 58 70 |15 3% 151 22 95 74 127 3 275 | 965 | 109.5
ANG
063 15 8 3/8 58 83 18 3% 158 28 110 90 148 3 295 | 1015 | 1115
80 17.5 13 12 71 102 |25 3% 194 34 140 | 110 | 192 7 34 122 | 136
@100 20 13 1/2 72 116 | 25 5% 205 40 162 | 130 | 214 7 36.5 | 1285 | 1415

www.kccpr.com - 71



E tf,g,% Egz <L;C>]| ACM series

23 A

o
ot

TH2limm
2 QA TA TC TDH10 (7-3) TE TF TH L TO TR TS T
@40 80 102 15 0070 119 60 45 60 17 9 12 17
KA2-40/50 0070
@50 80 112 15 52 129 60 45 60 17 9 12 17
KA2-63 063 100 130 18 0070 150 73 55 70 20 11 14 22
280 120 166 25 o 192 100 75 90 26 13.5 17 24
KA2-80/100 0084
@100 120 188 25 3% 214 100 75 90 26 13.5 17 24
ZH TU > TY z
10 85 62 93
KA2-40/50
10 95 74 103
KA2-63 15 110 90 107
15 140 110 129
KA2-80/100
15 162 130 135
SHI|IAC - =l o
QY| ¢E-24t ZH|A 2|RF T (CB2)
Z+STROKE
DU DL DU Do DC DO
DA DE
Chelimm
= =84 0B DA DC | DDH10 (%) DE DF DH DL DO DR DS
CB2-40 @40 60 57 65 10 008 85 52 40 35 10 9 8
CB2-50 @50 70 57 65 12 Foum 85 52 40 35 10 9 8
CB2-63 063 85 67 80 16 0070 105 66 50 40 12.5 11 10
CB2-80 @80 102 93 100 20 30084 130 90 65 60 15 13.5 12
CB2-100 @100 116 93 100 25 50084 130 90 65 60 15 13.5 12
28 DT DU DX z
CB2-40 1 1 15 165
CB2-50 17 1 18 183
s 2t
CB2-63 22 135 25 196 o 7
CB2-80 24 16.5 315 235 ESUZA (mm) A B A+ B+ 90°
CB2-100 24 16.5 355 256 @40~@100 12° 60° 162°

- 72 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACM series

23 A2l

142 R0IE 24 H2201E
A: AL A FC40 N
£ K O AJP
[/T\} S | GND
#ND K KGUA
\-H/ d a
I N [ ~—A
NX L = :{ ACP
LS —'—_
—— ACD
L
CHelimm celimm ACS2
U RFEUWE GE | F KK L | LS |@ND"| NX | R | V = FEWE| QE | F KK L I@ND"| NX |NZ| R |V
140 | @40 |24 22 [M14X15|55 |69 12 0 16 31155 20 Y40 | @40 | 24 |22 |M14X15 55|12 *16 133 38| 13 | 30 ACS3
150 |@50, 63| 28 | 27 |M18X1.5| 60 | 74 |12 *°§° 16 31 ]155 20 Y50 | @50, 63| 28 | 24 M18X15 60 |12 *°9°116 33| 38 | 15 | 30
180 | @80 |36 37 |M22x15| 71 | 91 |18 *9° 28 31 /225] 26 Y80 | @80 | 36|33 M22X15 71|18 *°0°\28 33| 55 | 19 | 43 ACSA
1100 | @100 | 40 | 37 \M26X15| 83 105/20 "% 30 31 245 28 Y100| @100 | 40 | 34 |M26X1.5 83|20 *%%4(30 133 61 | 21 | 45
ACS5
SLMEHE e IR =
ACR
XHZI EI_|»_/‘\_70I- ZHZI EI_|»_/‘\_7OI>
Q K« ¢ ACM
& Bl A ACL
\ / 3 9
E:é ml [t tim ACX
S H L
KLC
TH2:mm CH2limm
z¢ |24z C oD H KK T 24 [S=24z | opdd | @d | L 0 [ m |t KLCS
RN-04 @40 25.4 21 22 M14x15| 8 CP-04 @40 10332 @9 | 358 | 298 | 1.85 | 1.15
RN-05 | @50,63| 312 | 26 27 Misx15s 11 P05 | @50 | 122399 | @11 | 445 | 382 | 19 | 1.15 AF, ADF
RN-08 @80 37.0 31 32 M22x15 13 CP-06 063 16 553 ©145] 553 | 492 | 19 | 1.15 AFM
RN-10 @100 = 473 39 41 |M26X1.5/ 16 CP-08 ?80 2039 | @185 682 612 215 | 135 ADFM
CP-10 = @100 | 2539 | @23 | 712 | 642 | 215 | 1.35
ANG

~

T| 8
8| 8
nl ]t 1l [m
L
elmm
ol FEUZ @Dd9 @d L 2 m t
JP-04 |@40,50,63 12339 | @11 | 445|382 | 185 113
JP-08 ?80 18 3339 @165 62.5 | 55.2 | 2.15 | 135
JP-10 @100 20 99 13185 682 | 612 | 2.15 | 1.35

www.kccpr.com - 73



E tf,g,% Egz <L;C>]| ACM series

o

23 A

CA
‘\1 [‘TA
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, N
W
L+STROKE %
TL+STROKE
CHelimm
S8 Oc CA B @EA QEB KK L N PA PB Rc(PT) S
@40 44 17.5 8.5 32 43 M14XP1.5 84 M8XP1.25 15.4 6.5 1/4 1/4 HH
@50 52 19.5 11 40 52 M18XP1.5 90 M8XP1.25 14 8 3/8 1/4 HH
263 64 23 11 40 52 M18XP1.5 98 M8XP1.25 15 8 3/8 1/4 HY
280 78 24 14 52 65 M22XP1.5 116 M12XP1.75 17.5 13 1/2 1/4 #Y
?100 92 26.5 14.5 52 65 M26XP1.5 126 M12XP1.75 20 13 1/2 1/4 B
EHLiE T aT TL V W 4 J K
@40 59 60 146 3 26 ] L2 e EE | iy 224
@50 66 70 159 3 27.5 L 60C 110C
263 66 83 166 3 295
280 80 102 203 7 34
?100 81 116 214 7 36.5
x 7|EF BTS2 52 2|42 ACM BEE I SUSILCH
x W2 L0 SUSHEE F2t6t0] 208t T
QR4+ E-L2ES (ACMW)
CA CA
[PA, PA
KK
4\ ||| T - -
=== e [ e
Q' 8t
| \ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L ] B A
Fatttdol
A lBlle| w 2—-Rc(PT) w |H
T L+STROKE T-+STROKE
TL+2xSTROKE
=Hel:mm
EB5UYZE | SFELARL0] A B CA CB @D H KK L PA PB Rc(PT)
@40 27 30 6 18 8 16 12 M14XP1.5 84 12.5 6.5 114
@50 32 35 7 19.5 11 20 12 M18XP1.5 90 14 8 3/8
263 32 35 7 23 11 20 12 M18XP1.5 98 15 9 3/8
280 37 40 11 25 12 25 17 M22XP1.5 116 19 12 1/2
@100 37 40 11 275 12 30 17 M26XP1.5 126 20 12 1/2
E=2U T TL w
240 51 186 26.5
@50 58 206 27.5
263 58 214 29.5
280 71 258 34
?100 72 270 36.5

x 7|EF BI|E[Z] 982 2|4 ACM EE 1 St Ch

- 74 www.kccpr.com



E tﬁ% EO+ E(?' ACM series

e

23 A2l

=

BEC ChoHyy ARIGH (T5)

o
2710 HRIGE AHEE A, YAStet] H2iH HHS Y2 HE 2HAZ A0 7Hsota, 2819 H2il 23S 24 ASLT
FEA BI|H: ARE + BEYY Enp Y
0f) 150+200 (A= =150, B2 =50)

A
| e
o

™
@
S

ve)

@

>

- o

- O

[>)

o o o
_ _ _ _ ACD
z=o| 292 250! ®, 0% EE0| BYS BIot0t CEZEo| BYS BIot0 @EEO| BY BIoHY
A, BAEZE SRFUC WAl 261 £2340] HOfZLICE 2Eop BHYO| MBLCh 2E9p AMYOl MRIRLICH

. . ACS2

=1 = _ = =

2| rE-HEE CHEREY (TS)
ACS3
2limm

A STROKE L B STROKE EQLA L TL ACS4

= i D @40 | 168 | 222
b1 . g @50 | 180 | 241 ACSS5
i o S @63 | 196 | 257 -
= e R R = L B¢ @80 | 232 | 310 ACR
@9
@100 | 252 | 330 B

% J|EL BI|E|R| oS 2as ACM
ACM QbHeia} EQgLICt

L + (A+B)STROKE
TL + (A+BISTROKE

ACL
opmCH Ciok A2 (Tw)
SIESZ2 2, 2719] A2IGE YASHA|A A2l Y S 21 20 3EAHZ H o4 USLICH KLC
Z2A| B8 AE + B
of) 1504200 (A= =150, BZ = 200)

KLCS

® CD @ B @® A B@DQ ®cod® A
| II‘ ! L L b Vool AF, ADF

\ | \ | l | \
Ing Il -~ ‘ ! - ‘ [ - - \ \ — AFM,

<—4 ADFM

ANG
®, ® ZE0| 32 35stY, ©, OEE0| 3¢S 3351, ®, OEE0 32 355tH, ®, OEE0 3Y¢e 35otH,
A, BYE SIFLICE A, BHYO| 2SELC BAYO| 2SELICE AYYO| 2L ct

A STROKE B STROKE

2limm

ERlET el I FER
)

240 168 | 270
— = ﬁ { S @50 180 | 296
263 196 | 312
280 232 | 374
2100 252 | 396

L + (A+BXSTROKE
TL + (A+B)STROKE

www.kccpr.com - 75



KCC KCC Co., Ltd. ACM series

AOAAES (F)

2y A

—

® CcO® A B ©; D ®
F212Z Al 2812 20| PojyL|Ct Z12HS Al 2819 £3{0| FO{RIL|Ct
SHIIIATC_EHE Al
QY2|HL-BE AT (TD)
EH2limm
B STROKE A STROKE SEUE L TL

240 168 222
@50 180 241
263 196 257
280 232 310
2100 252 330
% 7|Ef E7|§HI A2 2

Qe S YL

rir

L + (A+B)STROKE

TL + (A+B)STROKE

HZUA| 7ty =8 22 (AS), BS))
MaIE ZZIA| 82 B BYOIM 0~50mm7R| =20 B 2H7|TE RS0 2IAlL B 2HFLC

ASJ:25mm Z&
BSJ: 50mm =&

XSJ i Xmm 238 (X= AHEAt 2| 4)

EH2limm
gy CEE]

s Gz @ | C | b z
@40 | @32 | 22 46 | 181
S S VA I =~ T 28 |585/206.5

@42
?63 28 | 54 | 210
i @80 35 | 70 | 257

XMak 950
STROKE Crzme 100 35 | 70 | 268
O + STROKE +Z 22 x J|Ef BI|E|2] &2 2|4 ACM

77 + (PXSTROKE) + Z®% QS T} £QUBHL|C)

- 76 www.kccpr.com



E Kﬁ% E 04 <L E(? ACM series

=3 Al2ig

YSAYO| 2 HYO|M ALE7ts5tH HE0|ME JES #50]| 7hs BT,

o = IHFS
AH Aopzarerskol Mg Al ALEO|
== coon AJP
0p2 ek SHEYSF (R-AIRSZ, H-ARSZ)
KGUA
BEU o 10.5kgf/cri (1.05MPa) TS &
27l 52
2| DALR Y 9.9kgf/crl (0.99MPa) i
f e ACP
ERINE=LI 0.2kgf/cri (0.02MPa) & 5
zd E) : HY 2o W ACD
=] 2 i =
L2232 (ChEX|) 0.5 I/min (ANR)O|5} o ﬁ] S (OI==H)
Foee -10~60C S
IS ACS2
2F 20| M= = 2 L] § / -
= S IS
Aot 20| Y5 A = -z ACS3
0.025 ‘ ‘
_ CEIE: 1. MRIA SO AIBSH= FPE, AFBOIoL 20| MYEO| EEO|AR Tfestn ACS4
-f‘,d 0.02 @32 119l0| ZELS Ch7(Qf JHe AEHRZ SHUA|L.
I . I ————
u P 2C HHEEOIN 721510 ABSHE B AI0K BB R 2 (180 D) ACS5
S ar @40 S| = HHEEO|M 7150 AtEsh= 2 A0 Bk H £ (ALE0] @)
=l | 350
& P e I I T S P Ol ZS0I2tE 90| FOR MAE 27} SO AP, MY, ACR
5 oo T L] A SRLTOR AOR ASHLICH,
e | D —
L3 nl]lj L [ 100 _ C o ACM
20 //////—"’_’ 2. LHisko| LEO|M SA|0f 7tSt0] At St ER= 22| L8 @0l &5t0,
N 5 2+ 5
= 7 2 HHEEO| Wi0| YTiZO2 DOl AL 1 HOK R ACL
SIS AB{mEo| Wio] ATi2o2 Derol AL : Aok Yt H
F AL L 240! Z}OFgH S5 25HAI
® oo 01 02 03 04 05 06 07 % A0pY d2itle T JYEEet 2YSI0 ARgStHAIR . ACX
AtE 2 (MPa)
KLC
9|82 4 & 2012 A2IH (ACM Q)
crelimm AF, ADF
EULyA
B g ——————————— L I SBUHE| L T TL AFM,
@ @40 | 94 | 51 | 148 ADFM
******************* — *@ -1 @50 100 | 58 | 161
I ?63 | 108| 58 | 169 ANG
e i @80 | 126 71 | 204
@100 | 136 72 | 215

L+STROKE
TL+STROKE

-

2L AH|QI2[A (SS)

& )
50C 712 29| ZLIZZ0IM AR THsstH I g RS9 Buio|

1 HZIA| 20 A4 SO QU UM Y 240
25t An YUt 2247} A HL0| AL ELICH

o o

AH AHY
4 2% Al 278, 2378
Al2ig S2UE 40, @50, @63, @80, @100 Al2ig S2UE 40, @50, @63, @80, @100
Foex -20~150C 2 33 2AH[Ql2|AZ (SUS304)
242 VITON (E41F)

www.kccpr.com - 77



KCC] Kcc Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACL series

ACL series

ACL N B 140-S125

E2Z|
- O

o L7243 4150| 24BLIC

Lct (205 Ete)

JtSELICH (2205 EtE)

tha Azl

A&

o LISV |YARIN 2 Cidet X RS AlSELCH Ez/H2C
o 7{H|, RE TAEO0| 20522 3t =US

o 50| fZ T4 SIABUCHL R0l Ef) %

o AHALZH(SH) 2R P200712] LEASI| H20|

OREIES
ACL EEH2C g Aalg
ACLW 55 Y2 iy Mzl
SRYA
27|15 Eh
N FERYE ED)
L 21 2eH8 (5kgf/ciol3h
G 2223 (25kgf/ciO| 5
Q A 0p
® AN RE
£z A
H AHALHZE (@ 125~0 300)
x HEHE 2RALZ0| 8718 Ct
Es33
2715 L20|5
F )

% SUSREE Wit Jtssto] g 29| B ch

® HHHH
iz
s ?125~@200 | @250~@300
Pllz |  LdRO05ESF) H(EZ)
FC H(F2AY) -
% SUSY S8 AU 4t 7Hs5H0 Y 22
BEZHLICY,
© 22212 g4
B BHEY CB| 24t S2fH|AY
LB ZEY TC| HE E{U=2Y
FA| 2E= ZA412| |TA|RE2 ER{LRY
FB | 3I== S | TB FE2 ER{LRY
CA 14t SH|IAY
SELE

THHBEA| 125 140 150 160
g @125 | @140 | @150 | @160

TFZEAl| 180 | 200 | 250 | 300
Lz | 9180 | @200 | @250 | ®300

X ZERAHZAANLS 2EMCH HA HE2 [1]-140
PAGEZ 21510 YA

® O © @ ®@ ®
Hody
ST}
= u% - BEZ 2|cHaH
TT— |
3125 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
300, 350, 400, 450, 500
@140 |25,50,75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 5950
2150 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
300, 350, 400, 450, 500
@160  |25,50,75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300
@180  |25,50,75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300
0200 50, 100, 150, 200, 250, 300 )
0250 50, 100, 150, 200, 250, 300
0300 -
% BE 87 0|9lo] 71 #HS ZRMMELC
O ® SFArY
7% My | zHIRRE e Hgotst
EVES EECEY S T CrrgEARIc] (M2EE)
)| Uolz EtEd 60 W oA (¥REE)
K EELTE PN 110C D gz
AS) 25mmbf MZIA| 2HY
MC=L
SIS BSJ S0mmUy 21| 223
21= HHHEESE) 14 SV e Alalg
! 1t 43202 sS 2C AHIEA
Y M HERE
@ LEAS2 £8 DALY
Yy | BY | ouy | =Y R ESSES 1A
A54 | D-AS4K | F59 | D-F59K L AI=SSEE THiA
A56 | D-A56K | FSP | D-FSPK | x AORXEY ©f HEEUC
A64 | D-A64K | J59 | D-J59K
A90(V) D-A90(V)K J51 | D-J51K R
A93(V) | D-A93(V)K| FON | D-FIN(V)K - :
A96(V) | D-A96(V)K| FI9P | D-FOP(V)K _>|{=[
F9B | D-F9B(V)K _
% 292 F2H0| AL REZTE I
% ALM3HUI2S [10]9,12,18,21PAGES 21 A
SHMI2
@ REAYZ| £ =
S5 20 N NI SIEZHE Jrom|
S 171 (N:3,4,5.)

s A902] B2ts0| ABELT

78

www.kccpr.com



E tﬁ% EO+ (LL?' ACL series

CE A2l

o)
R
A 258 - 2289 HRUE
N 27| coEe
B 15.7kgf/ai (1.6MPa) JE
- ) 229 L8 9.9kgf/cri(1.0MPa)
2024 e AJP
et 9 Skg/or (1.0MPa) 329t GB: 24 5kaf/ar(2.5MPa)
Z| AL LY 0.5kgf/ait (0.05MPa) 0.6kgf/cri (0.06MPa)
zoleT U AIRRY 25 5C ~ 60C KGUA
AIBO|IAE £& 50~500mm/sec 0.5~200mm/sec
24 g gl ACP
LIARS2E KS 2&
U0l 3183 ~2505T: 310 ~1000%T: 514 ~1500%T: 51 ~2000°T: 522 ~2400%T: ;26 ACD
ACS2
A= S O A
$—I—|—7<I7*I%4&l il TG
ACS3
Al 2 H2C
- = = 5 2cz | §E= 14k 24k HIE]
HE AA A BEY | FER | suny | ey | Zeiay ZeHlad =aliew ACSA
2C Mot HE ° ) ) ° ) ° °
BEY
328 W - - - - - ° - ACSS
14 HE2R0IE ) ° ° ° ° ° °
M | 24 H2R0IE ° ° ° ° ° ° ° ACR
HMZoR ° ° ° ° ° ° °
% 24H 2iH|A Y 24 {2 QIO = T, A0 B EEHEILICH ACM
ACL
A= o My = = 4
2 E2X| =2+ 5
T EHL{Z ACX
- == "S| @125 | @140 | @150 | @160 | @180 | @200 | @250 | @300
HE2AZHE —
e LB125 | LB140 | LB150 | LB160 | LB180 | LB200 | LB250 | LB300 KLC
S FA/FB125 FA/FB140|FA/FB150 | FA/FB160|FA/FB180 | FA/FB200 FA/FB250 FA/FB300
1At22fH|AS (BIZE) | CA125 | CA140 | CA150 | CA160 | CA180 | CA200 | CA250 | CA300 KLCS
24H=22|H|AS (RIS | CB125 | CB140 | CB150 | CB160 | CB180 | CB200 | CB250 | CB300
x REHO| A 3 Set(270)7} 712 YLCh, AF. ADF
AFM,
ADFM
o =
Al =5 = _
ANG
—— EHYE @150,
Moran \\0 @125 @140 0160 @180 @200 @250 @300
MHERIE 1125 1140 | 1150/160 | 1180 1200 1250 1300
2MHER0IE Y125 Y140 |Y150/160| Y180 Y200 Y250 Y300

www.kccpr.com - 79



E tf,g% Egﬂ !‘g ACL series

CHE A2l

zum
£9l: kg
¥20j5 £
S5LHE (mm) S5 EEE 25 2
9125 | 0140 | @150 | @160 | @125 | @140 | @150 | @160
BEy 538 | 676 | 882 1178 | 598 | 738 | 949 | 12.67
ney 718 | 892 | 1158 1470 7.78 | 954 | 1225 | 1559
2 222 832 | 1240 | 1496 1880 892 | 13.02 | 1563 | 19.69
g wadHey 860 | 1142 | 1440 | 17.76 | - - - -
24 SefH|AY (HEZY)| 888 | 11.74 | 15.10 | 18.28 - - - -
SO 951 | 1249 | 1577 | 19.18 1011 1311 1644 | 20.07
10088Y 27t 22 | 168 | 168 | 216 | 220 | 237 | 244 | 305 | 3.11
o| 1m4sz0E 104 | 126 163 163 | - - - i
S 2MudszOE (ERY) 137 | 188 | 243 | 243 | - - - -
T =zosoue 0.16 | 016 026 026 | - - - -
B2l kg
ugs
£5UZ (mm) =g mzc =5 gzc
@125 | ©140 | 0160 | @180 | ©200 | @250 | @300 | @125 | @140 | @160 | @180 | ©200 | @250 | 300
B2y 1520 1838 2524 | 34.16 | 42.66 | 79.78 11594 16.85 | 20.03 | 27.12 | 36.90 4579 8536 | 122.39
ney 16.83 | 20.90 2804 | 3836 4754 8928 13322 1848  22.55 2992 41.10 | 50.67 | 94.86 139.67
,| BSEBUNY | 17.88 2338 | 3163 4399 | 5457 10162]14614] - - - - - - :
Z | HcaBUNY 1788 2338 | 31.63 | 43.99 5457 101.62 14614 - - - - - - -
9 qm=emA® | 1827 | 2267 3073 | 4255 5256 9817 |149.22 | - - - - - - -
24t Z2fH|AS (W2l | 1873 | 2342 | 3458 | 4423 | 5459 10136 15496 - - - - - - -
22y 1933 | 2411 | 32.64 | 4478 | 56.65 |107.62 15637 2098 | 2576 | 3452 4752 | 59.78 11320 162.82
100882 27t 22 | 266 | 301 | 358 495 | 575 | 908 | 1215 | 346 | 381 | 457 | 620 | 7.29 | 1130 | 15.17
o| 14uBz0E 091 | 116 | 156 | 307 290 | 538 1082 - - - - - - -
S 24 u3z0E @R 137 | 181 | 248 | 474 459 | 922 1747 | - - - - - - -
T zoMous 016 | 016 02 | 032 | 085 126 143 - - - - - - :
ALk e

185 HRC Y2015 5
0f) ACL-LB160-S500
71222 1470 FEY0160) / Z7152 2.20/100 / MRIHH: 500mm
14.70 +2.20/100 X 500 = 25.70kg

2.25 ¥2= ¥R0i5 FE

0f) ACLW-LB125-S500
JIESY7.78(FEYP125) / S74ET 2.37/100 / 2 HAHY: 500mm
7.78 +2.37/100 X 500 = 19.63kg

- 80 www.kccpr.com



KCCC

Al O Al Al

o., Ltd.

g5 (F)

ACL series

S

CE A2l

wed
AJP
KGUA
ACP
ACD
ACS2
ACL "G" TYPE
ACS3
e Bl DI BOEIU
ACS4
T / \z i ACS5
; L . ACR
77777777777777777777 i ACM
o EY ~ pIR=a
(¥ 5E 0180~@300 &HE) ACL
ACX
e | m2y A B2 ws | m2y e B2 (e
AL $125~300 AL ?125~0200
1 1] IAE
STKM13C | @180~@300 $5400 $#250~@300 KLCs
ALDC12 ?125~3160 6 EIO|2E SM20C -
2 2C st ACAC ?180~@200 7 ENE! SM45C ©180~@300 A ADE
5400 ©180~@300 8 M UYE SM45C ©180~@300 ‘
ALDC12 ©125~160 9 | 710|E BA| SM20C ?180~0300 AFM,
3 L= ACAC ?180~@200 10 | Efo|RELE SM20C - ADFM
$5400 ®180~@300 11 IMLE 3604 - ANG
4 2c SM45C - 12 2cHE SM45C -
24 Az 2E SM45C -
S5z
s | 229 k! ol
1250 140 150 160 180 200 250 300
13 | gaea N.B.R - SDR-35 SDR-40 SDR-40 SDR-45 SDR-50 SDR-60 SDR-70
14 | zemz N.B.R ORA-35 SKY-35 SKY40 SKY-40 SKY-45 SKY-50 SKY-60 SKY-70
15 DU 4| SPCC | DUB3525 | DUB3525 | DUB4025 | DUB4025 | DUB4525 = DUBS5030 | DUB6040 | DUB6040
16 | S22 N.B.R $125 5140 $150 $160 $180 $200 $250 $300
50x 60x 50x 60x | 50x 60x 6.2 50x 60x
yEhilEAl - . - _ -
7| FHWME | NBR | PGS0 Gh78 | 6278 778 le278pcsgo] P00 | PCSTS 1 PCS80
18 | mAEDZ | NBR | OPA-125 | OPA-140 | OPA-150 | OPA-160 | PSD-180 | PSD-200 | PSD-250 | PSD-300
181 | IAEIZ(Q)| NBR | GLY-110 | GLY-125 | GLY-135 | GLY-145 | GLY-165 | GLY-180 | SKY-230 | SKY-280 | AoOp
19 oy @123x5 | ©138x5 | ©148x5 | @158x5 | @178x5 | @198x5 | (248x5 | (298x5
20 oty PTFE 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t
21 S22 NBR S10 10 10 10 10 $10 $10 $10
2 | =2coa NBR - - - - $35 S40 S48 S50
23 B2y NBR - - - - AP63 AP67 AP80 AP85

www.kccpr.com



E L(,g,% Egz <L;C>]| ACL series

o

CHE A2l

2—Rc(PT)

PEB
SEA
20

1
i LA
K
—+

i
FEy)

|

T

@

1

w

|
‘%T‘

|

i

T

=
sl o\ /q T L+STROKE y ac 4-N
A

TL+STROKE ot

(ZF0ls FE 0125, 0140, @150, @160, @180, @200 4-&)

ACL 1258t A4

2—Re(PT)

¢EB
BEA
L

I

|
G

ah

%

T

|

|

|

|

|

|
¢

|

|

|

Bl

|

|

T

—jm

L+STROKE U oc 4-N

TL+STROKE ot

(3 £E 0180, 0200, @250, @300 4 E)

CH2limm
EBL4 SELIAZO| A B @ @D @EA QEB H KK L N PG Rc(PT) SW
?125 47 50 15 115 35 55 - 42 M30X1.5 98 M14X1.5 16 1/2 -
@140 47 50 15 128 35 59 61 42 M30X1.5| 98 |M14X1.5 16 1/2 8
@150 53 56 17 132 40 59 61 43 M36X1.5] 106 |[M16X15 17.5 3/4 8
2160 53 56 17 144 40 59 61 43 M36X1.5| 106 |M16X1.5 17 3/4 8
©180 60 63 20 162 45 70 115(85) 48 M40X1.5] 111 [M18X1.5 17 3/4 17
©200 60 63 20 182 50 74(70) |115(85) 48 M45X1.5] 111 |[M20X1.5 16.5 3/4 17(8)
©250 67 71 25 225 60 96 140 60 M56X2.0] 141 |[M24X1.5 22 1 20
?300 76 80 30 270 70 96 140 60 M64X2.0/ 146 |M30X1.5 22 1 20
E£85L44 aT T TL U W
?125 145 110 235 21 34
@140 161 110 235 (21) 34
?150 170 120 256.5 (23) 38
2160 184 120 256.5 (23) 38
©180 204 135 281 (26) 39
©200 226 135 281 (30) 39
?250 277 160 3425 (34) 49
@300 330 175 3725 | (41.5) 49 % QEA, OEB, SW () x|&= Y20|571HH8Y

82 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

CE A2l

T L+STROKE
B 2-Re(PT
REUN Sw | PG PG N\ AJP
" B P
= || dr=—— = R
< | KGUA
g o f R4 —————— +1 TR R A
4 4—81D i - ACP
e | e —— — | -
5 o o } T ACD
‘Y X W W X Y LX 4—N
LS+STROKE=LB oc ACS2
TL+STROKE aT
(Y205 EE 0125, 0140, @150, @160, @180, 200 LK) ACS3
ACS4
T L+STROKE ACS5
A B _H 2-Re(PT)
2L Sw | PG PO

« = s @) ) ACR

¢EB
PEA
oD
|

X ACM
e = R
H 4-9LD : ACL
i = e | @ °
n —%ﬁ }
i ACX
‘Y X_| W w X Y LX 4—N
LS+STROKE=LB oc
TL+STROKE ar KLC
(2 EE ¢180, @200, 250, @300 4 &) KLCS
AF, ADF
AFM
Cto|: '
ct#limm ADFM
% FELAHEO| A AA B Oc @D QEA QEB H KK L @LD LH LS LT
?125 47 50 145 15 115 35 55 - 42 M30X1.5 98 19 85 188 8 ANG
?140 47 50 161 15 128 35 59 61 42 M30X1.5 98 19 100 188 9
@150 53 56 170 17 132 40 59 61 43 M36X1.5 106 19 105 206 9
2160 53 56 184 17 144 40 59 61 43 M36X1.5 106 19 106 206 9
2180 60 63 204 20 162 45 70 |115(85)| 48 M40X1.5 111 24 125 231 10
?200 60 63 226 20 182 50 |74(70)|115(@85)| 48 M45X1.5 111 24 132 231 10
?250 67 71 277 25 225 60 96 140 60 M56X2.0 141 29 160 301 12
?300 76 80 330 30 270 70 96 140 60 M64X2.0 146 33 200 326 15
P LX LY N PG Rc(PT) | SW T aT TL W X Y
@125 100 | 1575 M14X1.5 16 1/2 - 110 145 273 34 45 (20)
@140 112 1180.5 M14X1.5 16 1/2 8 110 161 273 34 45 (20)
?150 118 190 M16X1.5 17.5 3/4 8 120 170 301 36 50 (25)
?160 118 197 M16X1.5 17 3/4 8 120 184 301 38 50 (25)
?180 132 227 M18X1.5 17 3/4 17 135 204 336 39 60 (30)
?200 150 245 M20X1.5 16.5 3/4 17 135 226 336 39 60 (30)
?250 180 | 298.5 M24X1.5 22 1 20 160 277 421 49 80 (40)  x QEA, QEB () 2|$=
Y20|57HEY
?300 212 365 M30X1.5 22 1 20 175 330 451 49 90 (40) °e

www.kccpr.com - 83



E L(,g,% Egz <L;C>]| ACL series

o

CHE A2l

1
KK HIl eV — (7 R N
1/ 1] R S N A
‘ Pany
e —i e | F
Ho|w w oc _
L+STROKE T oT =
TL+STROKE FX
ACL 1252t ¥ FZ

(Y=20|5 5= @125, 0140, @150, @160, @180, @200 X L)

2-Re(PT)
FT PG PG
KK LT —‘}Tﬂﬁ (7 I N
gl =B e | 9
\ |
= —— o et
j o] | <>
saui H e :@ (@3 | @% N
A B H W __ﬂ_ oc 4—9FD
T L+STROKE u oT
TL+STROKE FX

(BEE 9180, 200, P250, P300 LK)

EH2limm
FEUE | |FELIAZO] A B ac @D @EA | QEB | Q@FD FT FX FY FZ H KK
?125 47 50 15 115 35 55 - 19 14 190 100 230 42 M30X1.5
@140 47 50 15 128 35 59 61 19 20 212 112 255 42 M30X1.5
?150 53 56 17 132 40 59 61 19 20 228 115 265 43 M36X1.5
?160 53 56 17 144 40 59 61 19 20 236 118 275 43 M36X1.5
2180 60 63 20 162 45 70 1 115(85)| 24 25 265 132 320 48 M40X1.5
200 60 63 20 182 50 | 74(70) 115(85) 24 25 280 150 335 48 M45X1.5
250 67 71 25 225 60 96 140 29 30 355 180 420 60 M56X2.0
?»300 76 80 30 270 70 96 140 33 30 400 212 475 60 M64X2.0
E8UZ L N PG | Rc(PT) | OT T TL u w
?125 98 M14X1.5 16 1/2 145 110 232 (25) 34
?140 98 M14X1.5 16 1/2 161 110 232 (25) 34
?150 106 M16X1.5 17.5 3/4 170 120 252 (27) 38
2160 106 M16X1.5 17 3/4 184 120 252 (27) 38
2180 111 M18X1.5 17 3/4 204 135 277 (30) 39
200 111 M20X1.5 16.5 3/4 226 135 277 (35) 39
250 141 M24X1.5 22 1 277 160 336 (40) 49
?300 146 M30X1.5 22 1 330 175 369 (49) 49 4 OEA, OEB () Ak U20|57HEIRY

84 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

e

CE A2l

2| +-5|E5 SAHAIE (FB)

2—Rc(PT AJP
SW PG PG
I L
KK . YT ~ KGUA
@{if fffffffffffff =2 o ey
‘ %
1 ACP
e —- 1 +—-—-—f———7
\ Pany
% N — =y D o w & \J\ ACD
N | & -
B H \ W ocC 4—¢FD
T L+STROKE FT] oT ACS2
TL+STROKE FX
ACL 1252t 3 & FZ ACS3
(Y201 EE 0125, @140, @150, @160, @180, 200 4 &)
ACS4
2—Rc(PT)
SW PG PG ACS5
KK e ———— =0 (@ T Q\
’3% 5] | & ACR
o 5 o T o @ —————— ui lg— 1
8 o o T 1@ @ &
i =—————— | b Dig | & R
23U = | | J N\ ol
A_BI[_H W W oc 4—9FD
T L+STROKE FT| oT
TL+STROKE FX ACX
_ FZ
(2 55 0180, @200, 250, @300 L) KLC
KLCS
AF, ADF
. AFM
E'»O N .
F#l:mm ADFM
FEUE | RELIAZO] A B ac @D QEA QEB @FD FT FX FY FZ H KK
?125 47 50 15 115 35 55 - 19 14 190 100 230 42 M30X1.5 ANG
?140 47 50 15 128 35 59 61 19 20 212 112 255 42 M30X1.5
150 53 56 17 132 40 59 61 19 20 228 115 265 43 M36X1.5
2160 53 56 17 144 40 59 61 19 20 236 118 275 43 M36X1.5
180 60 63 20 162 45 70 115(85) 24 25 265 132 320 48 M40X1.5
©200 60 63 20 182 50 74(70) |115(85) 24 25 280 150 335 48 M45X1.5
©250 67 71 25 225 60 96 140 29 30 355 180 420 60 M56X2.0
?300 76 80 30 270 70 96 140 33 30 400 212 475 60 M64X2.0
S5LE L N PG Rc(PT) SW aT T TL W
?125 98 M14X1.5 16 1/2 - 145 110 222 34
?140 98 M14X1.5 16 1/2 8 161 110 228 34
?150 106 M16X1.5 17.5 3/4 8 170 120 246 38
?160 106 M16X1.5 17 3/4 8 184 120 246 38
?180 111 M18X1.5 17 3/4 17 204 135 271 39
©200 111 M20X1.5 16.5 3/4 17(8) 226 135 271 39
©250 141 M24X1.5 22 1 20 277 160 331 49
?300 146 | M30X1.5 | 22 1 20 | 330 | 175 | 351 | 49 Gra gEB, SW () A4s 220l 2142

www.kccpr.com - 85



E L(,g,% Egz <L;C>]| ACL series

o

CHE A2l

2|14 2 BIAY (CA)

SW PG PG
7777777777777 | | = $CD
-
W |ICT| CV
L+STROKE CL 4-—N
TZ+STROKE=CA R
ACL 1258t A& TL+STROKE
(20|l EE ACL®125, @140, @150, @160, @180, @200 4&)
2—Rc(PT)
SW PG PG
T T
KK g?.‘ 7777777777777 [ TTTE- 8cD
- =
I e I/ — @by
-
[ELH ‘@7* ’’’’’’’’’’’’’ *’E
A B H w W |ICT| CV
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CA R
TL+STROKE
(¥ B 9180, 200, @250, 3300 A &)
CHelimm
EHZ | REUAIZO | A B oc @CD cL cT v (@ @D QEA | QEB H
?125 47 50 15 115 25 goe 65 17 48 32 51 35 55 - 42
?140 47 50 15 128 25 Fo1 75 17 58 36 51 35 59 61 42
?150 53 56 17 132 32 o0 80 20 60 40 51 40 59 61 43
?160 53 56 17 144 3 GO 80 20 60 40 31 40 59 61 43
?180 60 63 20 162 40 goe 90 23 67 50 51 45 70 |115(85)| 48
@200 60 63 20 182 4 T 90 25 65 50 34 50 | 74(70) | 115(85)| 48
?250 67 71 25 225 50 ¢010 110 30 80 6393 60 9% 140 60
®300 76 80 30 270 & o2 130 37 93 80 51 70 96 140 60
CLINP KK L N PG | Rc(PT) R SW or T L Tz w
0125 M30X1.5 98 M14X1.5 16 12 29 - 145 110 | 302 | 273 34
?140 M30X1.5 98 M14X1.5 16 1/2 32 8 161 110 | 315 | 283 34
?150 M36X1.5 106 M16X15 | 175 | 3/4 36 8 170 120 | 342 | 306 38
?160 M36X1.5 106 M16X1.5 17 3/4 36 8 184 | 120 | 342 | 306 38
?180 M40X1.5 11 M18X1.5 17 3/4 44 17 204 | 135 | 380 | 336 39
@200 M45X1.5 111 M20X15 | 165 | 3/4 44 | 17(8) | 226 135 | 380 | 336 39
@250 M56X2.0 141 M24X1.5 22 1 55 20 277 160 | 466 | 411 49
?300 M64X2.0 146 M30X1.5 22 1 68 20 330 175 | 519 | 451 49

% QEA, QEB,SW () 2|+= LR0IE7HIEY

- 86 www.kcepr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

CE A2l

2|24 SB[ (CB)

AJP
. 2—Rc(PT
o N KGUA
7777777777777 _ij #CD T
—_— ACP
ACD
W |CT| CV ACS2
L+STROKE cL 4-N
TZ+STROKE=CB R ac
ACL 1252 H& TL+STROKE aT ACS3
(Y2015 FE 9125, @140, 9150, @160, @180, @200 X&) ACS4
2—Rc(PT) ACSS
SW PG PG
KK giTT 7777777777777 _Eji‘;’ 2CD ACR
\ | N
28 ER-rer—————— @D ACM
S
S @ B **: ACL
A B H w W |CT| CV
T L+STROKE CL 4—N ACX
TZ+STROKE=CB R
TL+STROKE oT
KLC
(3 FE 0180, 200, @250, @300 A &)
KLCS
AF, ADF
CH2limm AFM
SHUZ | SELMARZO | A B oc @CD cL cT QY (@4 z @D | QEA | QEB H ADFM
@125 47 50 15 115 | 251513 65 17 48 64 32 193 35 55 - 42
ANG
@140 47 50 15 128 | 281513 75 17 58 72 36 133 35 59 61 42
?150 53 56 17 132 | 321583 80 20 60 80 40 193 40 59 61 43
?160 53 56 17 144 | 3231813 80 20 60 80 40 353 40 59 61 43
?180 60 63 20 162 | 401513 90 23 67 100 | 50153 45 70 | 115(85)| 48
@200 60 63 20 182 | 401513 90 25 65 100 | 501353 50 | 74(70) | 115(85)| 48
@250 67 71 25 225 | 501315 | 110 30 80 126 | 63153 60 96 140 60
?300 76 80 30 270 | 631313 | 130 37 93 160 | 80153 70 96 140 60
=8y KK L N PG R | Rc(PT)| SwW ar T L T2 w
@125 M30X1.5 98 M14X1.5 16 9) | 112 - 145 | 110 | 302 | 273 34
@140 M30X1.5 98 M14X1.5 16 (32) | 112 8 161 | 110 | 315 | 283 34
@150 M36X15 | 106 | M16X1.5 | 175 | (36) | 3/4 8 170 | 120 | 342 | 306 38
?160 M36X1.5 | 106 | M16X1.5 17 (36) | 3/4 8 184 | 120 | 342 | 306 38
?180 M40X15 | 111 M18X1.5 17 @a4) | 3/4 17 204 | 135 | 380 | 336 39
@200 M45X15 | 111 M20X15 | 165 | (44) | 3/4 | 17(8) | 226 | 135 | 380 & 336 39
@250 M56X2.0 | 141 M24X1.5 22 (55) 1 20 | 277 | 160 | 466 @ 411 49
?300 M64X2.0 | 146 | M30X1.5 22 (68) 1 20 | 330 | 175 | 519 | 451 49

% QEA, QEB,SW () 2|= LR0|57HIEY

www.kccpr.com - 87



E L(,g,% Egz <L;C>]| ACL series

o

CHE A2l

Tz

TC=LZ+1/2STROKE
SW_ PG

2-RePT)_ pg .

i, m —

2EX ERUR(TA)

—

%\TT
]

oTY

O -
|

T
|
|

RR

RT W oc
L+STROKE u 4=/ or o
ACL 1250+ 28 TL+STROKE X SES ELI2(TB)

Ml E2{L2(TC)

(Y20l FE @125, @140, @150, @160, @180, @200 X&)

2—Re<(PT) ) 1z

TC=LZ+1/2STROKE

SWP <&» P .
Il
KK I ! 1l !
“l g s ﬁ@ i @W
. |
8 §  T—R-Hel—— 0 ——e W
s = ‘ Y
L I RR !
% 77777777‘77777777@ % ‘ @} Z+STROKE
KELM I | I i ) :’ — 1|
A B|l_H | W RT | LW ac —
L+STROKE 8] w aTt _ _
TL+STROKE TX 5= ER{LI2(TB)
A E2{L2(TC)
(2 £E 9180, 200, @250, @300 {4 &)
Celimm
FEUE | RELARZO| A B oc @D | QEA | QEB H KK L Lz N PG | Rc(PT)
@125 47 50 15 115 35 55 - 42 | M30X1.5 | 98 159 | M14X1.5 16 1/2
?140 47 50 15 128 35 59 61 42 | M30X1.5 | 98 159 | M14X1.5 16 1/2
@150 53 56 17 132 40 59 61 43 | M36X1.5 | 106 | 173 | M16X1.5 | 175 | 3/4
?160 53 56 17 144 | 40 59 61 43 | M36X1.5 | 106 | 173 | M16X1.5 17 3/4
?180 60 63 20 162 45 70 11585 48 | M40X1.5 | 111 | 190.5 | M18X1.5 17 3/4
@200 60 63 20 182 50 | 74(70) 115(85)| 48 | M45X1.5 | 111 | 190.5 M20X15 | 165 | 3/4
@250 67 71 25 225 60 9 140 60 | M56X2.0 | 141 | 2305 | M24x1.5 | 22 1
?300 76 80 30 270 70 96 140 60 | M64X2.0 | 146 | 248 | M30X1.5 | 22 1
81 RR RT SW m]§ T @TD L T™X | OTYy | Tz u w z 77
@125 1 50 - 145 | 110 | 323% | 227 | 170 | 164 | 234 | (19) 32 167 | 151
@140 15 55 8 161 110 | 36 5% | 227 | 190 | 184 | 262 | (215) | 32 | 1695 | 1485
@150 1.5 59 8 170 | 120 | 408% | 248 | 200 | 192 | 275 | (225) 36 | 1855 | 160.5
?160 15 59 8 184 | 120 | 403% | 248 | 212 | 204 | 292 | (225 36 | 1855 | 160.5
@180 2 60 17 204 | 135 | 4539% 2725| 236 | 228 | 326 | (245 39 204 | 177
@200 2 60 | 17(8) | 226 | 135 | 453% |2725| 265 | 257 | 355 | (255 39 204 | 177
@250 3 69 20 277 | 160 | 5639 3321 | 335 | 325 | 447 | (30) | 49 | 2435|2175
®300 4 79 20 330 | 175 | 673% | 357 | 400 | 390 | 534 | (365 49 | 263.5| 2325

% QEA, QEB,SW 2| () 2= 2R0|57HEY

- 88 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACL series

CE A2l

S| AC_EHAT
QAR E-EEa+
M HERUE 2LHHEZRQ0IE
SND F2 e
A WAL EN2, Fl A& FC 40 ™
f N AJP
;I { ) N -
a oD G -~ KGUA
]
L
C 7
2-RR N ;l l Y ACP
N rasm) rr—J
{@} lE\J L" U ACD
L
CH2limm CHe:mm ACS2
8 | FEUd | ©¢E | FI F2 KK L OND 2% | S24E | ©GE | F1 | R2 KK L @ND
1125 125 46 | 8 | 54 | M30X1.5 | 100 | 2531 Y125 125 46 | 8 | 58 | M30X1.5 | 100 25! ACS3
1140 140 48 | 8 | 54 | M30X1.5 | 105 & 28 *Q! Y140 140 48 | 8 | 58 | M30X1.5 | 105 | 28 *§!
1150 | 150,160 | 55 | 8 | 60 | M36X1.5 | 110 | 32 *3! Y150 | 150,160 | 55 = 8 | 64 | M36X1.5 | 110 32 %! ACS4
1180 180 70 | 8 | 67 | M4OX1.5 | 125 | 40 *3 Y180 180 70 | 8 | 71 | M40X1.5 | 125 40 Q!
1200 200 70 | 8 | 67 | M45X1.5 | 125 40 *37 Y200 200 70 8 | 71 | M45X1.5 | 125 40 *§7 ACS5
1250 250 85 | 8 | 755 | M56X2.0 | 160 | 50 *3' Y250 250 86 | 9 | 79  MS56X2.0 | 160 |50 *Q!
1300 300 105 | 8 | 845 M64x2.0 | 175 | 63 31 Y300 300 105 | 9 | 88 | M64X2.0 | 175 | 63 *§" ACR
=4 NX | RR | U =4 NX NZ RR | U
125 3291 27 | 33 Y125 | 32193 6431 | 27 42 ACM
1140 3631 30 | 39 Y140 | 36133 7281 | 30 | 47
1150 | 4091 | 34 | 39 Y150 = 40 93 80391 | 34 | 46 ACL
1180 | 5031|425/ 44 Y180 | 50133 100 §1 | 425 | 54
1200 5091|425/ 44 Y200 | 50%33 | 100351 |425]| 54 ACX
1250 | 63201 | 53 | 66 Y250 | 631333 | 1263} | 53 | 81
1300 8031 | 66 71 Y300 | 80793 | 16091 | 66 | 87 KLC
KLCS
2CMEHHE 42 2QIE T/ S2H|Ag T
AF, ADF
R OFA 24 ZHA: EbAZE
& a2 e 4 AFM.
’ ADFM
KK
M ANG
a ? ) 2l g
\/ ml it | |m
L
H
Ck2l:mm CHelimm
=4 SEUA C D H KK T 2% | 5EUZ oD @d L 2 m t
RN-12 | 125,140 | 53.1 44 46 M30X1.5 18 CJP-12 125 2599 12398, 72 | 643 ] 25 135
RN-15 | 150,160 | 63.5 53 55 M36X1.5 21 CIP-14 | 140 28 3% 1266 .0, 806|723 | 25 | 165
RN-18 180 69.3 57 60 M40X1.5 23 CJP-15| 150,160 | 32 398 | 303 0,5 896 | 803 3 | 165
RN-20 200 80.8 67 70 M45X1.5 27 CJP-18 | 180,200 | 40 3% | 38 0,5 110.1[1003 3 1.9
RN-25 250 98.1 82 85 M56X2.0 34 CJP-25 250 50 598 | 47 §,5/1389]1265 4 22
RN-30 300 110 92 95 M64X2.0 38 CJP-30 | 300 63319 | 6005 1729|1605 4 | 22

www.kccpr.com



E tf,g,% Egz <L;C>]| ACL series

o

Ce A2l

PG PG,

» T B & | ©

2—Re(PT) !

BT A
@@
\
|
\
|
|
\
|
|
|
b
\
|

L+STROKE U gc 4-—N

TL+S+STROKE aT

ACL 1258t A&

(Y205 FE 0125, 0140, 9150, @160, @180, ¥200 A-E)

2-Rc(PT)
PG QPC
T il A T A
“ Gl g & @
X ‘
8 R et —————— @ -t
| |
= ——— P e | @
s |F |w Lw_| ‘
T+S L+STROKE U 0C 4—N
TL+S+STROKE+S aT
(2 EE 9180, 200, 3250, 300 &)
CHelimm
E5U4 Oc QEB F KK N L PG Rc(PT) S T aT TL U W
?125 115 75 40 M30X1.5 | M14X1.5 98 16 1/2 133 145 258 (21) 34
@140 128 75 40 M30X1.5 | M14X1.5 98 16 1/2 133 161 258 (21) 34
?150 132 75 40 M36X1.5 | M16X1.5 | 106 17.5 3/4 0.2 X 3 141 170 | 2775 | (23) 38
2160 144 75 40 M36X1.5 | M16X1.5 | 106 17 3/4 141 184 | 277.5 | (23) 38
?180 162 85 45 M40X1.5 | M18X1.5 | 111 17 3/4 153 204 299 (26) 39
©200 182 90 45 M45X1.5 | M20X1.5 | 111 16.5 3/4 153 226 299 (30) 39
?250 225 105 55 M56X2.0 | M24X1.5 | 141 22 1 017 X 3 176 277 | 3585 | (34) 49
?300 270 115 55 M64X2.0 | M30X1.5 | 146 22 1 190 330 | 387.5 | (36.5) 49

x7|EF HI|512] 42 x| ACL BEY ZR5HIAIL.
% 2R 20| SUSEHES Z2tst0] 20§ C

U

D J K
WY YR EEY | yemuI=A
L 60C 110C

- 90 www.kcepr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

N
CE A2l

a2
SW PG PC_ AJP
KK i =———410 KK @ o
& |523 / : KGUA
< I—
I ,7,7XF7,,§%,7,7,7,7,7, 7777&*%*7*7@ 1 () ACP
§ 8 g o ¢ D —
| || e} === @ g o
A Bl H [ w 2-Re(PT) W A ‘
T L+STROKE T+STROKE oc 4-N ACS2
TL+(2xSTROKE) aT
ACL 1258t =g ACS3
(A0l £E 0125, 0140, 3150, 3160, 3180, 200 XL) Acsa
ACS5
2—Rc(PT
SW PG ﬂpc« ACR
T T
KK g%’ S e —— ALJ‘%@@» ACM
- &
m| < ACL
2 8 T g1 ———— @ Te
Hi
ACX
KO,
FaLA %’77’777’7’7’7}@3
A B H w w KLC
T L+STROKE T+STROKE oc 4—N
TL+(2xSTROKE) oT KLCS
(" 5E 9180, 200, ¥250, @300 A& AF, ADF
AFM
fol. .
EH2limm ADFM
EBUZ | S&LAZO | A B OC | oD | QEA | Q@EB H KK L N PG | Rc(PT) | sw
®125 47 50 15 | 115 | 35 55 - 42 | M30X15 | 98 | M14X15 | 16 172 - ANG
@140 47 50 15 | 128 | 35 59 61 42 | M30X15 | 98 | M14X15 | 16 172 8
@150 53 56 17 | 132 | 40 59 61 43 | M36X15 | 106 | M16X1.5 | 17.5 | 3/4 8
@160 53 56 17 | 144 | 40 59 61 43 | M36X1.5 | 106 | M16X15 | 17 3/4 8
?180 60 63 20 | 162 | 45 70 |115@85)| 48 | M40X15 | 111 | M18X15 | 17 3/4 17
@200 60 63 20 | 182 | 50 |74(70) |115(85)| 48 | M45X1.5 | 111 | M20X1.5 | 165 | 3/4 | 17(8)
$250 67 71 25 | 225 | 60 96 | 140 | 60 | M56X2.0 | 141 | M24x15 | 22 1 20
#300 76 80 30 | 270 | 70 96 | 140 | 60 | M64X2.0 | 146 | M30X15 | 22 1 20
287 aT T TL W
?125 145 110 | 318 | 34
@140 161 | 110 | 318 | 34
@150 170 | 120 | 346 | 38
160 184 | 120 | 346 | 38
180 204 | 135 | 381 39
#200 226 | 135 | 381 39
?250 277 | 160 | 461 | 49
@300 | 330 | 175 | 496 | 49 x QEA OEBSW () A4t LROIEIIHISY

www.kccpr.com - 91



E tf,g,% Egz <L;C>]| ACL series

o

Ce A2l

o
AZ, LA efot0] H2H HYS EL L0 2CA 2 A0f 7hsst, 289 HBlH 23S EE4 AsHL
+

fe| Heitig xz
224 B9 ABH + BERY
0f) 1504200 (A= =150, B= =50)
® C A B ® 0 B @ A B C ®
| ! ! l | | l | l I ! |
| \ | \ \ \ | \
= RN -~ { \ - | | -~ | |
BEM A
LE S22 355tH ®, 0% LEO S¢S S=5tH OZE0 5= s2stH BLEO S¢S S35tH
A, BHEE FRIFLCY HZUA| 26| 20| Z2o{ ALY, 2ot BYO| MzIgL|Ct 2ot AYO| ML CH

(B STROKED (A STROKED
= T il
[ r‘E = 49
=1 il
@@,[ii | 1714
L+STROKECA+BD 8]
TL+STROKECA+B)
(Y20l &EE @125, @140, @150, @160, @180, @200 4 &)
(B STROKE) (A STROKE)
=} L’j[ﬁ ! T E}
,—Jl L q ,—J
Wk,i,ijwwki,i,g
‘ L+STROKEC(A+BD U
(3 5EY 3180, 200, @250, @300 4 & TL+STROKECA+B)
CHlimm
E8Z L TL U
@125 197 334 (1)
@140 197 334 (21)
@150 213 363.5 (23)
?160 213 363.5 (23)
2180 223 393 (26)
0200 223 393 (30)
@250 283 484.5 (34)
@300 293 519.5 (41.5)

#7|EF BII5HA] 98 A14E ACL BZY SIS,

92 www.kccpr.com



E Lﬁ%% Egg E? ACL series

N
CE A2l

SIESS 29, 2710 NS LA|SHAH H2H WY S L= G20 3THAZ A oY ASLICH

[=] =
TEA BI|E: AYY +BAY Enkit]
o) 1504200 (A= =150, B2 =200)
AJP
® CD Q@ B @® A B @D O ®Cc@® A
Ll | l W l l 1 f ' L l KGUA
1 # \ \ l | \
— 1 - - | - -~ \ [ - = | \ -
ACP
BoHX-I Aéc})ixcj
ACD
®, ® ZE0| 32 35°tH, ©, OXEO| s 35otH, ®, OREO| 32 3551Y, ®, OELEY ¢S 335tH,
A, BHHS TS A, BHHO| 2T BHO0| 2SI A0l S ACo)
UL E-YEE CHEHREY A2iE (TW) ACS3
ACS4
B STROKE A STROKE ACSS

@ ﬁ@ = = ) T

D= B o e
@ S

@)

I ] ACL

L+STROKE(A+B)
TL+STROKE(A+B) ACX
(Y20 FE 3125, 3140, $150, $160, $180, $200 X&) KLC
KLCS
B STROKE A STROKE AF. ADF
© AFM,
ADFM

Y P
Rz @ v
i [ ANG
. & e —IB
L+STROKE(A+B)
TL+STROKE(A+B)

(E FE 9180, ©200, @250, @300 H&)

CHRlimm
FEu L TL
©125 196 416
@140 196 416
@150 212 452
@160 212 452
?180 222 492
©200 222 492
©250 282 602
?300 292 642
% 7|EF BI|oH2| 42 2= ACL EEY ZRSHAIL.

www.kccpr.com - 93



KCC] Kcc Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACL series

® cO® A B O; D O
®, OREO| 22 2238, ®, OLEO| 2S5,
F2U2ASA| 29| £30] 2ojHL|Ct, HRIZZA| 2812] £3{0| Lo L|CE.

Ce A2l

(STROKE) (STROKE)
T Exﬁ T | 7&
L b
,,,,, O I

== —]l | = V,A%

L + 2XSTROKE U

TL + 2XSTROKE
0160, ©180, ©200 A &)

(STROKE) (STROKED

,,,,,, kﬂh%%_ugf,gg,,g%k,ﬁg

L + 2XSTROKE U
TL + 2XSTROKE

(2 E20(180, ¥200, 250, P300 HE)

Tel:mm
8Ly L TL U
?125 196 333 1)
@140 196 333 (1)
2150 212 362.5 (23)
2160 212 362.5 (23)
?180 222 392 (26)
»200 222 392 (30)
?250 282 483.5 (34)
?300 292 518.5 (41.5)

94 www.kccpr.com



KCC Lﬁ%% ES% (LE(? ACL series

e

CE A2l

HAlY 24 220 (AS), BS))

AP MAUA| HE S A HHOIM 0~50mm7H2| =0 HE 2H 7|+
B
1

uju

[=]
e

ASJ:25mm 2&
BSJ : 50mm =&& KGUA

EX L XSJ i Xmm 2 (X= AH&2E 2[)
— _ _ ACP
QYR FE-HRIA| 7HHMY =M™ (ASJ, BS))
ACD
(Y20l &E @125, 140, @150, @160, @180, @200 L)
j}* ACS2
ACS3
[
T ——H
— m ACS4
— }ﬁ 0
[ S
H | STROKE | C+X2% | E ACSS
TL+2STROKE+X= & &f
ACR
(3 5E 3180, 200, @250, @300 4 & ACM
: — % ACL
=Y I — V7~ N V-~ B e I
@t ‘% @ | ACX
It —
— R [aa)
] s KLC
H | STROKE | C+X2% | £
TL+2STROKE+E R 2 KLCS
telimm AF, ADF
E84Z @B C @D E QEB H KK TL
@125 60 37 35 39 55 43 | M30X1.5 | 318 AADFF'\,&
@140 60 37 35 30 61 43 | M30X1.5 | 318
3150 60 46 40 26 61 43 | M36X1.5 | 341 ANG
3160 60 46 40 26 61 43 | M36X1.5 | 341
3180 70 52 45 30 115 | 48 | M40X1.5| 376
@200 70 52 50 30 115 | 48 | M45X1.5| 376
@250 86 60 60 35 140 | 60 | M56X2.0 | 456
@300 86 60 70 35 140 | 60 | M64X2.0 | 496
X% 7|EF B7|SHR| 942 2|2 ACL HEY RS,
& A2l (SV) =& AH[CIZ|AK(SS)
150C 7HA| 29| FRHO|M AFE 7tsotH WEE THE S EEO| BCO| MZIA| 20| 24 S22 QT sy Al 249
2ot Azl Yot 247t U= R0 AHE LIS
AHE AH
EQ B EQ 398, 2399
Azl EBUZA 3125, @140, @150, @160, 3180, G200 A2l EB L2 3125, 140, @150, @160, 3180,
&5 w=hiE ©200, ¥250, ©300
S -20 ~ 150C
EISPUEY AEIR|AZ (SUS304)
i EAE] VITON (E418)

www.kccpr.com - 95



KCC Co., Ltd.

ACL series

A O AAE S (F)
3 Al
Cie delH
Aok A2l (Q)
HSAL0| 20 HAOM AL 7SSt HE0|M = st 150| 7Hs LT
(@]
N
a0 (=R XXy |
=TT =977 o
Aotz et SHEYSE (R-AIRS S, H-AIRES)
HEU & 10.5kgf/cii (1.05MPa)
BN 9.9kgf/cii (0.99MPa)
Z| AR 0.2kgf/ci (0.02MPa)
e g
W=2| 32k (CHE=|) 0.5 I/min (ANR)O|5}
A= -10~60T
2H}S (m]
Aopzigraro| My 4 ALZo|
® ® 1 WaA SOR ALBSHS HOE, AFRO|2H 20| HYEo| EO|MY Jlrstn
1 olo] EEE C7|9f JH AlEfR BHIAIS.
75 22|
- 2 HH{EE0|M 71510l LBt 29 : H0H W R 2 (AR O)
f ' " SIS HB{IE0| M J1Qrstol ARSHE 2 : XDk WatH 2 (20 @)
© O O 0|2t 2[R0 Slo2 MAE ZEIH 2042= FR, MrIYE,
| B g us SO A0I HSELC
=~ (0|S2H|) _ _ _ -
o O S - 2. Qrsro] EEOM A0 71Ist0] AR SHE AP 9I9] LG Mol 2310,
N
,\
e FD = | 2 Hu{EE0| Wio] ATjzo2 Dofel AL 1 M0k W R
o =N SIS He{IEo| wato] ATiao@ Dofol A : X0k Yt H
S = * AOF ARINE MY 2o ZE510] ABSHIAIR
— -
Aot =o| ¥ A
?J i 2125
#0010 2140
LW 0
L]
iy | /ﬁ/mo
ir -
i &1 %
R 1) . | —]
o &r i ///
RD o 0.005 //
) .

0.1 0.2 0.3

0.5 0.6 0.7

B o6

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAE S (F)

KECS

ACX series

iy ARl

ACX series

AJP
£3 BA7|E
KGUA
® Lz ¢3500M 04507t3) TS s BILIct
o LTt 50| S48 Acp
® CiTFARICIZ ChyEt 2 A BB sgmzc
ACD
= — ACS2
AT S
ACS3
ACS5
@ Al2|= ®FEUE ® 74
| AKX | =Esmacgrzaag | [ 350 9350 N FHgs ACR
400 2400 R =l
N = 450 2450 H dles 24 ACM
LB TEY Al2| 02
FA EEESTRE e oz U ACL
FB S=a 2 | 1000mm Ofs | oHE37
CA 14t S2fH|AH wzox = gls
= ACX
TC MEf ERfL2Y ©==r == ! 1M HSZIE
s M2 | zaroes v 22 RUE
215 FECER KLC
J | Loz EpEa 60
K Hez 224 110T
5 ZRHAYE 2EME B4 HHE [1]-140PAGES Z 510 ZYAIR. KLES
AF, ADF
A|.ol:
AFM,
&4 =g #5720l 5183 ADFM
20 el
el e 100mmolat 08 251~630mmolat | *1.2° ANG
H3UYH 16kgf/cn (1.6MPa)
2| DAIR QM 9.9kgf/cri (0.99MPa) 101~250mmoO|3t +10'0 631~1000mmO|3t +10'4
HAAEYH 1.Okgf/ert (0.1MPa) % M2It| 2|0) #AWels 1000mmo| T, 0|2Ct 71 #HS 2ALZ At o2t
Zol2& Y ABRY 2 -10C ~ 60C HHEILICE
AMEIAE &0 50~500mm/sec
LEAFZ 2} KS 2&
U0l 5183 % Elo)E 20
=
=R
CEWE LB FA FB TC CcA gojfo";;? sEm2Cc Y205 §E
o o
0f) ACX-LB350-5500
e 410 | 410 | 410 | 410 | 410 24 7IZE2 410(REYD350) / 715 24/100
@400 540 540 540 540 540 28 AEIEE: 500mm )
410+ 24/100 X 500 = 530
@450 679 679 679 679 679 34 / K

www.kccpr.com



jrn §
o

()

KCC Co., Ltd.

A O ALAL Y

ACX series

Cj22 AR

=15 A _IT =
QAR +E-FEY (LB)
T L+STROKE
2-RcPT>
aT A -PG PG .
= X
KK e —— _
KK @
- i
<
3l ] >
X
LX 4-9LD v L S+STROKE=LB v
TL+STROKE
EH2limm
EoyA A oD | OEA KK L gD | LH LS LX Ly T N PG | Rc(PT)
?350 90 80 | 115 = M72x20 | 200 | 36 | 230 | 410 | 280 | 4225 | 25 | 8M24x15 | 25 1
3400 100 | 90 | 125 | M82x2.0 | 225 | 39 | 295 | 485 | 320 | 5125 | 32 | 8M27x15 30 | 11/4
3450 110 | 100 | 140 & M90x2.0 | 240 | 42 | 320 | 530 | 380 | 5625 | 35 |12-M27x15, 30 | 11/4
EQLlE T aT TL X Y
@350 225 | 385 | 573 | 105 | 43
3400 250 | 435 | 655 | 130 | 50
@450 285 | 485 | 725 | 145 | 55
=15 A _ = IT =
QAL E-2EZ= Z2i|H (FA)
aT F1 PG PG e-RePT
s ir
@ | Saas=—e—=== B
KK Sl i
b N -
<T
- Xz gl F-H+ e e
@ P -
S -
@ A - =4
8-9FD T L+STROKE
TL+STROKE
TH2imm
EEE A oD | QEA | QEB | OFD | FT FW FX FY Fz KK L N PG
3350 90 80 | 115 | 175 | 26 30 | 110 | 460 | 330 @ 510 @ M72x2.0 | 200 | 8-M24x15 | 25
@400 100 | 90 | 125 | 196 | 30 32 120 | 515 | 360 | 575 | M82x2.0 | 225 | 8M27x15 | 30
0450 110 | 100 | 140 | 215 33 35 120 | 565 | 400 @ 630 | M90x2.0 | 240 | 12-M27x15| 30
54 | RcPT) | T oT TL
@350 1 225 | 385 | 425
@400 11/4 | 250 | 435 | 475
2450 11/4 | 285 | 485 | 525
B - os www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACX series

7
th g Aal

=15 A = = IT =N
QAL E-5|ES SR (FB)
2-Rc(PT>
or PG PG
NG i
® ce— L AJP
KK I e —— -—i= -
. #k KGUA
2z EEe 4 I Aan o
@* = ACD
N =——— £
8-9F D T L+STROKE ACS2
TL+STROKE FT
ACS3
CHlimm
S543 A @D OEA QEB @FD FT FW FX FY FZ KK L N PG ACS4
?350 90 80 115 175 26 30 110 460 330 510 M72x2.0 200 8-M24x1.5 25
@400 100 90 125 196 30 32 120 515 360 575 M82x2.0 225 8-M27x1.5 30 ACS5
@450 110 100 140 215 33 35 120 565 400 630 M90x2.0 240 12-M27x1.5 30
EBLE Rc(PT) T aT TL ACR
®350 1 225 385 425
@400 11/4 250 435 475 ACM
@450 11/4 285 485 525
ACL
S IA = =
Y|4 SYHIAY (CA) ACK
_ KLC
e oc 2-Rc(PT)
N
| ] ; ¥ : KLCS
KK \g ) s ﬁ® ‘ ®\ -
TP ’7B @CDH10 @ 1 @
T ON— (19 AF, ADF
g8 +—s-+Ho+———————- @+ —( f—— »—w—%—» —t—— AFM,
1 : i ADFM
T+ \ @ % &) ,
B e —————— — ‘ ANG
o % | &”
.| B B ®| | | ®
T L+STROKE cL CX-05
TZ+STROKE R aT -
TL+STROKE
chel:mm
EE5UHE A @CD CL X @D @EA KK L LR N PG R Rc(PT) T
@350 90 63 121 80 80 115 M72x2.0 200 75 8-M24x1.5 25 71 1 225
@400 100 71 135 90 90 125 M82x2.0 225 85 8-M27x1.5 30 80 11/4 250
@450 110 80 150 100 100 140 M90x2.0 240 95 12-M27x1.5 30 90 11/4 285
EHUYA aT TL TZ
@350 385 617 546
@400 435 690 610
@450 485 765 675

www.kccpr.com - 99



KECS

KCC Co,,

A O ALAL Y

jrn §
o

Ltd.
(%)

ACX series

Cj22 AR

LZ _
PG 2-Rc(PT)
KK @ ‘
. B BN
3¢ [—H-+er— % ———————— £
- \T/ N
R
e
|
A RT
T L+STROKE
77 TL+STROKE
Chelimm
YIS A | oD | gEA | kK L] 1z N PG RePD| RR | RT | T o1 | om | 1| x| 717W | 72
?350 90 | 80 | 115 |M72x2.0/200 100 | 8-M24x15 25 1 4 | 85 | 225|385 71 o 425 490 430 640
@400 100 | 90 | 125 M82x2.0225 112 8-M27x1.5 30 | 11/4| 4 | 90 | 250 | 435 | 80 oo 475 540 490 720
@450 110 | 100 | 140 M90x2.0240 117 12-M27x15 30 | 11/4| 4 | 100 285 485 90 oo’ 525 610 530 800
S| AC. o=z Hxts S3|AC_HAD
QAR FE-HE2R2 B2lG () Az |sE-BE53+
R 22ty () @14 HERQIE Y 24 HERQIE
A s
10 ¢ND H10
P k! a 710
g = =
& E — 5| %
T N [ ]
m u -y
N of - :
o
CF/2 L CF/ 2
= / KK L KK
g2 J J
= i T
= — Y, A
— M & 5
N ] © A\ O
Celimm
esyz | 2223 | s A | oEB N5 o s -,
0-250 | 186
251-400 | 216
0350 01630 | 276 | 0 | 190
631-1000 | 356
0-250 | 205 crel:mm
?400 131:408 ;45 100 | 220 T U
63 95 EQUjE | CF F ol KK L | ND | NX | RA
631-1000 | 385 1A | 24 TAF | 24
0-250 | 204 ?350 142 1110|160 | 92 | 30 | M72x2.0 | 205| 63 80 | 276 | 85 | 90
251-400 | 234
0450 2o oaq 110 | 230 0400 160 | 120 | 180 | 102 30 | M82x2.0 | 215| 71 | 90 | 295 | 90 | 100
631-1000 | 374 @450 180 | 130 | 200 | 112 40 | M90x2.0 | 225| 80 | 100 | 315| 95 | 120
x H2 20| SUSHHES 2bst] 20§ Ct
g4 J K
WY | ugzeEd | yemd aza
= 60C 110C

K - 100

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

E AOAAES (F)

KLC series

27{0p2 A12iE

KLC series

HA7|E
-/ O
o 220}z Aaid uict ss/mzc KGUA
® 050, 063 LYZZ 14 B2fHlA 2RE
MBI E] Ach
KLC CA-50 SM-63 o XS0IME T3 TE0| JHsBILICE
CE/HEC
- ACD
ACS2
A |S ACS3
ACS4
KLC (ca) -(50] (sm]-(64) AcSS
@ @ ® @ ® ACR
ACM
@ A2z @S2 g4
\ KLC \ Zopy Malgy \ 7|& SM WM ACL
=S Al CtE=3 HE3G
To o o o | o o
. ) _ ACX
@ Z 2212 YA ® 2 dE (mm)
\ CA \ [N EES \ TE] HEUY e
50 64
63 78
KLCS
CLENE
THEA| 50 63 AF, ADF
L3 250 063 J
AFM,
ADFM
ANG
AP
s o, 25 Has
NEESY Y2 (5n LE), 22 2|RELEAIR)
EPNE=Lelc 9.0kgf/ar (0.9MPa)

b
Y
=
ofo
e}
1

0.1kgf/cri (0.01MPa)

N
-'_0
rfo
H
a
=
ofo
N
20
o
H-|

5C ~ 60T

H
AN
0
ox

W22 (CHEXR]) 1.6 I/min
Z|2ask SH2(EHs

www.kccpr.com

K - 101



E 5,%:,% Egz <L:z[-c>]| KLC series

o

2 20p2 ARG

CIERIES
P-Rc(PT)
T R
KK\ oCD mm
— I > A ,4\,{}
N \‘/
-
Al |H m |
] CT CX
T L +STROKE CL ol
L1+STROKE o7
CH2{imm
ESL4 A H T L L1 cT CL @CD X C aT KK Rc(PT)
@50 20 10 45 69 159 8 33 10 16 50 64 M10X1.25 1/4
263 24 10 50 82 182 8 38 12 18 60 80 M12X1.25 1/4

102 www.kccpr.com



E tﬁ% EO+ g?l KLCS series

KLCS series

E2|
=/ O
AJP
o I{ZS AHESIA| 017| W20 Of RFEHH
22|0|0{ Z0|st 2ot HS0|= SZstA S BAJ|E KGUA
gL Ct R
e 280 57| B0, 3Z Yol o E
} : ACP
100%7t 22IH2 2 AHE7HsSH0 O|M| A
KLCS 50-SM 50 b7t 2 : I27Hsot0 DA A
M= &5 7HsefLCt Chs/H2E
- ACD
ACS2
§§&l 7 |§ ACS3
ACS4
KLCS (CA)(5OJ-(50) ACS5
® @) ©) @ ACR
@D Al2|& ®EEUH ACM
\ LCS \ 2HH|2lA chEd A2lg | TTHHEA| 20 | 30 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Uz ®20 | @30 | @40 | @50 | @63 | @80 | @100 ACL
ACX
@ 2| RA|Z] HA @ HE (mm)
CA 14 SH|A U ©20 | @30 | @40 | @50 | @63 | @80 | @100 KLC
CB 240 ZeH|A HEHY 50 | 50 | 50 | 64 | 78 | 108 | 144
KLCS
AF, ADF
Af%k g AFM,
ADFM
S Al s oLE oolCio| 0|R 3 M HES
. o R 7|9 & A0 ANG
Al2S2 {2117 I E- Ol |BHIIEAIR
274 3385 |(511m = 1,22 |RETE }'o) .1\_'|7|}%| ME7|70| 73 %Xlg
Z|cH sy 300mm
2| AL 0.02~0.4kgf/cii (0.002~0.04MPa)
TH2E L AMERAZE -10T ~ 40T (L2AIY2 22lsto] FHAIL)
=5 FER(EU=z 275 OHYAIR)
BEHY EEHY A2
W22 (CHEXR]) 30 dm3/min (ANR) (@504 21 224 0.4kgf/ciAl)
FEYs AstYE, $2i0H] 15°0]L

www.kccpr.com - 103



KCC Co., Ltd.

Aol Al Al H B (F) KLCS series
eth|2lA EEa Al
= 5| A
QR[4
@JH7
) o
N L
i = LJ i
- g [ N A ,::‘_} ,,,,,,,,, T A=
]
|
+
F
G Q+STROKE C
R+STROKE
CH2{'mm

ISP A B C D E F G H J K L M N P Q R
©20 20 5 25 M10X1.25 0 11 21 22 8 12 0 0 38 Rc(PT) 1/8 89 135
@30 20 5 25 M10X1.25 0 13 25 26 10 14 0 0 48 Rc(PT) 1/8 124 174
@40 20 5 25 M10X1.25 0 14 27 30 10 16 0 0 59 Rc(PT) 1/8 136 188
@50 20 6 26 M10X1.25 9 33 47 30 10 16 60 7 78 Rc(PT) 1/4 144 217
263 20 7 30 M10X1.25 10 38 54 35 12 18 70 9 90 Rc(PT) 1/4 143 227
?80 23 8 40 M10X1.25 12 44 64 40 15 22 80 9 100 Rc(PT) 1/4 115 219
?100 40 8 48 M10X1.25 14 50 68 56 18 26 100 12. 120 Rc(PT) 1/4 150 266

H 104

www.kccpr.com



O

F series

-

KCC Co., Ltd.
E 71|0|A|A|Zogg'—($_) AF/A

Jz
gk
- | (M
riu
an

AF/ADF series

- -
EZ HAZ|E
o U3 MPICIC 919, ST Y AER AP

30 22Ut —
o 243 Zoj7} Z2fo| o=t WOt F2

BoIME S2iglol HXE4 UBLIC SS/MEs Ss/dd KGUA

A
=]
o £2HA[0] BA2727} Baglo| BEO - L__M

OS2 AAY J=E HAEAS LT ACP
o 42| 2|25 £~ Ot=CH0| 3 2|5t
2|zto| Oj2q gL Ct. 2e/2C oE/5 371
ACD
ACS2
HAp|s
ACS3
AF - (A - s ()OO
® @ ® ® 6 ® O © ® ® s
Al2|sHA
@ Al2|= CEERERE
AF | H2C 2pM|Uy ety dal - T 2
ARW | 9EC ALy e ey | RedE B2 EES A
ADF H2C AMUY oy del 012 5,10, 15. 20. 25, 30 5,10, 15. 20. 25, 30
ADFW | 2L MU diy M2l 216 ACM
220 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, | 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45,
@25 50 50
@ Al 032 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, | 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, ACL
e _ 340 50, 75, 100 50
21 SR (BF) 350
- ACX
L AHRed
263
@80
i B 3100 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, | 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, KLC
@ Z A2 AAl 50, 75, 100 50
— = @125
27|= 22H
Te= @140 KLCS
LB ney
FA 2= EaHz|%i 2160
= SIC2 ZaiA| 3 % BE M 0|42 71 AERIHO2 28 51| QH2|4E [1]-118PAGES 211 SHIAIR. AF ADF
_2_ = s x SHIAEA|255~100884 ALO|Q] (55, 60, 65 ...)2 5, 10, 20 mm2| AH|0|AE H0f A|2HE/L|C}, '
cB 248 2B~ 0fl) AF50B-S55.= AF50B-75 L0 20mm ATHO|AS AQIBHLICE (2] & 2|4 AF50B-S759 £
x BePEIYE BEY Y2271 CHEL L - AFM,
T REAQZ ER ExZFE ADFM
¥y | =Y [ 2yn | =9 2|5 Hgorg
@ FEW3 A-72 | D-A72K | FF/NV | D-F/NVK TS CHHH A AlRIC] (M2 E) ANG
THEA WA AEEA] UWE A-73 | D-A73K | F-7PV | D-F7PVK ™w e R RN RIENCET=-))
12 @12 50 @50 A-80 | D-A80K | F-7BV | D-F7BVK ASJ 10mm HZ|A| 74 Y 2 A
16 @16 63 ?63 A-90 |D-A90(V)K| F-ON(V) | D-FON(V)K BS) | 20mm HA|A| 7pE A 2213
20 @20 80 @80 A-93 |D-A93(V)K| F-9P(V) | D-FOP(V)K SV L8 ARl
25 @25 100 @100 A-96 | D-A96(V)K| F-9B(V) D-FIB(V)K E Hasizg Aaig
32 ?32 125 @125 % AQ|2| HaFS0| HREL|CH MS ZAAT M Aig
40 340 140 @140 x AMIst LIZ2 [10]-11,12,20,21PAGES &1 (®32 ~ ©80)
160 | 0160 ShHAlL. Y g A2iE(1500)
) ) © QLEAZQ|z| £2F SS EERREES
® FE7Y Al R 29H
A YT (BEF) S 124 ® ZHEBAl
B ASTFYY IH (N: 1oen
2 ‘ Al;l_ I l:lRH I(N 3,4,5.) 2 FESNEITE
5 2912] B0 YL g =7
@ 2E ETHLEAL FHERE T Sy
2z OfLIAF 278 oS
N ENT C Rubber #4
A Air 4
% ZEHMALS EMCE H4 HHS [1]-140PAGES 50 2HUAIR.  x Air U2 7] #olste 2HAI2

www.kccpr.com - 105



KEC| KGE o lLa. AF/ADF series

ukg A2l

NEE

37

EELHO"E"

14.7kgf/cit (1.5MPa)

2| ARt

9.9kgf/cii (1.0MPa)

[=N=l
AN B Y

ol B 2=

2925 U AR 2=

-10 ~ 70T (S&0| §ig 2)

MEI|AESE

50~500mm/sec

T s 2T @125, 0140, @160
LEARS2E KS 22
#24210| 5182 +2).o +1.81(®125,®140,®160)
ZETEHLEAL QHLIAL, 4eLEA}
% B KUY oH2|es BEYI SYFLIC
= ) o HZ = Z2|IA S
2| HAEYEH LEAQR| F2Its 2|4 WY
SEUZ (mm) (@12|016|020 @25 @32|040| @50 @63 @80 @100/ 3125|140 @160 REAQ|R| Hapast EIPS-TES
554 0.7]07]05 05/05/05[05/0505/05/05]05 0.5 12 5mm
he=tar
(&%@%ﬁ%ﬁ&l) 25(25(1.8 18 1.7[15[13 - | - | - | -] - | - 274 10mm
* ADF(RPMUIZ S| <
=2| =5 > O] AT
FEA G L EEF
g4 EEEEE
2 = =5 5 2cx | 5Ex At
HE 2A A 528 | ¥¥ | Snih | Shly | sedvias
e dg HE ° ° ° ° °
EZYY
SefH2g T - - - - °
1A HER0IE ° ° ° ° °
4
26EHERQIE ° ° ° ° °
% 24 S2fH|A U 24 HS ZQIE= =

* 2 3% Seplol 258 22 al]
% REME HES AUAofo HBEL

25212 37 B¢

s 012 | 016 | 020 | 025 | 032 | ea0 | 050 | @63 | @80 | @100 | o125 | 9140 | @160
S B B LB LB B LB LB LB B LB E E LB
c (BF)12] (8r)16 | (H13)20 | (81)25 | (H1&)32 | (B1)40 | (HF&)50 | (21)63 | (H1)80 | (4H)100 | (B1&)125 ) (H44)140] (B1&)160
=Zay2|3 FA/FB FA/FB FA/FB FA/FB FA/FB FA/FB FA/FB FA/FB FA/FB FA/FB FA/FB FA/FB FA/FB
=SS @6 | ¥ | @25 M¥32 | G0 @E50 | () | )80 | ()00 | #3125 | (#H)140 | )16

2432 A8 CB B B B B B B B B CB CB CB CB
(EZED) | (2r8)12) (UF)16 | (43)20 | (4)25 | (48)32 | (S3)40 | (2F)50 | (43)63 | (43)80 | (4F)100 | (4¥)80 | (43)140 | (4¥)160

x ZLESO| AR S Set(270) 7t 7| =2 L|C,

1 IT

Moz SH

e g 216 220 @25 | ©32,040 050,063 = ©80 2100 2125 2140 2160

1A LSROIE | (9312 | I(28)16 | 1(28)20 | (24325 | I(2)32,40 | I8)50,63 | (2380 | I(23)100 | I(248)125 | 1(243)140 | I(243)160

2APHZRQIE | V()12 | Y(RIE)16 | V()20 | Y(2E)25 | Y3240 Y(EIE)S063 | Y(EFE)80 | Y(BHE)100 | I(24&)125 | 1(8H&)140 | 1(248)160

2COMTHHE | RN(2E) 12| RN(2E) 16| RN(2E)20 | RN(213)25 | RNEE)3240| RNEE)5063| RN(21E)80 | RN (213100 | RN (213125 | RN (213140 RN (213160

www.kccpr.com



E Lﬁ%% ES% E(? AF/ADF series

N
BE

2EA|9 8 91

@12~@125 012~0125 (B2) PP
6} AJP
SE 29X KGUA
B 2
e = ACP
ACD
g ACS2
A ary
ACS3
Chel:mm
S2U3 A B ACS4
©20~0125 212 7.5 3
016 7.5 3 ACSS
S}
SEAQA Y At AT 020 8 65
(M3x0.5x10 £) | @25 3 65 AR
032 9.5 7
@40 13.5 9.5 ACM
?50 135 12.5
263 14 15.5 ACL
280 17 20
®100 215 25 ACK
QE 22H @125 325 32.5
HA A 0140 36 385 KLC
@160 42 44
x 5ST(17052}) 22+ A 10ST(27H22H 2| 42 S Helo| A2 A7t KLCS
OFFstZ| @t7Lt 2712 A2|2|7F SA|0| ONSl= 27t A28z dystil=
7182 ZELH 1 ~2mm3E B E o2 HX|sf FHUAIL.
AF, ADF
AFM,
ADFM
ANG

www.kccpr.com - 107



KCC Co., Ltd.

AF/ADF series

A Ol A A EF (=)
His{ Al
9t A2
=2
SHH
i\aey ADF& 299
Alzlg A FEUWE (mm) A2y 3 FEHE (mm)
(mm) |912| @16 | ©20 | 25| @32 | @40 | @50 | @63 | @8O | @100 (mm) 12| @16 | @20 | @25| @32 | @40 | @50 | @63 | @80 (@100
5 29 | 42 63| 8 125)187| - | - | - | - 5 43 | 64 | 94 | 134 1821269 - | - | - | -
10 35 | 50 | 75 | 100|145 | 208|339 | 480 | 916 |1608 10 49 | 71 | 106 | 149 | 202 | 290 | 455 | 627 |1162/1966
15 41 | 59 | 88 | 115 165|230 | 372 | 518 | 976 | 1688 15 55 | 79 | 118 164 | 222|312 488 665 |1222/2047
20 47 | 67 | 101|129 | 184 | 251 | 405 | 556 |1036/1768 20 61 | 87 | 131]180] 241|333 521|703 [1282/2127
25 54 | 76 | 114 144|204 | 273 438 | 594 [1097|1849 25 67 | 95 143|195 261 355|554 | 741 |1342/2208
30 60 | 84 | 127 | 158 | 224 | 294 | 471 | 632 |1157]1929 30 73 | 102 | 155|210 | 281 | 376 | 587 | 779 |1403|2288
35 - | - 1140|173 | 244 315|504 670 |1217/2010 35 - | - 167|226/ 300|398 | 620 817 1463|2368
40 - | - |152]187] 263337537 708|127 |2090 40 - | - [179]241] 320 420 | 653 | 855 1524|2449
45 - | - 165|202 283 358|570 748 1338|2170 45 - | - 1191|256/ 340 441 | 686 | 893 |1584/2529
50 - | - 178|216 303 380 603 | 784 |1398 2251 50 - | - 1 203]2721359 463|719 931 1644/2610
75 - - | - | - |448]| 552|872 1112|1917/2982 75 - - | - | - |459]| 575|891 1129/1941/3018
100 N 547 | 664 |10431308|2215/3391 100 - | - | - | - |s58]687 1062/ 1326|2237(3426
UoiedMzs| 2 | 2 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 19| 45 | 45
2 FUA 15 3| 6 | 12 26 | 27 | 53| 53 | 120 175 AR EHE
RN
SUAHHE | 1 2 | 4 | 8 1717 32 32|49 116 | 1.AF
Rubber 4 ol 2l a2l a1 o alal. 0f}) AF-CB32A-5S20NC
gy |0 )0 )23 |3 |7 |9 |83 )36 JIEEE: 184/ YT 6/ 2EMT ALHAL 43
TEY 55 | 67 | 164 | 186 | 142| 154 | 243|317 | 683 1052 Rubber F4d: -3 / 24+ S2j|b| 20 151
e 184+6+43-3+151=381g
xR | 57 | 69 | 139 161 180|214 373 | 534 1056 1365 | 2. ADF
=2 =3
E= 0f}) ADF-CB32A-520NC
=ejqy | 54 | 65 133 152 165 198 348534 1017 1309 JIEZEF 241 ) OIS 6 ) 2EMCHALIAF: 43
24k Rubber $4: -3 / 24k 22j5|A: 151
Sa|HAY 32 | 39 | 88 | 123|151 | 196 | 393 | 554 |1109, 1887 241+6+43-3+151=381g
x FEY, 22 UMY, 5|5 FUR Y2 X2 E Z&E LT
w20 RHIATE T, AU U ET} ERELICL
APWE oelig ADFWE el g
Mg FEWE (mm) Azl £8U1% (mm)
Ad (mm) | 912 @16 | 920 | @25 932 | P40 | @50 @63 | @80 (0100  HH (mm) 312 @16 @20 325 | @32 | 040 | 350 | ¥63 | B8O | 3100
5 42 | 59 | 89 | 119/185|279 - | - | - | - 5 50 | 77 | 120170 | 238353 | - | - | - | -
10 co) || O3 || ilen | et e | 0 | e | 6 i e 11200 10 58 | 87 | 136 185 260|383 609 798 1393|2334
> o6 | 77 |19 153 ] 235 | 337 | 538 | 682 | 1225|2068 15 65 | 96 | 151 | 201 | 283 | 412 | 645 | 840 1469|2443
20 63 | 86 | 134|170 257 | 367|580 718 [1302(2177
5 =0 | 95 1129 | 187 | 280 | 396 | 622 | 754 [1378|2286 20 73 | 106 | 166 | 216 | 306 | 442 | 681 | 882 |1546/2551
30 77 1104 | 164 | 204 | 303 | 426 | 664 | 790 | 1455|2394 25 80 | 115|182 | 232|329 | 471|716 | 924 [1622|2660
35 - | - 1179|221 326|455 705 | 826 |1531/2503 30 87 | 125 197 | 247 | 352 500 | 752 | 966 1699|2769
40 - | - 194238349 484 747 | 862 |1608/2612 35 - | - | 212]263|375 530/ 788 1008 1775|2877
45 - | - | 209]255|372 514|789 | 899 1684/2720 40 - | - 228|279 398 559|823 /1051 1851|2986
50 - | - | 224272395 543|830 | 9351760 2829 45 - | - 243]294] 421 589] 859 1093 1928|3004
= ~ | 0 |t | - [555]749]1122)1187)2296/3589 50 - | - 258310 444 618 895 11352004 3203
100 - | - | - | - |670]896(1331/1368|2678/4132 e cs8 | 765 1073|1346 2387 3746
UoiedMzS| 2 | 2 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 19| 45 | 45
c [~ 100 - - | - | - | 6739121252 1556|2769 4289
E 72 3] 6 | 12 24| 52 | 54 106 106|240 | 350
uer | &
FLUANLE 2 4 8 16 34 34 64 64 98 232 pyxpupy
Rubber 24 e
e 00| -2|-2|-3|-7|-12(-20|-34(57 [ arwy
% FEY, JI5E SR YL M BE B of)) AFW-CB32A-S20NC
&S 257 | YTHE: 6 / 2EMEE SLEAL 86

K - 108

2. ADFW

Rubber #4: -3 / 24t S2j[H|A: 180
257+6+86-3+180=5269

0fl) ADFW-CB32A-S20NC
7122306/ U™ 6/ 2EMT =LA 86
Rubber #4: -3/ 24t S2jH|A: 180
306+6+86-3+180=575¢g

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

D EYEY AF/ADF series
HIES{ Al
35 ALl
EISEES yzc =5y
AJP
EE@REEEOE @WUERMNG @E1) (EXe
KGUA
i I | | j
ACP
( ' ] 1 ACD
[ ——— F_'_' — _ﬂ
ACS2
ACS3
AF/ADFO|| HZElL]Ct. AF/ADFOll & &Lt
#9, #10= Rubber cushion®2| AR08+ X ACS4
ACS5
ACR
A7 e
ACM
P ACL
| |
@_lh___d_ul___u_ ACX
KLC
KLCS
AFO|OF M2EL|C} AFO||2H A ZEL|C},
AF, ADF
AFM,
HS 2EY A H| 1 ADFM
1 A2lg &= Y2058z ZAHY200|E
ANG
2 oAE Y2058z =
AE|P |'
agme | SHAAZ012-025 mamea
EtAZ(P32~@125
2E:012~032
278t ety B AHO} L C1O]
20|15 040~0125
5 3| =7t L20|s8= SHAHO - CLO] 3
6 S A=
7 2 = -
8 oI E = ML AEO| B2
9 FAIA | -
10 FAUMB 2|8 -
EQ
Ws | mEy A = i)
012 216 220 @25 032 240 @50 263 280 ?100 ?125 ©140 2160
11 |IO|AETHZ | NBR | OPA12 | OPA16 | OPA20 | OPA25 | OPA32 | OPA40 | OPAS0 | OPA63 | OPASO | OPA100 OPA125| OPA140 OPA160
12 ZCI§Z | NBR | DYR6K | DYR8K |DYR10K|DYR12K|DYR16K| DRP16 | DRP20 | DRP20 | DRP25 | DRP30 | DRP35 | ORA35 | ORA40
13 EHed | NBR| S-10 S-14 S-18 S-22 S-29 S-37 S-46 S-60 S-75 S-95 S-120 S-135 S-156

www.kccpr.com

B - 109



KCC Co., Ltd.

KECS

A O A AHZ(R) AF/ADF series
o A
a A2l
TZE(0[0 F4YH)
@20~040
i@i 8 ;D ;} }@ 1[7) ARZ j
T/ 1 LENYT LY
1L T L I/ hile
: o0
\ <] =l
1 —\
= = l
] ol ) a0l
AN Uz
?50~®100 =7 H¢=sd
s sxy e bl s 22y 4 bl
1 Melg g8 SIS 32 g=0t0/E 9 olauE - -
2 DAE *20/5 82 - 10 27 EENINEES -
Atz Ag @25, 925 11 24 3o|A 2s M UA =2
3 OAE 2C
SEnk2y ?32~p100, 2233 12 FALS NBR -
25012~ 032 - 13 o NBR -
4 27t
20|55 : 40-0100 | M ORcClof 14 2 NBR -
5 A e - 15 23 NBR -
6 e B0l 2 -
7 9lof 22| -
8 2EHE Etazt -
EYL|A
Ws | 2B | A TEHE )
?20 @25 @32 @40 @50 263 280 ?100
16 o|AEDHY | NBR OPA20 OPA25 OPA32 OPA40 OPAS50 OPAG63 OPA80 OPA100
17 2L NBR DYR10K DYR12K DYR16K DRP16 DRP20 DRP20 DRP25 DRP30
18 | E=92 | NBR 5-18 5-22 5-29 537 5-46 560 575 5-95
110 www.kccpr.com




LCC Lﬁ%% ES% (L;_(? AF/ADF series

HEs{ Al
15 Al2ICY
=15 A _ = =
QY| =d((B) 012, 016, @20, @25
2—Rc(PT)
PA PB
PA -
- ¥4 AJP
KGUA
T | L+STROKE T| L+STROKE
TL+STROKE TL+STROKE ACP
ACD
ACS2
ACS3
T L+STROKE
TL+STROKE ACS4
ACS5
NKK T NKK } }
N e ACR
3| EE—— S o ERE—=——x
[N LT -
LA LA ACM
TN N
ACL
@20 ~ @25
ACX
NKK
e — KLC
PN
A
™ KLCS
AF, ADF
Thel:mm _—
oz AHA H| LS (AF) AL LS (ADF) A OB ac oD OF r N AFM,
TS L PA L L PA L ADFM
?12 17 7.5 20.5 28 10 315 105 25 155 6 32 6 9 NG
016 185 8 22 30.5 10 34 12 29 20 8 38 8 10
?20 195 10.5 24 315 10.5 36 14 36 255 10 47 8 12
?25 22.5 11 27.5 32.5 11 37.5 175 40 28 12 52 12 15
Eslz K KK NKK 20 PB ?Q Rc(PT) T N
212 5 M3X0.5 M5X0.8 3.5 5 6.5200/35 | M5X0.8 35 14
016 6 M4X0.7 M6X1.0 3.5 55 | 652035 M5X0.8 35 15.5
220 8 M5X0.8 M8X1.25 5.5 6 92007 M5X0.8 45 18.5
©25 10 M6X1.0 | M10X1.25 5.5 5.5 920/ 7 M5X0.8 5 225
==
LT (EEY)
O ckel:imm
b SEUAE G Q ?2Q, R
g] } g @12 35 |M4X07 6.5 7
W7 %, @16 35 |M4X07 6.5 7
ol R IR @20 7 M6x10 9 10
@25 7 M6X1.0 9 10

www.kccpr.com - 111



E L(,g,% Egz <L;C>]| AF/ADF series

o
ukg A2l

ECEC BEY (LAY @32 ~ @160
7 2—Rc(PT)
)
] | B—6
8—9Q C. PA PB
490 s T L+STROKE
U TL+STROKE
ECEC LA} @32 ~ @160 o
A
FN
{ RS0
ASS
— /
NKK I ———— |
2—Rc(PT)
8—¢Q CB
4-¢0 =S
CH2limm
Zl”f\‘ HlLHé} 2k LY RS
EQZ GLES| % (AF) t4 HEB(ADD A |OB|OC|@D|@E| F |FN| K KK NKK | @0 | PA | PB ?Q
LT L |Tl]y
®32 > 2330 | 33 | 40 (315235 45 34 16 | 60 | 13 205 14  M8X125 M1aX15 55 1212 97i0] 7
10~100 : i : ’ i "~ 110.5] 7.5 =

040 5~100 [29.5/36.5/39.5|46.5| 35 [23.5/ 52 | 40 | 16 | 69 | 13 |20.5| 14 | M8X1.25 | M14X15| 55 | 12 | 8.5 9%0|7

@50 5~100 |30.5|/38.5/40.5/485| 41 [285/ 64 | 50 | 20 | 86 | 15 | 26 | 18 | M10X15 | M18X1.5| 6.8 |10.5/10.5 11 Z0[8

263 5~100 | 36 | 44 | 46 | 54 (47.5/285| 77 | 60 | 20 |[103| 15 | 26 | 18 | M1OX15 | M18X1.5| 9 | 15 | 11 | 14 20/ 105

280 5~100 |43.5|53.5|53.5/63.5/57.5/35.,5/ 98 | 77 | 25 | 132 | 21 |32.5 22 | M16X2.0 | M22X15| 11 | 18 |12.5/17.520[ 135

2100 5~100 | 53 | 65 | 63 | 75 |67.5/355/117| 94 | 30 | 156 | 27 |32.5 27 | M20X25 | M26X15| 11 | 23 | 13 |17.520[ 135

2125 10~300| 83 | 99 | 83 | 99 | 80 | 45 [ 142114 35 |190| 30 | 42 | 30 | M22X2.5 | M30X1512.5/24.5/24.5/21.2 20184

2140 10~300| 83 | 99 | 83 | 99 | 83 | 45 | 158|128| 35 210| 30 | 42 | 30  M22X25 | M30X1.5 | 12.5/24.5/24.5/21.2 10| 18.4

2160 10~300| 91 | 108 | 91 | 108 | 91 | 50 | 178|144 | 40 230| 33 | 47 | 36 | M24X3 | M36X15|14.5/27.5/27.5/24.2 20| 21.2

EULHA = =
FEUHE Re(PT) T IN U W | Z QLI (HE=Y)
ol
@32 (MOXOBGSH| o ool 45l 495 | 14 #limm
Rc(PT)1/8 ST c 5 s 2

@40 Re(PT)1/8 | 7 |285/ 5 | 57 | 14 ° ! 2

@32 7 M6X1.0 9 10
@50 Re(PT)1/4 | 8 [335| 7 | 71 | 18 Q1

@40 7 M6X1.0 9 10
063 Re(PT)1/4 | 8 |335| 7 | 84 | 18

N @50 8 M8X1.25 11 14
80 Rc(PT)3/8 | 10 |435| 6 | 104 | 22 S [ s
© 263 10.5 | M10X1.50 | 14 18

@100 Rc(PT)3/8 | 12 |43.5| 6.5 1235 22 7 7

@80 135 | M12X1.75 | 175 | 22
@125 Rc(PT)3/8 | 16 | 58 | 11 | 162 | 32

@100 135 | M12X1.75 | 175 | 22
@140 Rc(PT)3/8 | 16 | 58 | 10 | 168 | 32

@125 184 | M14X2.0 | 212 | 25
@160 Rc(PT)3/8 | 17 | 64 | 10 | 188 | 32

@140 184 | M14X2.0 | 212 | 25

160 212 | M16X2.0 | 242 | 28

- 112 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. AF/ADF series

4t A2l

2| +E-FEH (LB)

EEUWAH @12, @16, 020, @25 27212
T L+STROKE TN
AJP
. A
® | ® =
I — KGUA
—@— > ) e — S ="
\ : ACP
@ &\ I | X NKK,/ *
O —
4T . THl 1 — ACD
\ X Y _ Y X || LG
I T
- 2L BT SLEAL
Lz 4Ll L S+STROKE ACS?
TL+STROKE
ACS3
ACS4
CHlimm
ARA HLY 2SS A LIRS ACS5
S5 (AF) (ADF) A @D |FN |[LD | LG |LH | LT | LX| LY | LZ KK NKK T|TN| X | Y
TL] LS|t L ][Ls
@12 35317 | 5 |463|28 | 16 |105 6 | 9 |45 /28 17| 2 | 34 |295 44 | M3X0.5 | M5X0.8 135/ 24 | 8 45 ACR
?16 36.8/18.5 6.5 488/30.5/185/ 12 8 | 10 |45|28 | 19 2 | 38 |335 48 | M4X0.7 @ M6X1.0 |135/255 8 | 5
©20 412195 7.5 /53.2|131.5/195| 14 10 | 12 |66 4 | 24 |3.2| 48 | 42 | 62 | M5X0.8 | M8X1.25 145|285/ 92 58 ACM
@25 |44.7|225 7.5 |54.7/32.5/17.5/175| 12 | 15 | 66| 4 | 26 32| 52 | 46 | 66  M6X1.0 |M10X1.25| 15 |32.5 10.7| 5.8
ACL
EHL{ZE : @32, 940, @50, @63, @80, @100 ACX
T L+STROKE
TN KLC
H:I A
FN —
— KLCS
()] _ M
sl @ x AF, ADF
NKK —
— AFM,
. i ADFM
5 v X LLG ~
~ ‘ EC ECH LA ANG
LS+STROKE
TL+STROKE
Ct2limm
AMBIWER | 2ig e
SHUZE | Y (AF) te UBBADD @D|FN | LD | LG | LH | LT | LX | LY | LZ | KK NKK | T |TN | X | Y

TL] L LS| TL| L |Ls

5~50 47.2] 23 | 7
©32 75100 57.2| 33 | 17 57.21 33 | 17 235/ 16 |205/66 4 |30 |3.2 58 | 57 | 71 |M8X125 M14X15 17 |385/11.2/5.8

5~50 |53.7]29.5]/13.5
240 75100 |63.7]39.5/23.5 63.7/39.5/23.5/23.5| 16 [20.5/6.6 | 4 | 33 | 3.2 | 64 64 78 M8X1.25/M14X1.5 17 |385/11.2| 7

10~50 |56.7/30.5| 7.5
@50 75100 66.740.5 17.5 66.7/40.5/17.5/285/ 20 | 26 | 9 5 139(32|79 |78 | 95 MI10X1.5/M18X15| 18 |43.5/14.7 8

10~50 |62.2| 36 | 10
263 =l D 722 46 | 20 {285 20 | 26 | 11 | 5 | 46 |3.2 95 91.5 113 |M10X1.5 M18X1.5 18 |43.5/16.2| 9

10~50 | 75 143.5|13.5
280 75.100| 85 |53.5/23.5 85 153.5/23.5/355 25 {325 13 | 7 | 59 |45 118114140 |M16X2.0 M22X1.5| 20 |53.5/19.5| 11

10~50 | 88 | 53 | 19
?100 75,100 98 | 63 | 29 98 | 63 | 29 355 30 (325 13 | 7 |71 | 6 | 137 136|162 M20X25 M26X1.5| 22 |53.5 22 |12.5

www.kccpr.com - 113



E tf,g,% Egz <L;C>]| AF/ADF series

o
dhe) Al2iC
QYA E-ZEE ZAAY (FA)
EEHLE 012, @16, @20, @25
TN
| - A |
®! o U FE
| ‘ —t
& - ‘
= —d ° /g»*«» o =
KK i
® | ® L=
l | —
FT
FX 2L B LA}
c—9FD T L+STROKE
F/
TL+STROKE
THel:mm
AL BLIESE (AF) | AHA L2 (ADF)
SEUZ A @D FD FN FQ FT FX FZ KK NKK T N
TL L TL L
212 30.5 17 415 28 10.5 6 45 9 25 5.5 45 55 | M3X0.5 | M5X0.8 | 13.5 24
216 32 18.5 44 30.5 12 8 45 10 30 5.5 45 55 | M4X0.7 | M6X1.0 | 13.5 | 255
?20 34 19.5 46 31.5 14 10 6.6 12 39 8 48 60 | M5X0.8 |M8X1.25| 145 | 285
@25 375 225 475 325 | 175 | 12 6.6 15 42 8 52 64 | M6X1.0 IM10X1.25| 15 325

FEUE 1 932, 940, @50, @63, ©80, @100

—
=

&

&

&
T}

[

—
1
I () S il == = ST =
/ “
10 | © ” w5

—y 4-¢FD T 2E 2 LA
T L +STROKE
F/
TL+STRUOKE
CHelimm
M LY RS | 2EA LR
EQLA 3 (AF) (ADF) A | @D | FD | FN | FQ | FT | FX | FY | FZ KK NKK T N

TL L TL L

5~50 40 23
?32 75.100 | 50 33 50 33 235 16 | 55 | 205 48 8 56 34 | 65 | M8X1.25 | M14X1.5| 17 | 38.5

5~50 | 46.5 | 29.5
@40 75.100 | 56.5 | 39.5 56.5|395235| 16 | 55 205 | 54 8 62 | 40 | 72 |M8X1.25 M14X15| 17 | 385

10~50 | 48.5 | 30.5
@50 75100 | 58.5 | 40.5 585|405 285 20 | 6.6 | 26 67 9 76 50 89 | M10X1.5 | M18X1.5 18 |435

10~50 54 36
263 75100 | 64 16 64 46 | 285 20 9 26 | 80 9 92 60 | 108 | M10X1.5| M18X1.5 18 | 435

10~50 | 63.5 | 435
@80 75100 | 735 | 53.5 735|535 355 | 25 11 1325] 99 11 116 | 77 | 134 |M16X2.0 | M22X1.5| 20 | 53.5

10~50 75 53
?100 75100 | 85 63 85 63 | 355 30 11 1325 117 | 11 | 136 | 94 | 154 | M20X2.5 M26X1.5| 22 | 53.5

- 114 www.kcepr.com



KEC| KSE $o, Hd. AF/ADF series

243 ARIC

1 o

x|+ k-5|E= SUMA|H (FB)
EEBUWAH @12, @16, 020, @25 2022
TN
A AP
11 | N | =
e o = | o
_____________ | R S > 0 \
jg M K] - ®¢ . a ACP
KK ! \ )
e ® | © NKK —
ACD
FT
A \ 2T BCHALEAL -
T L +STROKE - 2-9FD —E=T ACS2
TL+STROKE
ACS3
ACS4
CHlimm
A Bl o U
SE543 A B (AR |24 (ADF) A @D FD FN FT FV FX FZ KK NKK T TN ACSS
TL L TL L
212 26 17 37 28 10.5 6 45 9 55 25 45 55 M3X0.5 | M5X0.8 35 14 ACR
216 275 18.5 395 30.5 12 8 4.5 10 55 30 45 55 M4X0.7 | M6X1.0 3.5 15.5
®20 32 195 44 315 14 10 6.6 12 8 39 48 60 M5X0.8 | M8X1.25| 45 18.5 ACM
@25 5.5 225 455 325 17.5 12 6.6 15 8 42 52 64 M6X1.0 |M10X1.25 5 225
ACL
EBL{ZE : @32, 940, @50, @63, @80, @100 A
TN
- ] A KLC
@ | Qe N
i 1 KLCS
| O —
Y = =T ==
KK : AF, ADF
QB@ ! @ NKK - R
| | AFM,
ADFM
T|  L+STROKE T . \zwzﬁFD 2 Tok AL —
TL+STROKE ANG
FZ
E2limm

2
(=]

m
T
=
X
0
>
I

ADF) A @D | FD FN FQ FT FX FY Fz KK NKK T TN

5~50 40 23
@32 75.100 | 50 33 50 33 235 16 | 55 | 205 48 8 56 34 65 | M8X1.25 M14X1.5| 17 | 385

5~50 | 46.5 | 295
240 75.100 | 56.5 | 39.5 56.5|395 235 16 | 55 | 205 54 8 62 40 72 | M8X1.25 | M14X1.5| 17 | 385

10~50 | 48.5 | 30.5
250 75.100 | 58.5 405 585|405 285 20 | 6.6 | 26 67 9 76 50 | 89 | M10X1.5|M18X1.5 18 | 435

10~50 | 54 36
263 75.100 | 64 16 64 46 | 285 20 9 26 | 80 9 92 60 | 108 | M10X1.5 | M18X1.5| 18 | 43.5

10~50 | 63.5 | 43.5
280 75.100 | 735 535 73.5 535355 25 11 1325 99 11 | 116 | 77 | 134 | M16X2.0 | M22X1.5| 20 | 53.5

10~50 | 75 53
2100 75,100 | 85 63 85 63 | 355 30 11 1325 117 | 11 | 136 | 94 | 154 | M20X2.5 | M26X1.5| 20 | 53.5

www.kccpr.com - 115



E 5,%:,% Egz <L:z[-c>]| AF/ADF series

o

ukg A2l

2| 4-Le- 24F 22fH[AY (CB)

EBUYZ @12, @16, @20, 325
cT ) TN
4-N o) A
g/ S0 N[ =
= EER ST _Y
i Bt o e
KK [S—
% NKK —
CV 8CB/ | |-y
T L +STROKE CL |R == 2C 1o ALRA}
TZ+STROKE oy
TL+STROKE
CH2limm

2141 BILI S (AF)| 24 LH2E (ADF)
FEUZ A @D | FN | CB | CD | CL | CT | CV6 CX |CZ KK N NKK R
TL L TZ | TL L TZ

—

TN

®12  |405| 17 |345 515 28 |455/105| 6 | 9 |12 | 5 | 14| 4 | 7 | 5 |10 M3X0.5 M4XP0.7 M5X0.8 | 6 |3.5 14
?16 43 /18537 55 305 49 (12| 8 |10 14 | 5 | 15| 4 |10 65 12 M4X0.7 IM4XP0.7 M6X1.0 | 6 |3.5/15.5
?20 51 195/ 42 63 [315 54 14 | 10|12 |20 8 18| 5 |12 8 16| M5X0.8 |M6XP1.0/ M8X1.25 9 45185
@25 |57.5/22.5|475 675 325/57.5/17.5/ 12 | 15 | 24 | 10 | 20 | 5 |14| 10 |20 M6X1.0 [M6XP1.0 M10X125/10| 5 |22.5
\ |
EHL{E 1 032, 940, @50, @63, @80, @100
*CT« 4-N ™

| SO N

+ : P T —(

! - e
= b I R =R
KK I — NKK —

3 | 4 —
CV
‘ CX33d
T L+STROKE CL o1 2C BCH LA}
CZ2g3
TZ+STROKE R
TL+STROKE
CH2limm
) A HILH S (AF) | ZHA L1223 (ADF)
SEUAE | Y A CD| CL|CT CV|CX|CZ @D|FN KK N NKK RIT|TN

TL L TZ | TL L TZ

5~50 60 | 23 | 50
232 70 | 33 | 60 235/ 10 | 20| 5 | 14|18 |36 | 16 |20.5) M8X1.25 | M6XP1.0 | M14X1.5 10| 7 285
75,100 | 70 | 33 | 60

5~50 |68.5|29.5|58.5
240 7851395685235 10 22 6 |14 18 36 16 205 M8X1.25| M6XP1.0 | M14X1.5 |10 7 |28.5
75,100 | 78.5|39.5|68.5

10~50 |80.5/30.5|66.5
@50 90.5/40.5/76.5(285 14 28| 7 | 20|22 |44 |20 26 | M10X1.5 M8XP1.25 M18X1.5 14| 8 |33.5
75,100 | 90.5/40.5|76.5

10~50 | 88 | 36
263 84 | 98 | 46 | 84 285/ 14 /30| 8 |20 22 |44 |20 26 | M10X1.5 M10XP1.5 M18X1.5 14| 8 |33.5
75,100 | 98 | 46

10~50 [109.5/43.5
280 101.5/119.5/53.5101.5/355| 18 | 38 | 10 | 27 | 28 | 56 | 25 |32.5| M16X2.0 |M12XP1.75) M22X1.5 |18 |10|43.5
75,100 |{119.5/53.5

10~50 | 132 | 53
?100 120 | 142 | 63 | 120|355/ 22 |45 13|31 |32 |64 | 30 325| M20X2.5 \M12XP1.75| M26X1.5 | 22 |12 |43.5
75,100 | 142 | 63

- 116 www.kccpr.com



E Lﬁ%% ES% (LE(? AF/ADF series

e

243 ARIC

1 o

2| +L-0f0] FHY

EEUYZA @20, @25 2242
2-M5%0.8 2-Cushion needle N
(Port size> A AlP
H G
FN
J \ NKK KGUA
N ACP
i ¢\/ ,¥ | B¢ S
= P! o \ INZERS
5& W A\ A\ W t :
T ' ACD
[ ——
ACS2
7-40 == T L + STROKE 2C BCEALIA}
OB TL+ STROKE
ACS3
ACS4
CH2imm
SEU44E A 0B ac @D QE F G H K KK L NKK ?2Q Rc(PT) T TL TN ACS5
?20 14 36 | 255 ] 10 47 8 155 21 12 M5X0.8 32 M8X1.25 | 5.5 | 9 Depth 7 45 36.5 18.5
225 175 | 40 28 12 52 12 17 23 15 M6X1.0 | 36.5  M10X1.25| 5.5 | 9 Depth 7 5 415 225 ACR
ACM
ACL
EBL{ZE : @32, 940, @50, @63, @80, @100 i
™
500 CB 2- Rc(PTY A KLC
4-p0 &S (Port sizey FN
H G
KLCS
NKK
N
= A = AF, ADF
= Jan Va N/
8 W \N X \//
AFM,
ADFM
T L + STROKE N ANG
TL+ STROKE ELC ECH LA
2-Cushion
needle
CH2limm
S5L4AE| A | OB | OC| @D | @E F FN | G H K KK L NKK ?2Q ?2Q RePT)| T TL | TN U W Z
@32 1235 45 | 34 | 16 | 60 | 13 [20.5/18.5| 23 | 14 |[M8X125 37 |[M14X15| 55 9 Depth 7 1/8 | 7 44 1285145 (495| 14
@40 1235 52 40 | 16 | 69 | 13 [205 20 | 28 | 14 |[M8X125 44 [M14X15| 5.5 9 Depth 7 18 | 7 51 1285 5 57 | 14
@50 (285 64 | 50 | 20 | 86 | 15 | 26 [28.5/31.5| 18 'M10X1.5/49.5/M18X15| 6.8 | 11 Depth8 | 1/4 | 8 |57.5/335 7 71 18
@63 (285 77 | 60 | 20 {103 | 15 | 26 | 31 | 34 | 18 MI10OX15| 55 |[M18X15| 9 |14 Depth 10.5| 1/4 | 8 63 |33.5| 7 84 | 18
@80 355/ 98 | 77 | 25 [ 132 21 |32.5/35.5| 39 | 22 |M16X20/63.5|M22X15| 11 |17 Depth 13.5| 3/8 | 10 |73.5/435 6 | 104 | 22
@100 1355/ 117 94 | 30 | 156 | 27 [32.5 40 | 43 | 27 |M20X25 76 |M26X15| 11 |17 Depth 13.5| 3/8 | 12 | 88 [43.5 6.5 |1235| 22

www.kccpr.com - 117



LCC Ef,%,(,f. E‘jg_ (L;C)j AF/ADF series

ukg A2l

2|

ol

a|4E-7l AERT AR

ZEBCHEZS(ALIAD (@12 ~ @20) - AF, ADF S

<P ~PB_,
%\
,gi,i,x ,,,,, {},,
T L+STROKE
TL+STROKE
PA PB
KK
S
T L+STROKE
TL+STROKE
2EBo SUAL (@12 ~ 020) - AF, ADF S
=P =By
A
E.L
g - L N Bl
NKK
TN L+STROKE
TW+STROKE
ZEECHLEAL (@25 ~ @125) - AF, ADF ¢
PA PB
A
FN
NKK, ——— —]
S
TN L+STROKE
TW+STROKE
Eelimm
S5LH ey A @D @EB FN L KK NKK PA PB T TL T™W TN
@12 35~100 10.5 6 - 9 35 M3X0.5| M5X0.8 10 10 13.5 48.5 59 24
216 35~100 12 8 - 10 38 M4Xx0.7 | M6X1.0 10 10 13.5 51.5 63.5 25.5
@20 75~200 14 10 - 12 41 M5X0.8 | M8X1.25| 10.5 10.5 145 555 69.5 28.5
@25 75~200 17.5 12 17 15 44 M6X1.0 | M10X1.25 11 11 15 59 76.5 325
@32 125~300| 235 16 22 20.5 455 |M8X1.25|M14X1.5| 12.5 12.5 17 62.5 84 38.5
@40 125~300| 235 16 28 20.5 55 M8X1.25| M14X1.5 14 14 17 72 935 38.5
@50 125~300 | 285 20 35 26 555 |M10X1.5| M18X1.5 14 14 18 73.5 99 435
263 125~300| 28.5 20 35 26 57 M10X1.5/ M18X1.5| 16.5 16.5 18 75 100.5 435
280 125~300| 35.5 25 43 325 66 M16X2.0| M22X1.5 19 19 20 86 119.5 53.5
?100 125~300| 35.5 30 59 325 75.5 |M20X2.5 M26X1.5 23 23 22 97.5 129 53.5
?125 5~300 45 35 35 42 83 M22X2.5| M30X1.5| 24.5 245 16 99 141 58

% @125 BEY 2|4 .
% JIEF B 512 94 R4t BEE D SURL,

N
omn
o
o
I
o

- 118 www.kccpr.com



e

KCC| KGC Co., Ltd. AF/ADF series

Q2|4 E-2E Q42 T (AFW, ADFW)

20212
CCH F28{(OHIA
2 = E|_o( |' |') @20,.,@25
AJP
PA PA
2—Rc(PT) KGUA
& ACP
()
R A —
ACD
T L+STROKE T+STROKE ACS2
TL+2 STROKE
ACS3
ACS4
2SI ALY
ACS5
@20 ~ @25
ACR
PA PA
_ ACM
NKK 2-Re(PT)
= S N — ACL
V4
ol IO @& — N1
FN FN ACX
A A
N L+STROKE TN+STROKE KLC
TW+2 STROKE
KLCS
AF, ADF
Ckelimm
ZFA H|LH &S 2 LHRFS
SHUE LB i Lic 2 Aoh) A 0B C oc | @b OE F FN K AFM,
L TL W L TL W ADEM
@20 26 35 63 38 47 75 14 36 36 255 10 47 8 12 8
@25 29 39 74 39 49 84 17.5 40 40 28 12 52 12 15 10 ANG
s K KK NKK 20 PA 2Q Rc(PT) T N
220 8 M5X0.8 M8X1.25 5.5 10.5 9207 M5X0.8 45 18.5
@25 10 M6X1.0 M10X125 | 55 11 9207 M5X0.8 5 225
z;
SR (EEY)

O]

3Qz
o
09

% 7 ©elimm
ClL R R_1G FEUZE | G Q; 2Q, | R
©20 7 M6x1.0 9 10
@25 7 | M6x1.0 | 9 10

www.kccpr.com - 119



KCC Co., Ltd.

A O ALAL Y

jrn §
o

()

AF/ADF series

ukg A2l

=15 A _
Iz E-B5 YZ=(AFW, ADFW)
@32 ~ @160
2—Re(PT)
oo —3
I i
T L+STROKE T+STROKE
TL+STROKE
W
2EBCEELEAL ®32 ~ @160
NKK
=
e
FN = - FN
A A
8-9Q CB
I—¢0 2= N L+STROKE TN+STROKE
TW+2 STROKE
CH2limm
A4 H|LHZH S (AF) 1A LY 23 (ADF)
EdL|A
gEUE W L T tw | A OB OC| @D @E | F | RN K KK NKK | @O | PA
@32 305 445 875 405|545 975235 45 34 16 60 | 13 | 205 14 | M8X1.25 M14X1.5 | 55 | 10.5
240 40 | 54 | 97 | 50 | 64 | 107 |235| 52 | 40 | 16 | 69 | 13 | 205 14 | M8X1.25 | M14X15 | 55 12
@50 | 405 565 107.5 505 | 665 117.5 285 64 | 50 | 20 | 8 | 15 | 26 | 18  M10X1.5 | M18X15 | 68 | 10.5
063 42 | 58 | 109 | 52 | 68 | 119 | 285| 77 | 60 | 20 | 103 | 15 | 26 | 18 | M10X1.5 | M18X15 | 9 | 15
?80 51 | 71 138 61 | 81 | 148 355 98 | 77 25 | 132 21 325 22 | MI16X2.0 | M22X1.5 11 | 18
@100 | 60.5 | 84.5 147.5 70.5 945 1575 355 117 | 94 | 30 156 | 27 | 325 27 | M20X2.5  M26X1.5 | 11 | 23
@125 83 | 115 | 199 | 83 | 99 | 199 45 | 142 | 114 35 190 | 30 | 42 | 30 | M22X2.5 | M30X15 125 245
@140 83 | 115 | 199 | 83 | 99 | 199 | 45 | 158 | 128 35 | 210 | 30 | 42 | 30 | M22X2.5 | M30X15 | 125 245
2160 91 | 125 | 219 | 91 | 125 219 50 | 178 | 144 40 | 238 | 33 | 47 | 36 | M24X3.0  M36X15 145 275
EUL|A =2 &
FEUHZE 2Q RP) | T TN U | w | z OFCIEI(FZFS)
032 920/7 | Rc(PD1/8 | 7 285 45495 14 ©elimm
@40 9207 Rc(PT)1/8 | 7 |285| 5 | 57 | 14 FEUWE] G Q 2Q, [ R
350 112018 |Rc(PD1/4 8 335 7 | 71 | 18 o @32 | 7 | Mex10 | 9 | 10
063 142001105 Rc(PT)1/4 | 8 335 7 | 84 | 18 | | L ' | Mexo e e
@80 | 17.5%0113.5 | Rc(PT)3/8 | 10 435 6 | 104 | 22 g‘“L } } @0 | 8 |[Mex125| 11 | 14
@100 | 17.5 200 13.5 | Rc(PT)3/8 | 12 |43.5| 6.5 [123.5| 22 7 %, S 10> M10X1.50) 14| 18
©125 21220184 Rc(PT)3/8 16 58 11 | 162 32 ol R : o @80 | 13.5 M12X1.75)17.5 | 22
@140 | 2120|184 Rc(PT)3/8 16 58 | 16 | 168 | 32 @100 | 13.5 M12X1.75| 175 | 22
?160 | 24.2200121.2 | Rc(PT)3/8 | 17 | 64 | 10 | 188 | 32 0125 | 184 |M14X20|21.2| 25
@140 | 184 |M14X2.0|21.2 | 25
@160 | 21.2 |M16X2.0| 24.2 | 28

www.kccpr.com




E K&% EQ (LE(? AF/ADF series

4t A2l

=
2 AZ, YAletoto] HRIY HYS LER HE0] 2CEHA 2 A oIS ELICH

27H°| Mz E 2E .
oAl B7[E: AWE + SHE nz2
01|) 20+30 (A= =20,BZ=10)
AJP
® C A B ® 0O B ® A B C (A
! ! ! | vl | ' ! | | | KGUA
\ | | | | | | |
- \ \ -~ { \ - | \ -~ { \

ACP

oSS oSS
ACD
® ZEO| 3¢S 35t ®, 0% ZEO| 3¢S 355t OZE0| 3YS 3=t BEEO| 3L 355t
A, BHY2 =gt HUZIA| 281 S340] FofZL Tt ZEof BHYO| Mgttt ZEQ AMYO| MAIFLC.
ACS2
=]5| A _ = = A
QAR E-HEEY CHEHY A2 (TS) ACS3
ACS4
ZEEC BEY (LI (020 ~ @25) SEEC LA (@20 ~ 025)
B STROKE A STROKE EN B STROKE A STROKE ACS5
A -
o T [ 5!
e g 0= 0 O — —
S g i I i Sl i} e
= e=g-—— 14— 0
e —
T L +STROKE (A+B) ™ L +STROKECA+BY ACL
TL+STROKECA+R) TZ+STROKE(A+BY
ACX
KLC
SEECHEEAE(YUAD (032 ~ ©125) ZETT LA (@32 ~ 0125)
KLCS
B, STROKE. A STROKE FN B,_STROKE & STROKE
J g A 0 AF, ADF
i Wﬁ# 5 A gﬁ[ﬂ . 4
VI Y . v | O e el | ARM,
® I ADFM
= -—-————f T e
1 L+STROKE(A+B) T L+STROKE(A+B)
TL+STROKECA+B) TL+STROKE(A+B)
oelimm
AL HILEE (AF) 214 L8 (ADF)
EULHA
FEUE [ L Tz C L 7 A @D FN T N
220 455 50 64 69.5 74 88 14 10 12 45 18.5
@25 51.5 56.5 74 71.5 76.5 94 17.5 12 15 5 22.5
@32 53.5 60.5 82 73.5 80.5 102 235 16 20.5 7 28.5
@40 68.5 76.5 97 89.5 96.5 118 235 16 20.5 7 28.5
@50 71 79 104.5 91 99 1245 | 285 20 26 8 33.5
263 78 86 1115 98 106 1315 | 285 20 26 8 33.5
280 945 | 104.5 138 1145 | 1245 177 355 25 325 10 435
©100 1135 | 1255 157 1335 | 1455 | 1335 | 355 30 325 12 435
?125 166 182 244 166 182 244 45 35 42 16 58
% J|BF B7| 512 9b2 2|4s BRI SYYLCH

www.kccpr.com - 121



KCC Co., Ltd.

AF/ADF series

HOlAAYS(F)
HIFa{ Al
515 Al2Ic
= = A
UZEY Ly A2l (Tw)
ESS 2, 2719| H2lH S SAHEAA 22 WY S =10t B=0 3TAH = Aofg ASLICH
Z2A| BI|#: A + BYY
of]) 20430 (A% =20,B==30)
® CD @ B @® A B @D © ®C® A
| Ll | | H | | 4 { | L |
| # \ \ \ \ \
- il - - | - - | | - = | | =
BAEY AYY
®, ® ZEO| 342 350, ©, DZEO| e 3=6tH, ®, OZEO| S 355 ®, OZEO| 32 3=5tH
A, B2 S 2Lt A, B#HO| 2z gfLct. BAHO| ASELCt. AYHO| Zt= Lt
=15 A _ =
Az -F2E CHEREY (TW)
ZEECH BZH(YLAD (020 ~ 025) SEET LA (@20 ~ 025)
B STROKE A STROKE B STROKE A STROKE
FN N
A A
2 . = [ o)
EﬂT—“—‘ EN ,—THJLHT—‘ o ;‘Ew‘,—‘wg == = [ =l
% fffffff —_—y— ﬁi S - XM ******* o A &X - S
— [ T
T L+STROKECA+B) T TN L+STROKECA+B) ! TN
TL+STROKECA+BY TZ +STROKE(A+B)
SLEC BEY(YLIAD (032 ~ @125) SEEC LA (@32 ~ 0125)
B STROKE A STROKE B STROKE A STROKE
=S N
i jjg u L E:Ei H i?jgijﬁi H C 21
— E‘L fffff & SRS ~— i S w— e
= —————— == == =
T L +STROKECA+BY T N L +STROKE(A+B) N
TL+STROKECA+B) TZ +STROKECA+B)
CHe:mm
244 B2 (AF) 244 L2 (ADF)
EgLA
FEUZ L TL 17 L L 7 A oD FN T TN
220 45.5 54.5 82.5 69.5 78.5 | 106.5 14 10 12 4.5 18.5
@25 51.5 61.5 96.5 715 815 | 1165 | 175 12 15 5 22.5
@32 535 | 67.55 | 110.5 | 735 875 | 1305 | 235 16 20.5 7 28.5
@40 68.5 835 | 1255 | 89.5 | 1035 | 1465 | 235 16 20.5 7 28.5
@50 71 87 138 91 107 158 28.5 20 26 8 335
263 78 94 145 98 14 165 28.5 20 26 8 335
280 945 | 1145 | 1815 | 1145 | 1345 | 2205 | 355 25 325 10 43.5
@100 113.5 | 137.5 | 200.5 | 1335 | 157.5 | 177 355 30 325 12 43.5
?125 166 198 302 166 198 302 45 35 42 16 58

% J|EF | 512 94 X4t BRI SUFLC,

B 122

www.kccpr.com



KCC| KGC Co., Ltd. AF/ADF series

=
BHS{ Al2|C

1o 2

HAlY 24 220 (AS), BS))

H2UE HUA BYS HA| BYOHAM 0~20mm7t2| F=S0f By 2YT|TE FA6HH HAQ| HES ZHYLICH
B
1

(A)
- I _—
D AP
ASJ .: 0~10mm ;2_%* KGUA
=kl BSJ: 0~20mm 2 o e
ACP
— - A - — z 3
QUAUR|FE-HRIA| 7HHM Y =AY (AS), BS))
ACD
iy ACS2
~ A || = ACS3
o —o 3=
MK ACS4
T L+STROKE  MT STROKE | ML+EEE ACSS
TL+2 STROKE+ZHE!
ACR
ACM
=]
’’’’’’’’’’’’’ _ ACL
I — R T
ﬁ | ACX
MK KLC
T L+STROKE MT| STROKE ML+A4es MA KLCS
TL+2 STROKE+EZZ!
AF, ADF
Ckelimm -
AFM,
S8U43E @C L Ml MT MK ML MT T TL ADFM
@20 20 26 036 8 10 12.5 8 45 61 E—
@25 20 29 036 8 10 12.5 8 5 64.5 ANG
?32 27 30.5 038 6 14 16 6 7 725
@40 27 40 @46 6 14 16 6 7 82
?50 35 405 @57 8 16 20 8 8 91.5
763 35 42 068 10 16 20 10 8 95
@80 48 51 @90 12 20 28 12 10 119
?100 48 60.5 @110 14 20 28 14 12 1345
?125 - 83 - - - - - 16 -

% J|BF HI|SHA| 42 2= AFAIZ|2 EEYE SUFLICH

www.kccpr.com - 123



E L(,g,% Egz <L;C>]| AF/ADF series

o
ukg A2l

(LEAL) (@12 ~ @20) - AF, ADF S
PA PB
KK
\gi,jx ,,,,, ]
T L+STROKE
TL+STROKE
j==Ye]|
o=
PA PB
LN N — —
2o\
D T — b
5
T L+STROKE
TL+STROKE
ZEBCHALLIAL (@12 ~ @20) - AF, ADF 5S¢
<PA_, <PB
A
FN
o I Gy-— - —&
NKK
N L+STROKE
TW+STROKE
ZEBCHLLIAL (@25 ~ @125) - AF, ADF S
PA PB
A
FN
NKK - ]
S
N L+STROKE
TW+STROKE
CH2limm
S5 Hy A @D DEB FN @EB L KK NKK PA PB T TL TW TN
212 5~30 10.5 6 - 9 - 38 M3X0.5| M5X0.8 10 10 13.5 48.5 59 24
216 5~30 12 8 S 10 = 40.5 M4X0.7| M6X1.0 10 10 13.5 51.5 63.5 255
?20 5~50 14 10 - 12 - 41.5 M5X0.8| M8X1.25| 10.5 10.5 145 55.5 69.5 285
@25 5~50 17.5 12 17 15 17 42.5 M6X1.0 M10X1.25 11 11 15 59 76.5 325
?32 5~100 | 235 16 22 205 22 43 M8X125| M14X1.5| 12.5 125 17 62.5 84 385
@40 5~100 | 235 16 28 205 28 495 M8X1.25| M14X1.5 14 14 17 72 935 38.5
@50 5~100 | 285 20 35 26 35 50.5 M10X15| M18X1.5 14 14 18 735 99 435
263 5~100 | 285 20 35 26 35 56 M10X15| M18X1.5 | 16.5 16.5 18 75 100.5 | 435
@80 5~100 | 355 25 43 325 43 63.5 M16X2.0| M22X1.5 19 19 20 86 119.5 | 535
?100 5~100 | 35.5 30 59 325 59 73 M20X2.5| M26X1.5 23 23 22 97.5 129 53.5
93
@125 5~100 45 35 35 42 35 ADA=L+10 M22X25| M30X1.5| 24.5 245 16 99 141 58

% 01255 BEY 2|57t SYFLICEH
x 7|Et B7| 5HA| 2 2|4E BEYY SYELCH

59

- 124 www.kcepr.com



O

les

-

KCC Co., Ltd,
E 71|0|A|A|loo+g'—($_) AF/ADF s

Jz
gk
- | (M
riu
an

QA2 - AFY T 22t M2IC(MS)

EEEC HEY(YLIAD - AF, ADF 8¢
- , AP
il
KGUA
ACP
ACD
ACS2
ACS3
T L
ACS4
ACS5
2CTCH4LIAL - AF, ADF 5
ACR
SCRAPER
T T T ACM
H I I
uf | i " I
L ACL
'/
/ ACX
P I R N |
KLC
KLCS
AF, ADF
N L
AFM,
ADFM
ANG
CH2limm
2P BILE | 2 L
E=UZ (AF) ADF) T N
L

32 23 33 7 285

@40 29.5 395 12 335

@50 30.5 40.5 13 38.5

263 36 46 13 385

@80 435 53.5 15 485

% 7|EHE| 5t3) 9k A\ BEEI SUFLCH

www.kccpr.com - 125



KCC Co., Ltd.

AF/ADF series

HOAANYS(F)
S A
ut Al2IC]
SHa|AC - BHATD
Az -BEFTH
1A HERQIE cHel:mm
A EbAZ =4 EEWA| A | B | C| E 0G| MM Ml |@TDH10| TX
=2 &Lt o
I(#48)12 | @12 (21516 |25 7 |12 | M5X0.8 6 | 57008 5 02
MM MI_ - @TDHIO I(38)16 | @16 |32 |25| 3 14|14 | M6X1.0 8 | 57008 64 32
N N /W I(48)20 | @20 |34 25| 4 115 18 |M8X1.25 85| 8 008 g 2
g &) I(38)25 | @25 | 41|30 | 5 14|23 [M10X125 10.5(10 *0%8| 10 22
A M I(448)32,40 32,40 | 42 | 30 | 6 | 14 | 29 M14X1.5 14 10 *§98 18 33
o -l N2 | I(4481)50,63| ©50,63 | 56 | 40 | 6.5| 20 | 36 M18X1.5 18 |14 %5070 22 33
A I(448)80 | @80 |71 50 | 8 | 27 38 M22X1.5 21 18 007% 28 33
I(48)100 | @100 | 79 | 55 | 10 | 31 | 44 |[M26X1.5| 21 22 *§%%* 32 52
4 HERRUE
@32~100
212~016 220,225 -
M1 @TDH10 LU @TDH10 M\ e
MM —
5 T 4 1
— [ =l s N
~h =13l2 ol +CD = — K3 (ah) | S
N ‘ =~ Y SN
‘C == U, ﬂ =N
] < N
B g —t == i==31
E
A A 5
A Ay U2 EbAZE PUEIRESY &
elimm
i Ss4d | A | B E |@G| MM |MI|@TDH10| TX | TY | TZ
Y ()12 @12 215 16 7 - | M5X0.8| 6 | 5% 5 %41 10 146
Y(eh8d)16 216 28 | 21 10 | - [ M6X1.0| 7 5% 64 34 12 166
Y(EIE)20 | @20 | 34 | 25 95 115 16 [M8X1.25/85| 8*'9%™8| 8 84| 16 21
Y(E)25 | @25 | 41 | 30 | 14 | 14 | 20 M10X1.25/105| 10 08| 10 §5| 20 25.6
Y(218)32,40 32,40 | 42 | 30 | - | 14 | - |M14X1.5/16| 10 *3%8 | 18 33| 36 (416
Y(4+84)50,63| 950,63 | 56 | 40 - 20 | - [M18X1.5/20| 14 *370 1 22 33 44 |50.6
Y(&)80 | @80 | 71 | 50 | - | 27 | - |M22X1.5/23|187*0%° 28 33 56 | 64
Y(8#)100 | @100 | 79 | 55 | - | 31 | - |M26X1.5 24 22%9%% 32 83| 64 72
{2 ROIE m/ZHAL I ZCMCHHE
= — /=2 [ —
A ety A eray
P W w p d
: H Ry
8|8 W v
S B =
L1 A
EHelimm &2limm
ZW | ES4H| gpde L1 L2 P | w | B ERE B¢ REyy d J A cC
CPEEN12 012 | 538 (25 7 |12 M5X0.8 6 | ZCHS RNEIS)I2 | 012 | M5X08 | 4 | 8 | 92
CP(EHE)16] @16 | 5239 | 3 |14 14 | M6X1.0 | 8  ZHCHS RNEIZ)T6 | 016 | M6X1.0 | 5 | 10 | 115
CP(E)20 020 | 8 9%, 4 115| 18 |M8X125 85 ZHCHS RN(#)20 | 920 | M8x1.25) 5 | 13 | 15
HH5
CP(E)25] @25 10 9% | 5 | 14| 23 |MI0X125| 105 ZHCE10 RN(F@)25 | 25 |MIOX125] 6 | 17 | 196
CPEE3240 032,40 10 3% 6 | 14| 29 M14X15| 14 Z¥Cmio  N(CA8)3240 932,40 M14X15 | 8 | 22 | 254
CPEE)S063| 250,63 |14 $% 65 20 | 36 |M18X15| 18 ZECEi4  NC18)50.63 950,63 | MIBX1S5 | 11 | 27 | 31.2
CP(E)80 @80 |18 8%, 8 | 27 | 38 M22X15 21 |Z8CH18 RN(S2)80 | @80 | M22x1.5 | 13 | 32 |37.0
HI&:
CPEE)I00 0100 22 3965 10 | 31 | 44 |M26X15| 21 |ZEcazz  NNAB)I00 | 0100 | M26X15 | 16 | 41 [ 473

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

AFM/ADFM series

J10|S REH 88 ARig

o

AFM/ADFM series

E3 HA7|E

® AF/ADFA|2| 22} H| W A| LHEIEHZ0|

2~48j g S| AF LI
® =3|MY =T} £0.20|5 YLICE

o U3 ARICIE el ST Y pHaER SS/M=RE KeuA
ELETEITIN
o Zur5t 200|7} Z2fo| 2o|=Ct Bot Z2 ACP
S E 22|glo] x4 ASLICE
ACD
A D|S ACS2
ACS3
ACS4
a2 (2) - s 0
® @ o @ ©® ©® O o
ACR
@ Alg|= @ HeEgyy
ARM | AM Bl 9 el 7 2z e
ADFM 2P L By ARl FEUE -
5,10, 15. 20. 25, 30
@ 52U 016 o
FHEA] Uz [REEA] UF @5(5) 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 ACK
12 012 40 040 @32
16 016 50 ?50 ®4o 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
20 220 63 063 @ KLC
25 025 80 080 @Zg
32 032 100 | @100 gso 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 KLCS
@ 227y FA 2100
i Srcrels (22) x BZ % 0|M2 71 AERIHOR 18 5[ 9|ya|4k S IR IS 21 5HIAIL. AF, ADF
B BETYY T
e AFM,
AQO|7| &2 oz A oo ADFM
©®EARR| FF ® LEARR| T @ FER? .
Y =4 243 =4 s 274 | c | Rubber 4 ANG
A-72 | D-A72K | F-7NV | D-F7NVK S 174
A-73 | D-A73K | F-7PV | D-F/PVK N N7H (N: 3,4, 5..)
A-80 D-A80K F-7BV | D-F7BVK % A2Q|z| Haks{o| MEELC}
A-90 | D-A90(V)K| F-ON(V) | D-FON(V)K
A-93 D-A93(V)K| F-9P(V) D-FIP(V)K
A-96 | D-A96(V)K| F-9B(V) D-F9B(V)K
s 2912 B250] HREL|Ct
x ALMSELIZ2 [10]-11,12,20,2 1PAGES 21 SHAIR.
AP
Al EFEEEE) zoles -10 ~ 60T
TN 2EHRCY 20| 583} 1 m
JuR=2=] 2y ~ ~
24 =4 ABIAE A5 @12~040 50~500m/s
FENTIE 1.5 MPa ?50~@100 50~300m/s
Axats o @12, @16 0.12 MPa E‘%;aﬂ{ﬂua @12, @16 +0.2°
?20~@100 0.10MPa =°|HYE ©®20~@100 +0.1°

www.kccpr.com

B 127



KCC] Kcc Co., Ltd.

AOAAES (F)

AF/ADF series

JtojE 2= Bt

A SE

o Al2|

o 2

FEWE 1012, 016. ©@20. @25

PA PB/B*RC(PT)
w N4 ] /1
] ] |
2-M f% o
6 1] -
& 2-9HB
L KB WT L+STROKE
L1+STROKE
320,925
FEWE 1 932~0100
$32~¢100

=t PR o RePT FB

EB
e
i
|

\-2-9HB
w T L+STROKE
L1+STROKE
Hel:mm
M H|LHAES | 2EA LIRS
EQUZd OB OC | T | W (AFM) (ADFM) EB | KA V | KB | OB | @HB M Rc(PT) | PA | PB
L L1 L L1
?12 25|155|35 6 | 17 | 265 | 28 | 375 |24 10x0.1 (149 7.1 |31.5| 332 | M3xP0.5 | M5xP0.8 | 10 5
216 29| 20 35/ 6 185 | 28 | 305 | 40 |28 | 14*0.1 | 20 | 99 | 37 | 3792 | M3xP0.5 | M5xP0.8 | 10 | 55
@20 36 (25545 8 | 195 | 32 | 315 | 44 |34 | 1701 | 26 | 12 |455| 4702 | M4xP0.7 | M5xP0.8 [10.5| 6
@25 40 | 28 |5 8 | 225|355 | 325 | 455 | 38| 22¢0.1 | 30 | 156 |50.5| 5*9% | M5xP0.8 | M5xP0.8 | 11 | 55
?32 45134 |7 /10| 23 40 33 50 |43 | 2802 | 38 | 19.8 |585| 5*0? | M5xP0.8 1/8" 105 75
@40 5240 | 7 |10 | 29.5 | 465 | 395 | 56.5 50 | 33t0.2 | 46 | 23.3 |67.5| 5702 | M5xP0.8 1/8" 12 | 85
@50 64| 50 8|12 305 | 505 | 405 | 60.5 | 62 | 42¢0.2 | 58 | 29.7 |845| 6 *3% | M6xP1.0 1/4" 10.5| 10.5
263 771 60 | 8|12 36 56 46 66 | 74| 5002 | 69 | 354 100 | 6 ‘3% | M6xP1.0 1/4" 15 | 11
?80 98| 77 (10|14 435 | 675 | 53.5 | 77.5 | 95 | 65x0.2 | 89 | 46 | 129 | 8*92 | M8xP1.25 3/8" 18 | 125
@100 |117| 94 |12 16 | 53 81 63 91 | 114| 80%0.2 | 113 | 56.6 | 153 | 10 *§2 | M10xP1.5 3/8" 23| 13

- 128 www.kcepr.com

[::i



KCC Co., Ltd.

KECS

A ol Al Al H B () ANG series
7H0|E g H2H
AJP
EZ|
/| O
HA7|E KGUA
® ZtA HEL{AY L|Ct,
o UZ5E 2 DHEe WA} s EUC E] Ach
e o 0|TI2H0}2, BH|0jYS SE0jmi2} Me
7t Ch S3/HEE
ACD
ACS2
AT S
AT ACS3
ACS4
ANG (M- (20]- s (75 (a73] (s ]
©) @ ® ® ACR
ACM
ORNEIES @ Ay ® LEARR| BR
[ANG | olEdg ey | e az 288 | °d | 9@y | od AcL
SHE - A-72 | D-A72K | F-7NV | D-F7NVK
@12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 A-73 | D-A73K | F-7PV | D-F7PVK ACK
o o2 =22 016 A-80 | D-A80OK | F-7BV | D-F7BVK
@20 % A9|%| 2230 HIE L|C}
ojnz =] X ZF A T
M ke 025 20,30, 40, 50, 75, 100 s ALH3 RS [10111.20 PAGES 242 814l KLC
L EH-"O-' 2|
40
250 KLCS
®EEUZ 563 25, 50, 75, 100, 125, 150 ® LEAQ|Z| A2
TAEA | UZE  AEHA| UWZ 280 27| 274 AF, ADF
12 012 40 340 @100 S 174
16 @16 50 @50 olol E-,-oHZ‘l O|9-|O| zyrouzq (SEO;gul,E_l, % N N (3, 4, 5 ) AFM’
20 @20 63 263 5,10, 15, 20mm Z9| A111|0| ME &2teto] x AQz| 220l HEE L Ct ADFM
25 @25 80 ?80 Azrgtuch
32 @32 100 @100 o) ANGM20-5252| A ANGM20-5302| E{|LiE0| 5mm AT|0|ME 2IEHL|CY ANG
Q¥ z|4E ST302 S XYL T,
2 —_—
HEAFY S|HLR|HEE
253 EQUiA S|HY2 Y= 8
A
012, 016 025~9100 ((';1”;) GhGh] NG
NESs o 2L s007 +0.10°
e 371 016
B3 14.7kgf/cni(1.5MPa) 020
AU 9.9kgf/cii(1.0MPa) 025 +0.06 +0.09
Z| AR 1.2kgf/cii (0.12MPa) | 1.0kgf/cri (0.1MPa) ?32
+0.06° +0.08°
FURE LA RA 25 -10C~+60T 40
A8 IAE 45 50~500mm/s @50 £0.05° +0.06°
Sl Q2 RUBBER M o63
as 239 (¢ 394l E{UIS IS0 V632 S ATE) % £0.04° £0.05°
BH20le| 5183} 12 mm

www.kccpr.com

B 129



KCC Co., Ltd.

LCC Aol A ANEZ(Z) ANG series
7101 g A2l
=
ANGM TYPE ANGL TYPE
6.
11 2 eX19X13 6XD X484 )23
| [ 1]
| ] 4" /—/ /L
: 1
! —1 |
T
.ELI_:EJ_LB_ _____ m_l_( 3" W/~ 1
I
4«@ EB + +
S p e
@ £§ T N
| | |
OEDLE i_-_@_-_-_-_@.}
Ha 229 & g HE 2549 ] He 2549 N
1 Ey AB063-T5 12 EE=TERIN] SM45C 23 284 SUS440C
2 2e3Y C3604 13 Yy URETHANE 24 Cl 54| SPCC
3 CI=tar] A6061 14 ol E 25 AR STCS
4 oAE AG061 15 | SUSE0|YAZE  SCM435 26 = 55400
5 o4 E &of AG061 16 Zajo|E 2E $5400 26-1 mEA FELT
6 2c SM45C 17 2c oy N.B.R 27 A2 STCS
7 Jtojeze Sus2 (ANGL) 18 IAE I§ N.B.R 28 A STCS
8 P I==Y= SM45C | (ANGM) 19 EH 27 N.B.R 29 =1 SS400
9 Zejole 5400 20 78 2@ N.B.R 30 SR EE SCM440
10 | 710|E RS 2E | SM45C 21 2c o2 N.B.R 31 710|S A 0| A AG061
11 2glo|H SM45C 22 28] N.B.R
=2
SR
=29 ko ©49): kg
EYLfA HZ3MY - ANGM(O|1EH #|0{3) ECUA HZZ - ANGL(E Ho12)
(mm) [ 10 [20] 25 [30 ][40 50 | 75 | 100 | 125 | 150 (mm) | 10 [ 20| 25 [ 30|40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
®12 024028 - 031035 039 050|060 - - @12 024026 - 030035 039 048|056 - -
16 035040 - 045051/ 055/070|082 ] - - @16 035038 - 043/053/059068|080| - -
@20 - 071 - 079087 097 115|134 - - @20 - 072 - 080091 099 118|135/ - -
@25 = - (1.04 - |1.14/125/135)1.73|200| - - @25 | - [1.05 - [1.15/132/143 171191 - -
@32 - | - 18 - | - 220/258|298|339]|378 @32 - | - 153 - | - 187229265 301]337
@40 | - | - [191] - - |250]272]331]382]413 @40 | - | - 1169 - | - |204]250]286|322]358
@50 - | - 340 - - | 396 452|506 563|619 @50 - | - 28 - | - 331391 440 489538
@3 - | - 1393 - | - |455/515|577|639]7.01 @3 - | - 347 - | - | 400|466 520 574|628
@80 - | - 699 - - 7928882 9.74 10.67|11.58 @80 - | - 554 - | - |643/800]884| 9681052
@100 | - | - [11.04] - | - [12.35[13.65/14.98/16.31/17.64 @100 | - | - [1027] - | - [11.46/13.71[14.89/16.07|17.26

B - 130

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

www.kccpr.com

Jto| < ura A2l
RIYX|LE-012 ~ @25 / ANGM, ANGL
Dz
4-EMM TN 7775
E__EA (=2AES> ,//?\ VU E p AJP
[ | S E /
o & NN A = A
F=-— 5~ KGUA
8 BH9 6
Ij o O DETAIL “UU” ACP
(3HA)
"
uu* ACD
4-CM BA F.__FA_ | +STROEK 2-LA 4-GM
THRD_\ ca_ | ‘ E__EA GA “yy” UA
T _ \\ [ ACS2
Ry | ® :
Ia "
lu Y
. — = \ — ACS3
,) 7~ BN
T ] ' O o
S AR S w0l = g ACS4
M Ol —- —_ o —_— HW|<Cle -—
YT e miatt &
t—# | G O
U/ | ACS5
s |
AL /. i )
. Z Ry ] = ACR
@UBH’ 4-9ED THRD! PA pE 3
DP6 4-C' BIORE 4EE P EL o-p
H7 ACM
pUB
&P, pp PG
(@-PLUGEXI)
| | ACL
AY
e o 1g
o ACX
KLC
T= FI AN AN
KLCS
CHl mm AF, ADF
FEUE A aalaB B BA| Clcal oM D 2B ol FlRal G GA GM P PA | PB | PC | PD | PE
(mm) M& | LS AFM,
®12 | 61|26 13 56 |22|48 14| M4x07| 6 8 | 6 44 8 | 5 |50 18 M4X0.7DP6 | M5X0.8 |14.5| 12 |14.5| 12 | 105 ADFM
?16 | 6830 15 62 25|54 16| M5x08 | 8 10| 8 (48 8 | 5 |56 22 | M5X0.8DP8 | M5X0.8 15 | 12 1145 15 | 12 NG
$20 | 8436 18 81 |30|70 18| M5X0.8 |10 12 10|56|10 6 |72 24 M5X0.8DP10 PT1/8 | 11 95 11| 22 23
@25 | 96|42 21 91|38|78 26| M6x10|12 16 13|66 10| 6 |8 30 M6X1.0DP12| PT1/8 |11.5 10 |11.5]|22.5] 29
EHLA EA
e P T |TA TB | TC|TD | TE | T | E 30 3023 | 10023 20023 B EC ED EE|E EM EMM | L | U UB UC
O[5t 1000|3t | 20003} | 3000|5F
@12 | 8 3774 M4|4462 37 2 5 20| 4 | 110 - | 23|18 43 45 M5X08 DP10| M4X07DP6 | 29 | 23 3 |35
@16 |10 38 7.4 M4|4467 3725 5 24| 4 | 110 - 24| 243 45 MSX08 DP10| M5X08DP8 | 33 | 24 3 |35
@20 |11 44 84 M5|54|75 45 25 17 24| 44 | 120 | 200 | 28|25 52|95]|55 M6ex1.0DP10 MSX08DP8 | 37 | 28 3 |35
@25 |14 5084 M5|54/75 4525 17 24| 44 | 120 | 200 |34 3052|9555 M6X1.0DP12|M6X10DP12 375 34 | 4 |72
(A UA
Esu ANGM ANGL - N D
(M) 30 [ 3023} | 5023t | 15023 | 20023 10 | 1023 | 20 | 2027 | 3027 | 502 | 10022 | 15022 | 20023 | gt 130%*0% ;Ooccm% %oocco|6||:
O[5} | 500[5} | 150015} | 20005t | 30005t | Of5k| 3005t | Of5k| 300/5F | 500I5} | 1000[5} | 1500[5t | 20005} | 3000(5}
912 3 3 37 - 0 14 - - 24 29 34 39 - 15 5 60 -
@16 5| 9 B | 3 - o 20 |- - 30 35 45 55 - 7| 2 60 -
@20 35 65 465 - - 0| 26 36 a4 51 61 76 29| 39 77 | 17
@5 3 6 % | % | 61 | - - o] o 37 47 57 72 87 |29 39 7 | 17

B 131



KECS

KCC Co., Ltd.

Aol AAEB(F) ANG serie
JtolS et A2l
QYR 4E-032 ~ @63 / ANGM, ANGL
4-EMM e i
| E__EA y <FEARE> AN 77 7
WARNN =
B [} \ /A3 4
u _‘L
|| o [ULL |
@ @ UL
DETAIL"UU”
4-CM BA F__FA_L+STROKE 2-1A 4-CM N Ua
THRD' CA “uu” E__EA s GA "y’
a \
14 \ —
o = oS 5
1\
—_— \ ||
© & ERCRE)
1 e .
m olg @1—-{@}— -------- —H8s Hol< ¢ ﬁ-—
= S? L 5 E&J 5
@ @ | 30
= e
D] BHA R (D4 £=
/ \
o —/ | - @ 7 N
gUB" / 4-0ED THRIY el PRLI N, LAB |\ 15 oup¥ 4-EM
DP UL/ 4-C' BORE ¢EE DP EL P U AA DP DL
@ PLUG*;\F)) o
—Ex\ JTEj TF
P PD
\ JF—
Q[ T /Mimar
T2l mm
LR b8
(mm) A M| A | B BA| C |CA ™M D Ve DC| F |FA | G |GA GM P |PA |  PB|PC|PD|PE| P | T
@32 113148 | 24 |110| 44 | 96 | 30 |[M8X125| 16 | 20 | 16 | 80 | 12 | 10 | 98 | 34 |M8X1.25DP16| 1/8 |125| 9 125 28 |365| 16 | 63
@40 | 121154 | 27 |18 44 104 30 M8X125| 16 | 20 8 | 8 | 12 | 10 | 106 | 40 M8X125DP16| 1/8| 14 105 14 | 30 405 18 | 72
@50 | 149 64 | 32 |146| 60 (130 40 MI0X15]| 20 | 25 | 20 | 110| 16 | 12 | 130 | 46 MI10X15DP20| 1/4 {145 11 | 12 | 35 |485| 21 | 92
@63 | 162775 39 [158 | 70 1130 | 50 MI10X15| 20 | 25 | 20 | 124| 16 | 12 | 142 | 58 M10X1.5DP20| 1/4 165135 /165| 35 | 55 | 265| 110
EHL|A EA
TS| TA | B TC | D TE | TF| E | 25 | 2523t | 1003|2002 | EB | EC | ED | EE | EL EM EM L U | uB
o5t | 1000[5} | 20003} | 3000|5F
@32 105 M6 |65| 9 |55 3 | 21 24 48 124 200 42 1 36 | 66| 11 | 75 | M8X125DP16 | M8X125DP12 |(375| 42 | 4
@40 105 M6 |65 105 55| 4 | 22| 24 | 48 | 124 | 200 |50 | 38 | 66| 11 85 M8X125DP16| M8X125DP12| 44 | 50 | 4
@50 |135/M8 |85 | 13 |75 45| 24 24 48 124 200 66 | 46 | 86 | 14 | 12 | M10X1.5DP20 | M10X15DP12 | 44 | 66 | 5
@63 |[175/M10| 11 | 19 | 10 | 75| 24 28 52 128 200 8 | 52 | 86| 14 | 15 | M10X1.5DP20 | M10X1.5DP18 | 49 | 80 | 5
LA EA
EB5LHA ANGM ANGL - - -
uc | UL | UL 1 1 1
fom) 25 | 25%3 | s021f 10023 | 15023 25 | 2523 | 5023 | 10022 15022 Ot | {00008 2000031 300001
Ofat | 500[at | 1000[at | 1500(5} | 3000[5} | Ofet| 500[5} | 1000[at | 1500[5t | 3000(5t
032 45 6 3 235 415 465 515 715 45| 415 465 66.5 915 33 45 83 121
@40 45 6 3 17 35 40 45 65 0 35 40 60 85 34 46 84 122
@50 8 4 24 40 50 55 75 3 45 50 70 95 36 48 86 124
263 8 | 4 | 19 | 3 | 4 | 50 | 70 O 40 | 45 | 6 | 9 | 38 | 50 | 8 | 124
- 132 www.kccpr.com



E Lﬁ%% Egg g-? ANG series

RIYZ2|4~E-080 ~ @100 / ANGM, ANGL

TN V7>
/ \ 75 .
\iﬂ\b\ NS AP
\ w,/ = o v -
Ho 5 KGUA
& 10
v A
DETAILAUU ACP
4-CM BC F._FA_L+STROKE 2-LA m 4GM L
THRO' CA _ | "uu” LE__EA S uu A ACD
THRD' | . | S |
Qo 14 \ S
—® ] < \ ACS2
_ i ~\
- v _
& © & IDf\l i OO ACS3
o o o
o3| HEH  gER———— EE I TN -
ACS4
= ﬁ? A :M 5
& o | 5 &%
- = e ACS5
[ E a— e R E—
—r / \ - 00
© 7_/| 2-p Oh— / AT ACR
06"/ 400 D eal  PELL M5 [/amlac |\ 1g pet® / 4-EM
DP 10 / 4-C’ BORE #EE DP EL P 10 AA o
a-pP D
—_ AT
(2-PLUG £31) —
[P_Q_I PC ,J ACL
Vs —
® O—— 4—d ox
o A 7 —
T& M4@HA KLC
TB:TE ¥g |2 Hel 2E
KLCS
ol mm AF, ADF
FEME A A | AB  AC| B |BA| C cA|l ™ D B __'bc F FA| G |GA GM P R
(mm) M | L AFM,
@80 | 204 | 86.25 465 46 | 198 | 75 174 52 M12X1.75 25 | 30 | 25 | 155 22 | 18 | 180 54 | M12X1.75DP18 3/8 ADFM
©100 | 238 | 102.75 | 55.5 | 56 | 236 | 90 | 210 | 64 | M14X2.0 | 30 | 36 | 30 | 184| 25 | 25 | 210 62 | M14X2.0DP25 | 3/8 NG
o _EA :
S| PA | PB | PC|PD | PE | T | A | TB | TC | TD | TE | TF | E | 25| S0&y | 2523 | EB | ED | EE | H
0I5t | 1000lst | 2000|5t
@80 | 19 15.5| 36 | 75 |27.25 140 203 M12 | 133|225 12 | 12 28 | 28 | 52 128 | 100 | 106 | 17.5 | 11
©100 | 23 | 19 | 41 | 89 [33.75] 166 | 233 | M14 | 153 | 265 | 13.5 | 135 11 | 48 | 72 148 | 124 | 125] 20 | 11
A UA
Sl ANGM ANGL ) )
EM L u 2} | 100%2
(mm) 25 | 2523t | 5021 | 10023 | 15023 | 50 | 100Z1 | 150z SRt 158036% ;oogl%t
o[t 500/ | 1000[3} | 1500[5F | 2000[st | Ofst | 1500[st | 2000[5f
@80 | M12X1.75DP24 | 56.4 | 235 @ 255 | 535 | 585 | 785 | 85 | 725 | 85 | 100 42 | 54 | @
@100 | M14X2.0DP28 | 66 | 19 2 49 54 74 4 73 8 | 124 | 35 | 47 | &

www.kccpr.com - 133



KECS

KCC Co., Ltd.

A O ALAL Y

jrn §
o

()

FM/FMD series

FM/FMD series

A9 3] A2l

HAY|E
=2 1 ]
—/ O
* 229 1§z BRUYZHALICH
o Mz[l0| At 2o 7+ Hoks ASIsIAAL|CH =S/HEE
HA7|S
v (- (e)-sCs) ()
@ Al2|= ®E=EU4 ® 2z A
M HE2C 2pMH Y FAEA| Wz [ D | =5
ARd| day 6 % 06
H2C MU i}
FMD 7\|_o,«-|;|.| AlHaﬁ:.| 10 210 ® LEALR TR
ar =< 16 016 oA oo o2 oo
@ BHLTAl 25 025 A-90 | D-A90(V)K | F-9N(V) | D-FON(V)K
—Enen > 032 A-93 | D-A93(V)K| F-9P(V) | D-FOP(V)K
275 032 e 18) _ OHZ A-96 | D-AI6(V)K | F-9B(V) | DFIB(V)K
S8 * 06 =EE AIEERH, 5 93] 2330 A2 LI
G (?3289 2R) @ deoAy x ALMIEH LIZS [10]-11, 21PAGES 21 314
S iE: EEUE M
Q>6 AQ|Z| N2k
@10 5,10, 15, 20, 25, 30 @ Q;E_Tlll Te
216 S)|= 274
020 S 174
025 5,10, 15, 20, 25, N N7H (N: 3,4,5..)
30, 40, 50 s Aolz| BEatalo] HREl
@30 x AQ2| B2Hof| d2ELCt
* FEHAAYE REME WY HZS [1]-140PAGES H1510) FUAIR.

N HE EE23
4 96 | @10 | 216 | 020 | @25 | 932 FEUY (mm) | UERA | AYHEE23 (N'm)
A4 371 ?6, 310 M3 1.08£10%
23U 10.3kgf/cnt (1.05MPa) @16 M4 2 45+10%
Z|DALE Y 6.9kgf/ci (0.7MPa) ©20, @25 M5 5 10£10%
= 1. 2kgf/on 0.6kgf/ci
2| AL (0.12MPa) (0.06MPa) 0.5kgf/cit (0.05MPa) ?16 M6 8.04+10%
5 -10T ~ 70C(REALIZ| ¢le)
F9leE L ABRY 28 108 - eon(om Asial B 5
ABIAEST 50 ~ 500mm/s
M RUBBER 244
% 23R (2, 3RAI EUIR IS0 V632 EE 4TE)
LIAFR 2} KS 25
B0l 5|83 0
ZEZCHLIAL FLIAL(EZ)
- 134 www.kcepr.com



E K|S:|§| f,:g (LE(? FM/FMD series

222 A2

2=
FM6 (At BILHZ) FMD6 (RFA1 LJZH FM, FMD
FMK,
g @0 CEP (8 ® FMDK
oFRE
2o
| : _BleE
B A= h
. 3 _ KBP
“—LU-‘-‘—@_\r ‘—LLI-'-‘—@\r KAP
ccTs
KLDAI
FM10~32 (AFAd HILZH FMD10~32 (R4 L)
KLBAI
1 ® OI® ®
KLD(B)AI
) j ) ; g ; %
T )l \ ||
\Epgis & ]
S sz R kel 259 A
1 SEEEE! Y20/ 3 9 Heue Er42
2 Sl=7 8} s, ¢R0ls €3 10 4 272 g3
3 IAE (A) g5, 2205 83 1 zcy NBR
4 IAE (R) g3, 205 €3 12 oAE M NBR
5 o2& (O Y205 &= 13 B 23 NBR
6 nAERC Agfola|AZ 14 24 -
7 Eh] @2|et 15 z2c 93 NBR
8 Ay Et4 7Y
==
SEH
FM%O:’ chel: g FMD04 el g
M2 By 2042 (mm) FRIERT FEHE (mm)
(mm) @6 | @10 | @16 | ©20 | @25 | @32 (mm) 6 | @10 @ @16 | 920 | @25 | 032
5 22 36 50 95 | 176 262 5 27 41 75 128 230 | 335
10 25 40 56 | 106 | 193 | 286 10 35 50 86 143 | 252 | 364
15 28 44 62 | 117 210 | 310 15 38 54 92 154 269 | 388
20 31 48 68 | 128 | 227 | 334 20 41 58 98 165 = 286 | 412
25 34 52 74 | 139 244 | 358 25 44 62 104 | 176 | 303 436
30 37 56 80 | 150 | 261 | 382 30 47 66 110 | 187 | 320 460
40 - - - 172 | 295 | 430 40 - - - 209 | 354 | 508
50 - - - 194 | 329 | 478 50 - - - 231 | 388 | 556

www.kccpr.com - 135



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

jrn §
o

FM/FMD series

22| ARG

IR
( )6 ( ) 0 2cdn 4E 2X0P B2 2XM5X0.8
FM(D)6, FM(D)1 —
< ® © d
D
E GB
GA

4XNN

MM

2D

A E 2XeP ZE
B 4XeT C.B.
H S+STROKE
Z+STROKE
FM(D)16, FM(D)20, FM(D)25, FM(D)32 rop e ZXMIXO.8(#32 Re(PT)1/8)

QA

GB

4XNN

MM

@z@g

@ D—CUT| =L \
|
A \2xgP z=
B A E 4X9T C.B.
H S+STROKE
Z+STROKE
EH2limm
EU||A 0
S5 A A B C D E GA | GB H J K L MM EE*JEH:IE
06 7 - 13 | 22 3 7 15 10 | 13 10 17 - M3x0.5
AHA: et
?10 10 - 15 | 24 4 7 165 10 | 16 | 11 18 o M4x0.7
?16 11 1125 20 | 32 6 7 165115 16 | 14 | 25 5 M5x0.8 K«
@20 12 | 14 | 26 | 40 | 8 9 19 | 11 [187| 16 | 30 | 6 M6x1.0 \ o
@25 155, 18 | 32 | 50 | 10 | 10 [215| 13 | 23 | 20 | 38 | 8 | M8x1.25 \J
032 195/ 22 | 40 | 62 | 12 | 11 23 1125| 27 | 24 | 48 | 10 | M10x1.25 T b
AHA{H| L2 AHAILH 2R
FEUWE NN P | Q |QA| R T (FM) (FMD) Elimm
S Z S Z SEUZ KK T|H]| C |52
26 M3x0.5 0|5 | 3.2 | - - 7 6710148 33 46 33 46 26 M3x05 | 1.8 | 55|64 2
210 M3x0.5 205 | 3.2 | - = 9 6 70| 5 36 52 36 52 210 M4x0.7 | 24| 7 |81 | 2
216 M4x0.7 Z0|6 | 4.5 4 2 12 |76 40|65 30 46 40 56 216 M5x0.8 4 8 9.2 1
@20 M5x0.8 Z10|8 | 5.5 9 451 16 9.320|8 36 54.7 46 64.7 220 M6x1.0 5 10 115 1
@25 M5x0.8 10|18 | 5.5 9 45 20 9.370]9 40 63 50 73 @25 M8x1.25 5 13 115.0 1
?32 M6x1.0 21019 | 6.6 [13.5| 45| 24 | 11 Z0[115| 42 69 52 79 ?32 M10x1.25| 6 17 1196 1

www.kccpr.com



KCE Co. Lud. FMK/EMDK series

KECS

u

Ardz 228 H(EE 2[M FAY)

r

FMK/FMDK series

FM, FMD
- -
2 e o & FMK,
> > FMDK
z2d
’ P) HAI7|& 2C Mot
Ho|g
EZ|
/| O
o 222 IjY BERYZFALICL
o 43|20] 2220} B2t HoFS MBS LICH SE/H2E
KAP
ccTS
A7
KLDAI
KLBAI
vk (- (s - s(s) (o) ()
KLD(B)AI
OEIES ®FEWZ ® 2sYA
MK H2C 24| EE FHEA Wz [ D | =25
AR M| MG (RE 3|H L2Y) 10 ?10
H2C MRS 16 216 2o
PMDK [yems/ i@ 31 8218) o5 5 ©® RE2903| SF
020 Sud| ey | 2§y | o9
@ BHAEA ;2 ggg A-90 | D-A90(V)K | F-ON(V) | D-FON(V)K
= . e A-93 |D-A93(V)K| F-9P(V) | D-FOP(V)K
27)s (@32'\./'3:(%% 8 % 06 22 HISYUICH A-96 D-A96(V)K| F-9B(V) |D-FIB(V)K
Gis @ A2 s 9|3 220 HRELCH ]
G (03280 12) e e x ﬁ;@ L8 [10]-11, 21PAGES 21 5t
210 5,10, 15, 20, 25, 30
016 @ RLEAQR| T
20 =
825 5,10, 15, 20, 25, 2715 24
30 30, 40, 50 S 174
N N7H (N: 3,4,5..)
s ZRAAAYE REMT H4 HH2 [1]-140PAGES 20510 FAAIR e A9IX| A0 HBELICH
A 42 £23
= ?10 ?16 ?20 ?25 032 ESYA (mm) | HEFA HY HZ E23 (N'm)
A2 R 27| ®10, @16 M4 2.45:10%
HEUAH 10.3kgf/cri (1.05MPa) @20, ¥25 M5 510+10%
2| DALE et 6.9kgf/cri (0.7MPa) 032 M6 8.04+10%
2| AL QL 0.6kgf/ci (0.06MPa) 0.5kgf/cri (0.05MPa)

TA2E Y AERA 2=

-10T ~ 70C(RLEAL|Z| gie)
-10T ~ 60C(RLEAR|Z| B2

AMEOAESE 50 ~ 500mm/s
EVE RUBBER 74
£ S2% (¢, SR EHEIR ISO VG32 E= 4 YE)
LIAtZ2 2} KS 22
#3420l 5183 0

FLIAL (EEF)

www.kccpr.com

B 137



E ;ﬁgﬁﬁ,%};?' FMK/FMDK series

—

ez 22 H(ZE 2|d FAH)

el

FMK10 (RFAL H|LjZH FMDK10 (AtA LHZ)

LR il A
@/% E 50

FMK16~32 (ZFA B|LIZH FMDK16~32 (At Lj&)

T TTIT ?@??Q? TrTy SR

: SECTION "A"

SECTION "A"

Hs 2EY 2 %%FE

1 Ao &2 Y20/ B3 eel g
2 Sl|l=7tHt 2s, ¢€R0s g2 Aaic) 3 EBZE (mm)

3 &= (A) gs, gR0sEs (mm) 210 216 220 @25 032
4 oAE (R) gE, Y2015 &3 5 43 60 113 212 331
5 I|AE (Q) o205 &2 10 47 66 124 229 357
6 nAEZC AEQl2|AZ 15 51 72 136 246 383
7 ATy e 20 55 78 148 263 409
8 A2y Eta 2oz 25 59 84 160 280 435
9 Mo ge Eraz 30 63 90 172 297 461

40 - - 195 335 513

10 54 +288s 50 - - 219 370 565
11 ZC 4 NBR

12 oAg 4 NBR

13 E8 23 NBR

14 2 -

15 zc 9y NBR

16 3| Y| Z20|E Y205 B3

17 |AFYRA EE Etazt

18 710|E 2E 24 AAGOEZ

19 sojE 2 Ag|QI2|A

20 | SZPYLa DY} Btz

- 138 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

KECS

MK/FMDK series

A O A A EZ (F)
o Ad S = =
Atrd2] HElH(Z2E 2™ YH2[H)
SSIA
YR+
FM(D)K10 2-9P 2E )
sepous 0\ 2-M5x0.8
s
o e ¥ & & FMK
i 1 FMDK
E || e
FL GA 2o Mo
B
MM | o
S
T ‘ KBP
= BN
o { } L |
> i 28 KAP
| 2-0P o=
%» A ‘F E| i-gT (B
H S+STROKE CCTS
Z+STROKE
KLDAI
FM(D)K16, FM(D)K20 ZEMHUHE 2-¢P = /27M5><O.8(¢32:R[(PTW8)
FM(D)K25, FM(D)K32 \ / < KLBAI
KLD(B)AI
. 7 - ®)
. |
_E.| |.GB_|
GA
MM FL 2-NN
x P
S| —— N\
Ny S, BT
9 @D - T (AL
4 T it \.
TR S, N
g} D-CUT = L A
N\
FK A FLLE 2-pp BE
B A L-3T (B.
H S+STROKE
Z+STROKE
TH2limm
EQ§4Z | A A | B|C| D E | F|FL|FK| FY|GAIGB|H|J K| L RCAMCHHE
?10 0 - 15|24 4 7 812122165 10|21 | 11 18 - 2 et "
@16 11]125/2032 6 7 8 17| 13|28 65115 26 14 25 5
020 214 26|48 9 8 216|319 11|29 16 30 6 \> 0
@25 155/ 18 |32 50 | 10 | 10| 10 | 22 | 20 |435/215 13 /33|20 38 8
@32 195 22 |40 | 62 | 12| 11| 23|29 | 24 |515 23 125 42 | 24 | 48 | 10 H
% 1) 5AEZ3(FMDK)Q| 22+= (GAZ|%) 14.5mYY L C.
AP | AL
5Ly MM NN Pl Q|QA R T vy | & FVK) | (FMDK) ckl:mm
s[z]|s]z ESE KK T[H[ C [+
@10 M4x07 | M3x0520|5 |32 - | - | 9 @ 6205 |115 36 |57 36|57 @10 M4x0.7 |24 | 7 | 81| 2
?16 M5x08 | M4x0720l6 45| 4 2 | 12 |76%0/65 155 30 | 56 | 40 | 66 @16 M5x0.8 | 4 | 8 |92 | 1
@20 M6x10 | M5x0820I8 | 55 9 | 45| 16 93208 195 36 | 65 | 46 | 75 ?20 M6x1.0 | 5 | 10 (115 1
©25 M8x125 | M5x082018 | 55 9 | 45| 20 | 9320/9 245 40 | 73 | 50 | 83 25 M8x125 | 5 | 13 [15.0| 1
32  M10x125 | M6x1.02019 | 66 [135 45| 24 | 11201115 305 42 | 84 | 52 | 94 @32 |M10x125 6 | 17 196 1

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

=00 CAMC HitH
A 0l AL AL E 2 (%) TEY 2EAE BIEY
ZotAcig
Z2y 2CMot
ZtA2IR2 gAlz1E - X KAT
1. 2M2 40| gl= AEE USHCH
2. =00j| gl 233t U 20122 = AOJAAFS(F)2] FHti2 X2|gf T
3.« BAJO| BRI 2E115(D)0] ofst 2150 HHE F2 AlYsHIAlL,
87 3j4c tgd 2aUrt
D=60|3t->D - 1m
D = 60|35} 250|5} -> D - 2m
D =25Z1->D - 4m
KAO KA1 KA2
KK—\ —\ e "_\. c\ /‘00,5 r_—\:
[ —1 x L = ! L
| - r i v
A _) - Hl |wi ;_)
T T T
KA3 KA4 KAS
e e e
» i &+ i ﬁl}*r -+
S L W L =
- pgin - e —
T T T
KAG KA7 KA8
KK~ |2 ! keS|
gl el
NTEY_| EINSEll
T T
KA9 KA10 KA1
€\ 0 5,__\: R?-\ & T RT —_\.
@ == S==y ( -
Al fwa - 1 “—)‘
T T il
KA12 KA13 KA14
FHL—\ Aco.s r_—\ c e — kB D i
8 | -} x| 4 *l__%% ! -4
i = | = ;
H| |w 3 | a “ 9|/[_a -1
T — e — o T —

11
= (bDAElIg
N
|
Lo |

140

www.kccpr.com




KCC] Kcc Co., Ltd.

AOAAES (F)

4N
Mo
ojell
HU
In
rx
ra
H
N
0
s

OH
2
uz
ro
i
00

KA18 KA19 KA20

o Mz

=

KK P __4.‘ KK )\%"——‘.‘ KK )i’lo,__\
l - \ 1 | M 1| FM, FMD
* ‘ ‘ N -
I - I I “_): FMK
A : — A . — A L_‘K FI\/IDK’
z2y
=l
KA21 KA22 KA23 it

"N\ /\%*_‘\ "\ /\%”_‘l AN %&0{‘_\ KBP

* | ! : * ! — @-x EL‘ Hl»—1—— —+
R Rl LT
I ! L ccts
KA24 KA25 KA26
KLDAI
KK | KK ——\‘ KK-\ )%”—\
| 2 4 _k| } KLBAI
‘&.T ——j AL TLK ——j é —AA'_ TLBK ! KLD(B)AI
KA27 KA28 KA29
KK—\ @L—\ KK @ __—\ KK L ‘90—\
«|3 L E - = M.
- = “1 = A = -1 ! AL al L :r
LA —’ L —J H A —J
T T T
KA30 KA31 KA32

*

‘ W

>iI%

‘ -
4+
M

g
{
i1
>
-+-
4

T T o x| (474) T
KA33 KA34 KA35
KK ~ By AL —\ EL gl _\ #DBx W1
3, 1 "L _i_ Ii m _:'"
Tisiet TEFH
V/ - LH w1 L—I e S e
T T 1
KA36 KA37 KA38
= :AL.’KK - @DBx W1
i gK 1 i
X | Xé_ . } aX[J - }
Lkl Ty B TH Ve
T 1 T

www.kccpr.com - 141



KCC Co., Ltd.

E Aol Al AR (F) TTY EOIRE BV
=g dzlgE
KA39 KA40 KA41
L QDB—X-\-A/L\ ‘ ___\
M ) ,,% Eéh—é‘-/ \; J\I Bi\y( ) |
s & |
7 L ~ 9@) I '—/l LE. T
T T T
F=d Ej0|2E
ZtAlg|l2 ¥A71E - CT1
CT1(ACM A|2|R) CT2(ACM A|2|R)
- | | -
[ var ] [ H uar ]
o | J
=== = Tl =
B [TH T .
i e

% ACM Al2|2E= U113t U27L SAlof| €&

CT3(ACL Al2|&)

o

gt

- 142

www.kccpr.com



LCC Lﬁ%% ES% (Li(? KBP series

N
SAE A2

KBP series

FM, FMD
E3 FMK,
FMDK
o TS RUOR HHFIO| ZU A7|E zo8
22| QL|ch HEAZ|= 2C Mt
o Zgto] BoZ Mol RS A 4 by
AT = -
KBP-DI-100-80-120 KBP-PP-150-125-120 o OIS 2|4 gHIOIA ZICH36HIIIR| 2 L L :
& AHM FLER|2t ZBTALERILICE
KAP
= = cCTsS
SA7|S
KLDAI
KBP -(Pp ) (150 | /(125 )-( 120 ][ H J-(a54) A
KLBAI
® ® ® @ ® ® @
KLD(B)AI
ORNEIES @ A
\ KBP | SAH A2 \ DI 212
PP |2l
@Y dTHE UE O LY ® 3 RYEET HFIYSYH|
80 80kgf/cm? (8MPa) 49cm?*(cc) 1:16
100 @100 55 55kgf/cm? (5.5MPa) 120 120mm 71cm’(cc) 1211
40 40kgf/cm? (4MPa) 97cm’(cc) 1:8
180 180kgf/cm? (18MPa) 44cm?(cc) 1:36
125 125kgf/cm? (12.5MPa) 64cm’(cc) 1:25
90 90kgf/cm? (9MPa) 120 120mm 87cm’(cc) 118
150 @150 70 70kgf/cm? (7MPa) 114cm?(cc) 1:14
180 180kgf/cm? (18MPa) 83cm?(cc) 1:36
125 125kgf/cm? (12.5MPa) 200 200mm 120cm?(cc) 1:25
90 90kgf/cm? (9MPa) 164cm?(cc) 1:18
180 180kgf/cm? (18MPa) 188.6cm*(cc) 1:36
125 125kgf/cm? (12.5MPa) 300 300mm | 271.6cm’(cc) 1:25
80 80kgf/cm? (8MPa) 424 4cm?(cc) 1:16
180 180kgf/cm? (18MPa) 118.0cm*(cc) 1:36
180 180 125 125kgf/cm’ (12.5MPa) 200 200mm 169.9cm’(co) 1:25
80 80kgf/cm? (8MPa) 265.5cm*(cc) 1:16
180 180kgf/cm? (18MPa) 61.5cm’(cc) 1:36
125 125kgf/cm? (12.5MPa) 120 120mm 88.5cm’(cc) 1:25
80 80kgf/cm? (8MPa) 138.3cm?(cc) 1:16
180 180kgf/cm? (18MPa) 180cm>(cc) 1:36
125 125kgf/cm? (12.5MPa) 120 120mm 260cm?(cc) 1:25
70 70kgf/cm? (7MPa) 462cm>(cc) 1:14
= 9300 180 180kgf/cm? (18MPa) 338cm?(cc) 1:36
125 125kgf/cm? (12.5MPa) 200 200mm 486cm>(cc) 1:25
70 70kgf/cm? (7MPa) 865cm?(cc) 1:14
% $180,0300Y2 O YA 20 MAMEIL|CE x A A (ACAC), THZ (Quardring)& E& 29| B LT},
x HH{ A (ALDC), THZ (U-Packing) O] B LTt
® A2(2| £2t @ LEARR| BR
27|15 ole YUY B | FYY| 2¥ |REE =¥ |REY| B¢
H PIVEITEY, A54 | D-A54K | A90(V) |D-A90(V)K| F59 | D-F59K | FON | D-FON(V)K
% 0300842 ZPALYZH0| 27FBHLICH AS6 | D-AS6K | A93(V) |D-A93(V)K| FSP | D-FSPK | FOP | D-FOP(VK
% ROMAIZIEE0| EJO|RE 20| QEAL RS 2|SH|C} A64 | D-A6AK | A96(V) |D-AIE(\)K| J59 | DU59K | F9B | D-FIB(VK
% KBPE RYHZICi= M 7|sH|A L Piston Compact seal EFY % A9|2| B2k3lol| HRE L|C} J51 | DJ51K
(KP70/140HCR) S S50 FHAL. _ % ALMIBE LIRS [10]-0,12,18,21PAGES 211 5HAIA|2.
% KBP-PP 0 04| EAE{0] 310|C2 HHE|(CCTS) 01608 AISE 32
HE Be2EIE AESHOF 2|27t 7ts'ILICE

www.kccpr.com - 143



KCC Co., Ltd.

KBP series

HOlAAYS(F)
=H A Al
HAE Al2IC
At M3y ol -
1. SAE|ARICHE ofof#|?|2 R4R0| 20 Cfs|5to] RRtZ0l0|E U tiRiEC}
R dst 2N HER 7] H|5t0{of BHLICt.
22 U AERAY 2 5C¢~60C 2. 2320| 9f210| 0.1kgf/cm28t 2715 2212 ZotH|of| et 87} &| D2 Zolst
Of LT
NE=X=F 1] 27 ofof guct ] ] ] B
ooo 3. W2 £571 L25HA R B ZAIO|RE 3H|510J0F 510 487 |HS M =|50{0f
27|eHe f=K=} FET .
°TET ST (o, 2R HEIR IS0 VG32 E ALE) BHLICt
A=l 0~7kgf/arl (0~0.7MPa) 4. Qoo ZHY HAB|0| 232 BOISHH 57| s 0flo] W Hoj e LU 2
2/0|EZ M|t
|5 PAHUACS SEY2S UN2 BE U4 Qe YK B ZoloLBLIT. )
2+
7 6 0O ® GO
STROKE
b -
{ N P
(I N
|
00,
s 2EY 22 H2
! 2ETHH 4205 83 -
2 Sl =71t L2015 83 -
3 Hell |§E d20)5 B
4 DAE *20j B -
> — e FREELE]
6 InbJEEE] Eta 7t 5
7 LB ASS'Y orof ztm} B
8 Eto|2= EtAZt -
9 U3 o420|5 -

- 144

www.kcecpr.com



KEC| KSE $o, Hd. KBP series

-
SAE MG

HIOIXI

i

KAP

M 7 —

S olCye
— ©
WM%&NM<::>
KLDAI

<O AL D> KLBAI

i
1 3801587 2. 7193 KD(@B)A
0|07} 122 &2 .=0|= -E10]| Qlofi 0fjojf2dnt 22 A2{o| RYUo= £2{.0|= W20 oI5 Booster PistonS 7IAE 2N 1o RS
(TBE{Of QJ5l) H2lH 2E5 Y 2=(712] o|sAlZICt LUAIA 2 S FUCH (FYY, Z2f29)

Reaey Koy

oslol=2
2 E

]
fon
[>

=g s otol=2

10

MO HIOIXI R
A,

- .’? i o

S ]l Tk, T I
i i b B

SAEAR Tl

—
—

M ML/ A

Sl 0lEEE B V==

CEER <§> . ®
= CEEEY

3. =73y
£ 10| E ¥ 1, 20] 2|5} Booster Pistont Cylinder Piston2 £ A|ZIL|C}.
e
[ ¢ Of 24! 25 A
T corlald _
e B CTI -  E TT A
Sor = A stolez =c =
T 2= MoK 28 H 42| =0|E ¥WE OFF ON ON OFF
& - £2.-0| = HiH? OFF OFF ON OFF
[ L.
- HP TIME CHART
FE’-&E{@QE{
- - CYLINDER 51 _] .
WT ‘//thﬂ WT ‘/ T o o] = i 2 |
R R I=ETEN EE IR
THolEaA 7here g ERiE]
®
ool ZZailM <::>

www.kccpr.com - 145



KEC

KCC Co., Ltd.

AOAAE S

()

KBP series

QY2 42=-0100, @150

SAE| M2

o

b

n
T

i

(KBP-DI)

(%))

LH

PRESSURE GAUGE
PORT Rc(PT)1/4

HYDRO" OUT
PORT Rc(PTOL/2

AIR PORT

Rc(PT>3/8

Of| Al (KBP-PP)

\4—®N

%0]0f 50| =2 Z{E] oy

PRESSURE GAUGE
PORT Rc(PTO1/4

auT

HY DRDY
PORT Rc(PT)l/E\
AIR PORT

H+INTERGRATED MAGNET
RESERVE TANK
|

mit

7

EEEB

2D

i

i L
PR

T+STROKE

|

| L+STROKE |
LS +STROKE

TL+STROKE

=

]

HYDRO CONVERTOR

H: INTEGRATED MAGNET

RC(PTY3/8
T
—
Ly L+STROKE
Ly o LS+STROKE
T STROKE TL+STROKE
T2l i mm
CNE! @D L LH LS LX LY Lz N T TL
?100 @100 55 70 80 138 160 (197) 6.5 28 105
2150 2150 31 110 61 180 200 (258) 97 28 105

H - 146

www.kccpr.com



KEC| 1155 724115 KBP series

e

SAE MG

QY|+ -0180 O YA FAF

o Azl
FM, FMD
FMK,
FMDK
29
ZEME
[T solof sfol= = zsie] o w5y
KBP
HYDRO CONVERTOR
il o
HYDRO OUT o — e m— B ——
PORT Re(PT) 3/4 H i) (&) &) o
2-RcPT1/2"
- j@ & [ =
KLDAI
D AKQ 0
l it o o\”
kﬂ;;;, Agffﬂ * KLBAI
1 18+STROKE [ 7 .
67+ STROKE 4-911 555 KLD(B)A
20+STROKE 136+ STROKE

2UY2|+=E-0300 O AA FAE

PRESSURE GAUGE P-Rc(PTH1”

PORT Rc(PT>1/4
S5+STROKE F“ Hi
[ ] \
26| \

[IT ] xolof stol=2 zisfef oy
|
|

aaes
|
|
|
©
\
|
|
\
|
©

415

HYDRO" OUT
PORT RcPTOL/2

230

165+STROKE
=l N—2x2-¢20 HOLES
570 * 52.9 230+STROKE 52.9
330 335+STROKE

www.kccpr.com - 147



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAE S

()

KAP series

KAP series

=S4 0|0] SH0|=2 HHE{(CCTS Al2|

KAP FA5-S200

=)

Al

4 24| BAE M2

=

Jm
oX

o
2
n
o
Q'I_l
2

g njo
o

HA7|E

[ )
0% ok

N

=)
=

B
2
)
L)

[0 T |0
2
10

o
ol
e}
tu

[ ]
o X
> o

T
i}

o
B

o [

If

3280 7HA] S AlHAM ‘
2|of 28 AR2ELCh

°
40 op &
[

2
oX

gaols
KAP -5 (200)-("ccTse3 )-(100)
@® Alg|= @ oAy
\ KAP \ 224 B4 da | \ 50, 100, 150, 200, 250, 300
* HEE #He 224 20| Bi2rch
@ 2|22 2|84
FA EISE S-SR ® 0f0f 3{0|= 2 HE{ (L)
FB e SUAY CCTS63, CCTS, 100, CCTS160
® &% (Ton) ® Of|0] SI0|E2 HE (YY)
3 3ton \ 50, 100, 150, 200, 250, 300, 400, 500, 600, 700, 800 |
5 5ton s 0f|0f 50| S 2 ZAL{E] AL AR CCTS Al2IZ [1]-151H 0|22 22 HIZHLICH
10 10ton
15 15ton
20 20ton
30 30ton
40 40ton
AH
g;\'\\\ \\T_'La' KAP-3 KAP-5 KAP-10 KAP-15 KAP-20 KAP-30 KAP-40
= | 3ton 5ton 10ton 15ton 20ton 30ton 40ton
S| 1:20 1:25 1:25 1:25 1:28 1:31 1:32
ALESA| 37|
B 14.7kgf/cnt (1.5MPa)
A2 LS 3~5kgf/ai (0.3~0.5MPa)
x ZSUH|E AF237|Q Skgf/cni(0.5MPa) Qo] £24QL|Ct.

148

www.kccpr.com




KEC| K550, KAP series

=
FM, FMD
10 (3) e
FMDK
F2Y
2eMe
“An \ B7|I:<I)I»H‘:’4
N i
b KBP
F 4 i~ U KAP
CCTS
KLDAI
KLBAI
KLD(B)AI
DETAIL “A” DETAIL “B”
o sz 242 Clin] = 229 A 82
TUBE A STKM13C 13 ROD O-RING B NBR
2 TUBE B STKM13C 14 TIE ROD NUT SM45C
3 ROD COVER SM45C S ARSI O 15 SPRING WASHER SWRH
4 MIDDLE COVER SM45C S ALkt af 16 TUBE O-RING A NBR
5 HEAD COVER SS400 SARASHT| O 17 PISTON SEAL NBR
6 ROD A SM45C R Rt 18 PISTON SEAL NBR
7 ROD B SM45C AUAE=Z 19 WEARING -
8 PISTON A SM45C 20 PISTON SEAL NBR
PISTON B AL 21 WEARING -
FA SS400 SAAtstm|ar 22 TUBE O-RING B NBR
TIE ROD SM45C SAAtstm| et 23 MHHE SM45C
ROD O-RING A NBR

www.kccpr.com - 149



E Lﬁ%% Egg— !‘g KAP series

2| 24| BAE| MRITY

R+STROKE
A B L+STROKE
D1 H+STROKE D2 S D3
L RC(PT)1/4| S22 224
;\
1 | H
5ls & & @
V\ T# ‘ 24 32
3 @/ ] | T
3-p la
+—t 4-)
LFT]
©elimm
4 A B @D D1 D2 D3 @EA FD FF FT FX FY Fz H
KAP-3 35 51 35 37 54 41 55 18 118 21 155 87 190 76
KAP-5 60 60 45 38 59 41 65 22 150 24 190 109 230 79
KAP-10 75 60 55 41 64 47 80 26 175 27 224 130 272 84
KAP-15 80 60 60 40 72 44 85 26 195 31 250 145 300 89
KAP-20 80 70 65 40 72 44 90 30 210 35 270 155 320 95
KAP-30 95 80 70 40 75 56 95 33 243 48 315 185 375 112
KAP-40 110 84 90 50 80 63 115 36 272 44 355 206 425 17
T4 J KK L P Q R S

KAP-3 M16x1.5P | M30x1.5P 379 3/8 1/2 430 171
KAP-5 M18x1.5P | M39x1.5P | 427 172 3/4 487 210
KAP-10 M22x1.5P | M48x1.5P | 445 172 3/4 505 209

KAP-15 M22x1.5P | M56x2P 490 172 1 550 245
KAP-20 M27x1.5P | M60x2P 546 3/4 1 616 295
KAP-30 M27x1.5P | M64x2P 578 3/4 1 658 295
KAP-40 M33x1.5P | M80x2P 620 3/4 1 704 310

- 150 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

CCTS series

KECS

o|0f SHO|==2 AHE

CCTS series

FM, FMD
FMK,
E3 HA7|E FMDK
z29
° 27|22 TUSE Qf2{0| QOtO 2 HMBIBILICH 2eMch
° 2L7|Qo| Ot=0f ol5t £7IAUES HLo2 k: [T
F=0| FHs LT
o H&2EA|0| AEISYS YRS, 24E AR KBP
ojlo|E{2] k2ol At EiL . A 4
KAP
A |S CCTS
KLDAI
CCTS -(63)-( 100 |
@ @ @ KLBAI
KLD(B)AI
@ Alg|= ® Y
\ CCTS | 0{|0f 3I0|E2 HHE] \ 1 50, 100, 150, 200, 250, 300,
=c 400, 450, 500, 600, 700, 800
@ Lz x A7| fY 0|elel HY 2 AEHIILICE
HHE] S2A
wz | BERER L goman | ewmas
63 063 Rc(PT)3/8 Rc(PT)3/4
100 ©100 Rc(PT)1/2 Rc(PT)1"
160 0160 Rc(PT)1/2 Rc(PT)1"
AP
Ar2RA| EHIS (40~100mm2/S)
HEUH 10.3kgf/cit (1.05MPa)
NE=REEE] 0~6.9kgf/cri (0~0.7MPa)
292 U AIBRA| 25 5~ 50C
ZiHE] 72 RHLE23 (mm) AR
232 50 | 100 @ 150 | 200 = 250 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 4min
®63 | 150 | 300 | 450 | 600 | 740 @ 890 | 1190 | 1480 | 1780 | - - 36
@100 | 370 | 750 | 1120 | 1510 1870 | 2260 | 3010 | 3770 | 4520 | - - 88
?160 - 1830 - | 3660 | - | 5490 | 7320 | 9150 | 10980| 12810 14640 217

www.kccpr.com

B - 151



E 5,%:,% Egz <L:z[-c>]| CCTS series

0|0 50| =2 ZAHE

el L-p PN

CCTS 63, 100

T

OIL VENT

CCTS 63 CCTS 100
15 | B7HEEE | Y¥SEE | A | B | C | D | H | L N M 0 P Q| R | T U v
@63 | Rc(PT)3/8 | Rc(PT)3/4 | 104 | 88 | 64 | 86 | 53 | 30 [169+ST| - 7X9 - - - | - | 7236 | M5XP0.8

®100 | Rc(PT)1/2 | Rc(PT)1 |140|125| 92 [119| 61 | 32 |179+ST| 72 210 36 | M5XP0.8 | 85 [32.5/100| 40 | M6XP1.8
(@14 C/BDP11)

152 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)
QAR
OB
ZoIgsy
) )
82 2
: 7
NI
L Voo
& =
@ @
N Y 4-M HOLES
D Sk It 2
. ane
O ]
s
1
EE & )
@ @ & 7 7} @
‘ o &
- 4-v
2y Fax
CCTS 160
15 S7|gET | 2YEsR B C D L M T u \%
@160  Rc(PT)1/2 | Rc(PT)1 183 100 164 191 + ST 912 100 40 M6xDP12

www.kccpr.com

of Alalr

H 2 C

FM, FMD

FMK,
FMDK

z2d

2
7|48
KBP
KAP
CCTS
KLDAI

KLBAI

KLD(B)AI

153



jrn §
o

KECS

A O ALAL Y

(2

KCC Co., Ltd.
z)

CCTS series

0|0 50| =2 ZAHE

o235
223|2
24 24
@ YEZ M52} 7|23 =2
AzIHo| IAE Il M2 Qs 37|9| EYUE Y257 2lehM, MG 2EE1} §|S&0| 242 AHEIE B2lsts 5|28 BEV|235| 22t FUc
® METER OUT & 240
ZE 77| H2Ho|M HHE{Z 2|S0H2 7|12 Ao ct,
@ SuT/= RS H2FLICL
B, WE, 27(7]= LRt 0| Satg =2 MY CH
@ H2UH MYA| Fo|AtEt
A2 ZE2A HRY(G E= 'L §)22 B F25HA|7| BIZLICH - AR E LSLICH(S/W o)
1) YBLEZH 0|32
SFHste| 7|25|20| 1 H2IE 9| UEo| A o ELICt
& A2iMol mjAE A 37|19 20| YWRE7| HhEo| 255t 2tels 25t #Eo Y &

& A|ojo)| o|2F L et

| =X

-S4, M ojs et
-S2A7|A9| BA0IE
“YE0| T

-5t&2| 45t
M7

=374 S

2) 2Ef2| MG 32

0| 3|2& 2Ef2| HHo| £=A01E
2o 7|=tt HRAGE 2EI2| AR
ZElR| HAGLR FHE 25| 2
®E

SYUE =R

-ZdH[0]0f

=7

- I

-HEolE

o=
ATt 87|
-32712

- o Fj

4) LOCKINGE|=2

Al

Ot
=2

o=z, = A2I0| 2 CHE| 0| = & B LOCKINGS &L ct.

[ R=X
-HE0| JHm|
-t&2| 45t
-837|

H 154

www.kccpr.com



CCTS series

AOAAES (F)

FM, FMD

[O|E= A

)

Uiy

stel of
off 5~10mA=
=

Lo zE0
T TS

=
=

-A47179] oj& et

-337|7)0| A0S
Sloiat 7137|

2520 =
-o|27|7|

l
2

[ =

KAP
CCTS
KLDAI
KLBAI
KLD(B)AI

|2

3

33
Hof

4

o
2}0| ¥ Eo| Zm|

E
-FHYA

L
=

=

Al

o
-3\ A0S

-HHEA| A=Y

TS
®Ex
-HE

6) 2t

1 2C7t M2 MZE|0f

219

4

)

HoBl
—3 ]|

~N

Tuldl
oy B
Ward
orm o8
<FAIR
HrNois

CC] KCC Co,, Ltd.

L]
i

)

M
m

7
\

Il

i

|

Hlof

A

==

W

i

155

LIC.

I

=]
=

Lot

I

=]

ROf| AL
(<

}0|E2 HAEQ] RAME 0| AR

tol&
2

},
3|
-3

=

3
olof

A|
—

=

|.
__rL
;
www.kccpr.com

el
o
|=:
sl
=]

=l

-2
[=]

-2H{0]0f
-2

-TABLE
-ARMS
-2|IE
-E7|
-2|ZE
el

9) HAE{Q| B2
0l

L =t
8) &

L =
L R




KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KLDAI series

KLDAI series

ool A 2| d2iE ErY

Jm

2|
(=]

o I21245l0] MEHM O =2 1,2 4520| 7tsEILICH (4S= oflo{QIEA)

o S 2 MNE LS st 2|2 L SE 28 7ts§LICh

® O|AZ|0|Z(Escape)2t2tA (Balance) &S LiRSH0] &6t 92| AET Tl
dHS S+ ASUCL

® S| HUS0| A|AH ekt B AL BEY)S Meigt 4~ ASLICH

HZICE 2|&ot0] WA U RR|E471-EO0|FLICH

o 225t AEHIA 0| OfL|22 PLC 2 ]2H0| LF0
MEISH 4 QUS| CH

o A= CiS2| 7HAHCHH| 22440| FOofLCt.

7 2553 U

BAD|E
KLDAI (32 ]-( 4D )-(s30]]
@ Alg|2 @ U3 @zgdsz s @ HEHe|
32 232 4D 12,4 S30 30mm
KLDAI ofjofQlEA 50 @50 8D 1,2,4,8 S20 20mm
2 dalH ety 50 @50 12D 1,2,3,4,6,12 S20 20mm
80 280 12D 1,2,3,4,6,12 S25 25mm
N
T KLDAI32-4D-S30 KLDAI50-8D-S20 KLDAI50-12D-520 KLDAI80-12D-525
ARE R A 37|
gl T A2HE ADF32A-S30N ADF50A-S20N ADF50A-S20N ADF80A-S25N
T AETH ARIGE ADF16A-S10N ADF20A-S10N ADF20A-S10N ADF40A-S15N
2| DALE 4 7kgf/cit (0.7MPa)
2|2 AL @t 5kgf/cn (0.5MPa)
e SE 5 1,2,4 1,2,4,8 1,2,3,4,6,12 1,2,3,4,6,12
12| A
Az|r
KLDAI32-4D-S30
90 295
65 25 165
ADF32A-S30N Q EE
M (Air Cylinder) L
29 S
ADF16A-S10N
— N (Air Cylinder)
=}§§! H ADF32A-530N _
(Air Cylinder) e —
i 4-M6 TAP(Y, 31 2% A2 2)) ;ﬁ P
15 102 18

156

www.kccpr.com



e

KCC| KCC Co, Ltd. KLDAI series

2| A
AR+ E
KLDAI50-8D-S20
FMK,
ﬁ P FMDK
o e
ADF50A-520N @ W TS
(Air Cylinder) . - M 2 MCH
B9
ol o) ~|
e @ @ ADF20A-STON | & 2 KBP
(Air Cylinder)
0
=Tl KAP
O ADF50A-520N !
(Air Cylinder) {K =
e
4-MB TAP(Y, 31 215 X2 23)) @ o cCTs
88 10]. 20 10 110 19 23 KLDAI
118 60.5 162 41.5
264
KLBAI
KLD(B)AI
KLDAI50-12D-S20
0
=e]
1 X
M8 TAP DP20 ﬁ»
ADF50A-520N @
(Air Cylinder) /,/< N =
g8 B
ADF20A-510N
(Air Cylinder)
ADF50A-520N
(Air Cylinder) (K i
4-M8 TAP(Y, 5t |2 A 22 L) & g
=T o
88.5 10]. 20 10 100 18 23
118.5 151
253
KLDAI80-12D-S25
i
Ee) )
ADF80A-525N
(Air Cylinder)
(=Y ol o
g2 1
ADF40A-515N
(Air Cylinder)
= NG
H ADF80A-S25N
(Air Cylinder) {3\
4-M10 TAP(&, 3t 3|2 3 2% Yx|) ﬂ i
3
120 7.4, 33 15, 140 35 46.5
160.5 78.5 236.5 54.5
369.5

www.kccpr.com - 157



KECS

jrn §
o

A O ALAL Y

KCC Co., Ltd.

()

| series

KLBAI series

2|
(=]

Jm

® 1252 ojofQlia

o SE 28 MIME LiZsto] &S 2(|

® 0|A{0| I (Escape)2t2tA (Balance) 212 LIASIO]
g 4 ULt

® Bk 5|70] 7Hs510] B0l 20| 7HsSHt,

o MG S 2510] x| U RA|247t- O[T

21 £t

2 SE = 7t

fisiins o
Ho3 91| AR O

o S35 A EAI0| OfL|S2 PLC E2 20| 7E0| 41 £ESHE A
AEat 4 ABUEH
o Ail Chg| F2ichy| Z240| HojLic

HA|E
KLBAI (50 )-(120)-(s20)
@ Alg|2 © U3 @zgsEr @ HEAH
| KLBAI | ofojoleia [ 50 | @50 | 12D | 1,2,3,4,6,12 | S50 | 50mm \
A|.oh
ALESA 371
HEg4dz2H ADF50A-S20N(F& AZIH-E), ADF20A-10N(AET 42T 8)
Z| DAL & 7kgf/aii (0.7MPa)
2{AALR o2 5kgf/ci (0.5MPa)
g SE S 1,2,3,4,6,12
ot v d P
QAR

20

0
00
o -
ADF50A-520 Tgs
(Air Cylinder) @ hd L
FSIIES ADF20A-10N o 3
S < (Air Cylinder) o 2
ADF50A-S20 —
(Air Cylinder)
o :
[eo]
N
10 102 18 31
60.5 161 41.5
263

158

www.kccpr.com



(

)Al series

—

KCC Co.. Ltd.
KEC| 56 59, He KLD
E

© | @

(LEAET)
KLD(B)AI series

2|
(=]

Jm

® 1252 0j|ofQlEtia

o D= )2li5t0| MEH{O= 1 2 3 4,6,125=0| 7FsELICH FMK,
o S ZYAME LiYsto] pEst 92| U S22 7kt FMDK
® O|A7H0| X (Escape) &2tA (Balance) 21 LIAISIO Yoot 9|2 AR A YHS &S 4 AUSLIT =03
© S|HUTI0| ARk} BIA[AIYSHEE) S St 4= USLICH(KLDAI series-2 EAETHHA]) 2C ot
® QUSHS|10| 7+55t0] 5842l 20| 7HSTICE (KLBAI series-2 EAETHHA) R;IEEFE
o MIEIS2I0|=0 RIS /IS 2 HAL|0f Q= O|AAO| ARV} SEAIRE 7 [01Z 2| AL

o H-o| Z273H 910] O|AH|0|Z ATV} MRIN S2o 20 F2{L|Ch KBP

o HRIGS 24510] WAl U F2|247t 0[giL|ch
o =25t MEYA0| OfL|D2 PLC 2 20| L.50| H1 ~SS A= WS A 4+ SH T

® A= CHSO| 7HAChH| S:8440| SO HL|ct KAP
CCTS
HA|S
KLDAI
KLBAI
KLBAI (12 )-(120])- (10
©) @) ® @ KLD(B)AI
@ A2z @u3 @egdesz s @ HEHe|
KLDAI | Of|O]QIEIA (THFSE) | 12 212 12D 1,2,3,4,6,12 S10 10mm
KLBAI | OfO{QIEtA (RESH | 12 @12 12D 1,2,3,4,6,12 S10 10mm
AHE
e KLDAI12-12D-S10(CHetst) KLBAI12-12D-510(Qket5)
AL A| 27|
AgHar ADF12A-S1ON(?5 H2IHg)
2| 0AME Skgf/ci (0.5MPa)
Z| 2 AL & 4kgf/ar (0.4MPa)
B2 SE S 1,2,3,4,6,12
SIIA
YR+
101
43.86 38 63
32.86 i 11 35 17
©
S
ADF12A-S10N
(Air Cylinder)
O o 00
T sls b
ADF12A-S10N
(Air Cylinder)
«©
S

4-M10 TAP(H, 515 22 A28 L)

www.kccpr.com - 159



